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Package Name
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for, function, global, if, otherwise, parfor, persistent,
return, spmd, switch, try, while
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>> iskeyword('if')
ans = 1
>> iskeyword('Name')

ans = 0
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>> isvarname('str')
ans = 1
>> isvarname('elseif')

ans = 0
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>> Name = 'Ali', Surname = 'Mesforush', Age = 48

Name = Ali
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Surname = Mesforush
Age = 48
>> Field_0f_Study = 'Math';

>>
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>> length = 10; width = 5;

>> Area = length*width

Area = 50

>> perimeter = 2x*...

(length+width)

perimeter = 30
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gl 0 08, 50 whos var_name O)god whos jgws B
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>> Name = 'Ali';
>> Age = 48;

>> height = 1.75;

>> who

Your variables are:

Age Name height

>> whos Age

Name Size Bytes Class Attributes
Age 1x1 8 double

>> whos Name

Name Size Bytes Class Attributes
Name 1x3 6 char
dos 455
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2l s MATLAB o 1) olael ioled S5 g o)1 slass 195 o0 533

Dl o o) ze b o (o8 e S0 slael iles el format short
Db oo 08, 10 b olael jioles cel format long

Db e V7 sl o olael yioles celb format hex

(e ubldS L as ols e2g Cuoyd (5l i (6,500 Olygmws conds Ly jgiws dw i ogde E|
DS Lyl g5 jemaes i Sledlbl gl . Wsd o Juol> short 5l wengsg g

>> help format



MATLAB 5 ool glabuls sl Y.Y

Lol 51 olgs s g dwd ligd (i 5145 010 0929 (5 L slailbulS ol MATLAB o
Sl 3y 5 5 ot et e o 3 05 eslizal 2Ly Sl ol 1
é):.n Gol.a) o aS (;&..a uLon 4 ys.o..a.o 9 S 6)‘9““"5 )lS &)‘9., U"‘)‘ oolazw! f"")b)"LSo

25,5 0 ,l,8 oolanwl 550 3.5 MATLAB o (gl o0

bl olas! V.Y.Y

b oS el el o i)y o398 g0 0alitil VN plyies G g 151 a5 ws Y] Jgaz 5o
Sges adgi 1y Lalises slael lgi Ll 51 eolas!

o5 eslzwl atjb Loatib JSKb g0 51 (S5l ol e laliss sae G (8,0 sl EN
108 1>l 0e> MATLAB s o |, o) Oljgiws .0.Y Jbw

> z1 =2+ 3i, z2 =3 - 2j

zl 2 + 3i

z2 3 - 21

WDl e 0dd 1o gy 50 Jg el oads solisul § 5l 22 ysme ayyas yo 4> ST

Slael sly Ol Wad Byne )Y 2w 50 &5 Gype ples ] Shesle o Soe F
05 )8 5 lalises

S arg Sleslre sla,Slos 5l oolinl K355 ¢ 5 Slewls Sllas 4 5. St

> z1 =2+ 3i; z2 =3 - 1i;

>> z3 = z1 + 22, z4 = z1 - z2, zb= zl1 *x z2
z3 = b5+ 21

z4 = -1 + 41

zb= 9+ 71

>> z6 = z1/z2, z7 = z1\z2, z8 = z1"z2

z6 = 0.30000 + 1.10000i

z7 = 0.23077 - 0.84615i



z8 = -11.893 + 124.6721i

Ll slael b dad e jgmws i

z2=a+1basS 8,8 5,5 coliiwl iy jemuws b 5l oles o Jalises slacl b )5 ol yo
Wlo )T o |y 2 b sae  Bds 5w g 99, 00, Teal(z) Ojg0 4 a5 real

Wl S ety 2 halise sae  wspge LiSu 5 99, 0,0 imag(z) &yse 4 45 imag
W10 )T o 1y 2 dalises e o5lail 5 09, 0 )G abs(2) &9 445 abs

&ls,F o 1y tan™ (3) 999,59, angle(z) & 50 4 a5 angle

W18 )5 o g |y @+ ib Laliss suc 9 99, 0, complex(a, b) &)9e 445 complex

Wl T e |y 2 dalisee dac Z 903 g 99, 0 )10 conj(z) Oye0 445 coONj

A8 8y ey 0ad lo Hgiws il eoliw] oS> 4 VLY Jbw

>> rp=real(z), ip=imag(z), l=abs(z), d=angle(z), w=complex(2,4)

rp = 3
ip= 4
1= 5
d = 0.92730
w= 2+ 4i

woby Slodie aulgi  Y.YLY
(Sliline yugSae ¢ gliline mulgs . Sloods (i pai lasuliS & g0y S, lgs MATLAB o
ol 0ol °‘>)5T Jﬁd.> o

9939 pe2lgZe ST .08l o bol) consp Jgore S o Jgeme SBLw g 09,9 F0



\#

MATLAB s blis sls ¥.Y oo

-1 MATLAB 1) MATLAB -1 MATLAB
tan x tan(x) cosS T cos(x) sin x sin(x)
cscx csc(x) sec x sec(x) cotz cot (x)
tan™ x atan(x) cos™' x acos(x) sin™ x asin(x)
csc ' acsc(x) sec™ x asec(x) cot™' x acot (x)
tanx tand (x) cos T cosd(x) sinx sind (x)
cscT cscd(x) sec T secd(x) cot x cotd(x)
tan"'z | atand(x) cos—'z | acosd(x) sinT'z | asind(x)
csc' x acscd(x) sec”'z | asecd(x) cot 'z | acotd(x)
tanh x tanh (x) coshzx cosh(x) sinh sinh(x)
csch z csch(x) sech x sech(x) cothz coth(x)
tanh™ z | atanh(x) cosh™ z | acosh(x) sinh™ z | asinh(x)
csch™'z | acsch(x) sech™'z | asech(x) coth™ x | acoth(x)

b poeo slogyginw) oS oolwl ol jgiws slomsl jo d S 5l puiles o all ax ) s
(o |y Jgi oo

DS dzgs 5 Ol g jo Sl wlgs sl eolin] Ko 4 (ALY Jbw

>> sin(pi/6),sind(30),asin(0.5) ,asind(0.5),sinh(1) ,asinh(10)

ans

ans =

ans =

ans =

ans =

ans =

0.50000
0.50000
0.52360
30.000
1.1752
2.9982

>> E = (2*sind(30) + tand(60)~2 -1)/(secd(30) + cscd(60))

E= 1.

2990
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(Lo § 09 s o a5 o0k oL &) MATLAB g0y 5500555

0yl Cedgh g oaiol 0 &5 pladali o 5 Slaslre

g & =Vo 5l MATLAB Lo o 1) pj oo, oske ALY Jbo
f _ log (xv +ex) +esinlnx

>> x = 10;

>> f

nthroot (logl0(x~2+exp(x)),3) + exp(sin(log(x)))
f = 3.7361

G 083 o0 pll 8Ly 5o Jslace sla bg, ples s MATLAB o olael (0,5 o
ol o 03,51 Y] Jgaz 50 olael 58,5 0,5 b Lt ye glss Jels
39 Ll 2 = a+1ib lakiee 3 (55, (Fix jgmmwsd Mie (40,5 5,5 Ol gmws 51 G o S5
ik o fix(real (z))+fix(imag(z) ) *i Ojgod 59d o ool Sl a5 (5 ke

DS Az g ) 0 dalises slacl gl slael (10,87 5,8 | jgws 5l oolanwl Ko 4 Y0¥ Jlw

>> z = 2.265 + 3.751
z = 2.2650 + 3.75001
>> round(z)

ans = 2 + 4i

bl_m ¥f.¥Y

239 Cebg oy Sy |y Dl ygins olas Ol o (Octave )3 ezes 5) MATLAB o
Lo L 4555 el 10,5 0y (oo b yuitie (6,08 aelgd b 45 olgids ol b Lls S,
Slp 08 12l xS & jgons |) Ol jgmws dcgozes g5 0 gy ol b 0l oo aisF L —m
g o] 53 ]y 5 e ol gind s 5 8,5 ool s - oSG lasl s o Ll —m L 1S
35 Jae ol b 0l Lt Y UK 50 o5 g, 4 ble - G w55 o),
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MATLAB 5 5k, slesie mlss :.Y Jsomr

’ Jte Jos P
>> exp(1)
ans = 2.7183 e’ ol b exp(x)
>> sqrt(8)
ans = 2.8284 T sqrt (x)
>> nthroot(8,3)
Yz nthroot (x,n)
ans = 2
>> factorial(5)
n! factorial(n)
ans = 120
>> sign(b)
e 26 sign(x)
ans = 1
>> abs(-5)
ans = 5 Gllao,ud &b abs (n)
>> 1log(100)
ans = 4.6052 Inz log(x)
>> 10g10(100)
log z logl0(x)
ans = 2
>> gcd(15,6) ) .
Syidies drlepgdo 2S5 ged(x,y)
ans = 3
>> 1cm(15,6)
Syeie o phe (2 S2 S lem(x,y)
ans = 30
>> rem(15,6) '
oiledl aculono rem(x,y)
ans = 3

Dganey S 0,3 Wb 1) ool olowl Jls —mi ¢ 8 jo ,lai,0 5,50 Ol jgiws (yidgi 3l e B
o st (6l aelgd Al a5 olgsds ol b 18 5 09 aid pdy Wb a5 il o .m (golponiny

D0y 3S oo 0wl e

B L L2l Gl 5o 5 &yge nl jo S 12ty BB —m olgs o FE alS (505 LET

S LIS Add to Path 55, b 45 5,8 aalss 565
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MATLAB s slasl 3,5 8,5 aslss .Y Jsor

Jtw

Jos &b

>> round(2.785)

ans = 3

TePeo 348 (SO0 4 (4,5 0,8 round (x)

>> fix(2.785)

ans = 2

G b oS oS fix(x)

>> ceil(2.385)

ans = 3

X 5l i oo dae (S0 4 0,5 0,8 | ceil(x)

>> floor(2.85)

ans = 2

x5l 5SS oo dae (1 Seop A 0,8 8,5 | floor (x)

HOME

4 % (01§ D/ > usr » local » MATLAB » R2018b » bin »

E & g o P & R e tew varabie Ch Current Folder © [ Editor -unstied
g 5 Open varave name ¢ [ Cnstes % [E
St i Rl 0T e S e | PR © O ginxa64 el
e ® & m3iregistry
Eegn = <™ ® O registry
= @ O util
© Cregistry| |m| Lve soi D activate_matlab.sh
B 5 util \fj di [ deactivate_matlab.sh
O activate Q deploytool s
D) deactivg | e Funcoon o deneratesparopa
D) deployt( 25 cass 0 ledataxsd
[ generat| __ [ Icdata_utfg.xml
D Icdatax| & Seemoe=t > Qldd Command Window
Oledata.x: (] roue m;"m'“a““b 1) [NewioATLA8? Soeesoures forSting Sate
ledata y — Workspace =~ |
0 ldd = [ame - Tvave
0 matlab | Mo |
Details [Pg] smunkwode: ~
Workspace [ stefow chart ®
Name 2
[=] Smolnk Project

a8 ol ) New

Script b script (<) oo slzul bl —m (1)

MATLAB 5 Ll —m olxl b5, 11.Y JSo

x MATLAB Editor
: MATLAB cannot run this file because
l/ lustl. m itin the
) MATLAB path.

To run this file, you can either change the MATLAB current folder or add its
folder to the MATLAB path

[__Change Folder | [ AddtoPath || Cancel || Help |

S SIS T, Add to Path 4 oY.Y S
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£5550 ol (had nl 1 s 00, omsgitel s MATLAB s olsi oo b s —m 51 solizeal L
mdlss MATLAB SaSes oungioliy (bi0el 0 [ Juad jo 5 o dalsss asls bjeal

30 Slewbrs szl sl bl —m 5l eolaw! abasl,y jo Jlie wex o & Juad ol LG o
Low o ) by Jle ;o oul ailisl oS oled g o0 slpeien ouslom o MATLAB

DS 2l g 00,5 5 15 095 1380 5
BB —m S oy Slhgws g bl azt +bx + ¢ = 0 pgd az s aolas L)LY Jlw

S o S

a=2; b=3; c=05;

delta = b™2 - 4xaxc;

x_1 = (-b + sqrt(delta))/(2%a)

x_2

(-b - sqrt(delta))/(2*a)

Al dwle ools oled py Oygeds (g, YU Sl jgiws el LB —m sl> L

-0.7500 + 1.39191

x_1

-0.7500 - 1.3919i

x_2

\f :wémglgal&w)o VLY Jte

z
A Ytanx

2598 S ey @ = T slp ) cos
g b —m S o )

X = pi/5;
LHS = cos(x/2)"2
RHS = (tan(x) + sin(x))/(2*xtan(x))

Sy dely> pj Sy 2] azss



LHS = 0.9045

RHS = 0.9045

S5y 45 sl glalais g0 oS LS Jgo,8 5l ool b LATLY o

/_\\ f@)de = f (—*f) +f (f) ,

/Y \r/a:‘—i-tanx

In x*—l—ex

&gt Al ol 388 sy 1 = F(b—a)t+ 3 (a+b) JSCoa 6 miine s Wb J> 1
oS dlome 1) oy S JIST b Mo G b e = )

v/t + )T + tan(t + )
In((t+\)" +ett)) -

/_ S st =

20 o plsl |y Slawlows (il o5 oS

"
]

sqrt (3)/3;

—
]

nthroot((x + 1)72 + tan(x+1),3)/log((x+1)"2 + exp(x+1))...
+ nthroot ((-x + 1)72 + tan(-x+1),3)/log((-x+1)"2 + exp(-x+1))

Bgd e ol | = -1.0619 S ol 5121 L

S g a9 55 Sheslms Sl g sl Jlhe ol 5 e 0,15 &

25 Glo B lans 55 8T 035 g (65 (gl SleMbl & L5 o550 MATLAB o
help Cmmand-Name
53 @yl ol gel i Sledlbl 4 5L5 a5 cowl (6, 55ws Command-Name )l jo 45 oS |11,

gdige ool Goled jemws b ladye e pled )90 (ol
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Asled oolanw! jalaie

S Gle MATLAB 5l ool U 1) 0 Slle L)Y oy o3

YT (v -2 VAT + 207 00
—(f ) L e o ( ; )| A
W+ f /A VY FF
YAT N . . i
: —Y/0) + ——= +Yof Y
VO =)+ (1 = AT T Ty
. % A I3 Y ¥ A
sin (Tﬂ') N ltan gﬂ- v oY . T+ Y + ( /V) v
cos’ (%77) \4 \Y VER =Y 0
tanff°  YsinAo° i cosdH° A A VYo 4+ YT
cos¥ \¥° NG sinyyo log,. (\Y#8) + 1A

e’ ’ vat — 2" 4+ VA2 a0
VS +2¥ — 2
Yo Y Y
ﬁcos(o//\t—\") Y In ([¢7 —£7]) )

S Cles by pyolley =YF gz =AY 5,80 F.Y (3 ol

Y Y
€T — xr
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z—Yy

WS Gy g ISy d g e, by a polie WY (g0 03
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Va© + b b da v
W—i‘ln(’b—a‘i‘c—dD Y aC—‘rd—l—Eg_(a_b)(c—i_d) A

P =Y/ (" + 1) &y0a YaSazsS a5 Y055 i b o G aome 8T oy o

..\,;Swl:ul)bjaﬁou.ecb:\’aj.s..zlgP:\‘oGé,,gg_igJa,:u)fl .Y

100,50 5 o 1y g Slikie ool g0 LY g 03

y — tan" z . . .y
cosYr = ——~—, sinYz =Ysinxcosz —Asin’ zcosx
\ +tan' x

DS gy =Y g = T sl Ty ol 9ol sy
DS gy 1y iy Sk ol gwnye B = \1\504: T i 90 cinyai b LAY (g o3
: Vo :
sina cos § = ;[sm(a — B) +sin(a + B)]

\ sinYax

ollas alaly ol 5l eolaswl b ./cosv(ax) dr = vET Ty (oo LAY (el
a

Y

/& cos" (o/0z) da ¢ J!, 5] dlone sl
%

Nol¥ (g ol
Dibec=Y09b =\, a =1 Jlie cdlin o
g 0S e MATLAB Low ol c9b,a polis
b Al |y jlode Lo ugianS 1938 jloolanl LY
tdbie ) J5bas g i oS

a ¢ =a" +b" —Yabcosy.
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Al ) Oygeods

a b c

sinAd sinB sinC’

LY (e ges

Wibeoy =Y0% 90 =V, a =0 bl &dio yo
S s MATLAB L 01,y 5 b, a polie
a2 Fewl 3 SYlgw & MATLAB SaS' L e

dewlxo | € lode b g 98 jloolazwl b L)

O3B sleslawl b gaz o cawmp 1y B9 v sbilyy Y

S ys] s b g

OB gy ¥ Ceond 3 Lol gl sloslanl b LY

a+b tan[%(a—i—ﬁ

]

ap _ tnl}@=B)] . o
b — L(i;]diu«;ﬁl)bwbb

S gy pp bl o

AVLY (g2 08

Fodee € =Yoo gb=VYbo, a = Yoo liecdino o
w)-*-’ MATLAB -Ia,g.?u)d ‘) Cy b,a)ﬁOLﬁA Ml.:‘so
gsly 525 ©YVlsas & MATLAB oS b s 05

RW-R

Al ) 7 dsgly o ugianS 958 5l oolannl b .Y

B a5 ooliel U 1 _olxo ol glads .Y

\ \
r:?(a—kb—c)tan (ny),

Syl Sy
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ol g5 MATLAB L &5 a5 sl dlocilay MATLAB ol j) o8 ws5 Lo
1095 Sloses oSz 51 oy 5 rile 138l al g0 g Bl o ile 2 sis el
s sloall bl g 0, el s bl baylo s g b ile ( IS Il o s
MATLAB 5 loal T slas 1515 a0 aSST 51 o o0y 00 25,0 (gm0 sloal T, Lo s 5o

23l melss Ll s (SisSe @ syl el

SISO 6Ub43|j ).Y

5 I o sl e Lad b i o alai S Sl Condge ;KL 15y S iid LS |

Soygod )y (23b) 5o Bl wlls jaie nwly e )l SO
x =7 =(n,Ty,...,Ty),

Pl el o omSs Wl S Glgea |yl MATLAB jo .ogd o dibgs
ol palszs MATLAB o o5 6,550 Ly 5 5,08 g0l s oo ,,l5 MATLAB
loayl)l 51 oalisisl 4 (25l 5 51 o alio cim iz b (0mSs ol 4 aly o
S0y el g 9090 Gal & i Gal 3o eesd LTl iz glgil ol (SsSz Ll

S e S |y ol slajlon (Fn ads sl Slges 5 (S g

"MATrix LABoratory
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b ilo g byl ¥ Lad

YA

Jop 4w yiwd g oo

00ls Cond i o Ay ol o,k 4 &S paie golass 5l cusile Jlo,y MATLAB o

N )

10,8 Jos 2y G095 9931 e 4 Ol Sl Sy sl @

Arr_Name

Arr_Name

[e_ 1,e_2,...,e_n]

[e_ 1;e_2;...;e_n]

&Kl aelgd b g el (g,los] o cuwl e U Arr_Name YU &l jgiws jo

2 P90 Hgd g 39d e Sk 0 o a4 2 ol jgs ol Lo i

WS (o A9 Sl

oy pss paie 4 x(2) Jbo sl omes )18 pe pU LS jo 5 5l Cadr SO S

22 o eS|y il Lolie sloss length (Arr_Name) <)god length b @

55 sl 15 LIS s Jsl y5s 5 olsiise s b S sl (sl

g Ll polie & puyind 5 Ggi g ks 5Ll adgi (gl 5 Dl pgiass 4 1LY Sl

>> x = [2,-2+42i,-1,7]
>> x(2)

>> y = [3-i;2]

>> y(1)

x =
2 + 01
ans =
y =

3 - 1i
2+ 01

ans =

-2+
-2 + 2i

3 - 1i

T \

2i -1 + 0i 7 + 0i




01 ,lade jlo 0 )0 05290 i polin gl all wapge slacl JSias oy ole ST
Syl w8)F HaN)s segrge S liedy

D98 0 Uas o e ogae (nl ) )3 (6,500 due pa leslana]

Sl Aol ouss L yole jlade Jg ail ol LQ.;T yolie slass a5 olajlo s ades ol

03,5 oolizwl 5 SS90 51 S s (590 5l g5 ge el ails

Var_Name = [m:step:n]

Var_Name = m:step:n

Ol o as

ol w11 paie ol m

(bl g )] yaie 3 0

0 S Wlgi o g g o 4 plE Jobo T s a5 el Jlgie yase 90 1o Lo alols step

A ol asd 3 dai o S plE ok (oguii asligl step ST YL s 90 o 4o

Olgise FOLNFASINY O lae g Ao B YY o V (sl e Juls slasl Todss g1y . Y.¥ Jbo

13,5 ool iy &l gy

>> M7 = [21:7:80]

M7 =

21 28 35 42 49 56 63 70 77

>> M13 = 169:-13:65

M13 =

169 156 143 130 117 104 91 78 65



b ilo g byl ¥ Lad Yo

el e a5 Job g el 0uid oolannl Lzl g lacsl glaalig S 5l o Jlo o &
colon(m,n) JS&e0 3l o4 colon jsiws 3l g5 o @Jm)o 0ds lu 5w 9 (gl
L Jobeo pgo jgmws g [m:n] U Joleo Jol jgmms 0,5 oolaswl colon(m,step,n) s
il o [m:step:n]
Sl g 5l lg3 o il pane casiio slaas Gl a5 (oS adg slaal )l salgsy S
3,5 oolwl gol>

055 35 yae gatio sl b ploal] Ol 5 s5es 99 5l ool b

Slaws g b o n o] SLL paze g m ol Jgl pase &S &S o a5 sl linspace(m,n)
.Ml.t‘so dd¢ Yoo M‘)T).«ol.& J.f

slass g ol e 1 o GLL pae g m ] Jol paie 45 08 o a5 l] linspace(m,n,N)
b e BV al] ol JS

50 2 Aol & slaigSa il sl o)y ©)goa Vb j5iws 9o 5l ol azes

DS 88y Oljgiws jo Linspace jpaws jloslainl S8 a0 YUY JLo

>> x = linspace(1,30,6)

x =

1.0000 6.8000 12.6000 18.4000 24.2000 30.0000
>> y = linspace(10,1,4)

y =

10 7 4 1

s b aslie g)bale L ids g logspace ;5w b ylgi o Linspace giws alie &
2,5 A saw S slawsl )l lg3 0 linspace



0,8 oyl paie gasine sl b @Lm\glj Olgiee 125 Horwd 90 3l eolanul b

50090 VoV (1 GLb pae 9 VoM T Jgl yase a5 S 0 odg5 slal)] logspace(M,N)
T ode bl paie (o9l 3,lg pi Llode N slw 51 Al g0 B0 4,g|j yole JS olows
Dg dalg>

ol o VoV T SLL yase g VoM T gl pare a5 0S5 slal,T logspace(M,N,P)
T ode bl pae (398 8,y pi lake N slw ST .08b o GP &)l jole IS sloss 4

D0 dale>

A5 090 il o)leds ol ey |y T b b oy pobie 4 (pwyins (sl &5 wss yiiey
iz alyl 1o g 00,8 Zlysenl |y all 51 ise oS ol vgg laasl )T jo 1Sl ol Ll g

al)l 5l s zl sl
0,8 00zl 525 ISy = (I 5 Gl e o G ATl s gl el sl

Var_Name = Arr_Name(start:step:stop)

1o o &S

(g &9y Ll ] 5zl yBel aplss o a5 Cunl cwwail start
b dolsl sl 6zl 5wl pelgs o a5 ol il stop
Db o bl p5 Job step

Var_Name 554 plsl )] 51 2| 5ol pulgs 0 oS conl sl T ol Arr_Name a5 cowl oo

gl b ol 0 gl s o el (sl T ol

S dxgi ) Slygiws o x al)l 5l i gl sl S8 4 P Jbe
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>> x = 10:10:100

x =

10 20 30 40 50
>> x(2:7)

ans =

20 30 40 50 60
>> x(2:2:end)

ans =

20 40 60 80 100
>> x(10:-3:1)

ans =

100 70 40 10

>> x([3,8,2,9,1,4])

ans =

30 80 20 90 10

60 70 80 90 100

70

40

s alosl a1 lozil B gl el ¢ SLl ! sl end 315,13 L cogas 5,0 I

ol o oozl Jgl a3 51 2l sl gl i sl B8 Job 5l eyl jgiws jo &

ol pole los (aby,S cas 318 0 4l 8 50 sla ol ols J13 L 3T jgmms o @

s gyl all 5l sads aseie (sla sl U

o 90 ‘SUM\:")T Y.y
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B = cxA
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A = [1,2;4,6;-2,5]; c =
B = [1,2;-1,4]; -1 10
C = A+B -2 32
-7 16
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A=11,2 3]; C =
B=1[45 6]; 32
C = AxB'
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a = (a\,ay,ay), b:(b\,bv,b\ﬂ), a.xb= (a\b\,avbr,arb\ﬂ).
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A= 1[1,2 3;4 5 6]; C =
B=1[258;14T7]; 2 10 24
C = A.xB 4 20 42
D = B.xA D =
v=1[123]; 2 10 24
u= [4 5 6]; 4 20 42
W = u.*v w =
Z = Vv.*¥u 4 10 18
2 =
4 10 18
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A =1[2,46;8 10 12]; B =
c=2; 1 2 3
B =A/c 4 5 6

duale> ax>lge Matrix dimensions must agree (glaz b acS solaiwl c/A jgiws 51 ST
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A8 0 Boe AX = Bahayly o a5 el o ile X = A\B jgwd Jol> @

D98 95 35 )3 O)got Wi X a5 005 4y

S1UFF Jbw
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A=1|¢f & #¢|, B=1|f y Y|,
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A= [1,2,3;4,5,6;7,5,9]; X =

B = [2,3,-1;4,1,3;4,3,-3]; -3.5000  2.8333 -0.8333

X=B/A -1.1667 -0.1667  0.8333

X*A; -6.8333  4.1667 -0.8333

Y=4A\B Y =

AXY; -0.3333 -1.8333  0.8333
0.6667 -1.3333  3.3333
0.3333  2.5000 -2.8333

nXY 10990, X g X uyle G AW ol Sl 10 o oo 005 (0 yiage B
08,5 o 2 > OVolas oKiws Clg> 4 yore X = A\B jgiws S ol o il
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fr+Yy—z+Yw =\ f Y = v x s
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A= [4,2,-1,2 X =
-1,2,3,-4 1.0000
1,1,-2,1 2.0000
-2,1,3,-21; 3.0000
b = [13;-4;1;1]; 4.0000
x = A\b
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A = [10 20 30 40
5 4 3 5
50 60 70 80];
2 3 5 10
B=1[25 10 8
D =
25 20 14 8];
0.2000 0.2500 0.3333 0.2000
C=A./B
0.5000 0.3333 0.2000 0.1000
D = B./A

39 Ol Jos (ounli 9 oy diile L0410 0925 50 4,3|)T osle, oles 4 K MATLAB o
2,5 pedlem Lo 1) oolanwl IS g0y dslsl jo a5 cwl ploal LB S g0 @
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A=143 B =
-1 5]; 13 27
B =A"2 -9 22
C=4A-1 C =
AxC 0.2174 -0.1304
0.0435 0.1739
ans =
1 0
0 1
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a= (ay,ay,ar), b= (b,by,br), a-b:(a?‘aa?7a\€r)-

D9d g pll Ojgo s 4 BB el Joo g Zenl 35 o) (e 125 Lol sl
Matrix dimensions must agree slhs b wils HLuse al)l 9o slaojlasl 51 poan
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A= [4 3;-1 5]; C =

B = [2 3;4 -1]; 16.0000 27.0000
C=A."B 1.0000 0.2000
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k=vo,...,Yoo glpxr =\ + o0k bla o

2ol @ly Jleel g lal )l 5l eolinwl ¢ by, o2y MATLAB L dlas ol J> sl
dwla |y Jool> 5 oS 3ol ol jo 1) lade Yoo wb &g cpl e jo ST, clys]
ale Ol symwd 90 b g Solwas ol aslo i mlgs g loal)l 5l oolinwl b Jg ¢ouled
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laal)l 2 2k, &l Jlos!
ol b 1oy gl 1o o Solo ds lgice |, MATLAB o aislos iy b, solgs ples
1S sy JSiay CandlS jsliie ol 4 05 JLos
Function_Name (Arg)
2 050 b Oygo ol Ho bl e il 8L Arg g &b oL Function_Mame .l ,o 45
S o a5 (69955 alT L o3l o 5wz wlT o 5005 Bl )l olie S5 S

(ols 0929 gl g e (oo Sldos (2l wlg 1 4 (Sl OHle o Sl
o 03,5 ol e 4y paie IS8 0l 5 o oy sl Khos 31l Y Jle wisle
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el )] 59, oob) Slloc ¥ fad Al

axgs ¥ lop adgi 0 L7 Hgws sleolinl 4 LS o S [0,0] 0L 2 g Ve sl Yoo sl
VLY

x = 0:0.5:5

x =

Columns 1 through 6

0 0.5000 1.0000 1.5000 2.0000 2.5000
Columns 7 through 11

3.0000 3.5000 4.0000 4.5000 5.0000

>> y = x.72 + log(x+1)

y =

Columns 1 through 6

0 0.6555 1.6931 3.1663 5.0986 7.5028
Columns 7 through 11

10.3863 13.7541 17.6094 21.9547 26.7918

GL’ )L\.S.A No ¥ JLA

Y= 2" — cos(z) v € [—m ]
Vzsin(z) + T

AS Clas LSS alol b adads ¥V 0 g ouls (aseine o3l yo |,

>> x = linspace(-pi,pi,7)
X:

-3.1416 -2.0944 -1.0472 0 1.0472 2.0944  3.1416

>> y = (x.72 -cos(x))./(nthroot(x.*sin(x) +1,3))

y:
10.8696  3.4612 0.4811 -1.0000 0.4811 3.4612 10.8696



Ll pguasco dlu g 2olgs Y. F
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= = o]
>> a = [1:_2,3];
>> b = [4,-5,6]; .
aXb‘s’ug)b).)jé‘s?)bgré
>> ¢ = cross(a,b) B cross(a,b)
».\a‘b)f‘sa).: |)
C =
3 6 3

>> a = [1,-2,3];

>> b = [4,_5,6], abtsm)‘\)).sjb‘fbu).a

B cross(a,b)
>> ¢ = cross(a,b) Wl S e
ans = 32

> x = [1,2,3,4];

>> prod(x) Sl S ey @y ol ©ys ol prod(x)

ans = 24

Sl ol 5l eoll &)g0 48 g calya] BB (6 paie amsla,ls gl Lais cross jgiws B
Al oaeled axlge Uas b ¢ ane a3l peS b mics yole b olajlo
slaal,l g olacl oI5 o o] SeSa a5 o)ls 099 sl yio b o MATLAB o

w2l oo o) slaoslinnl | S g @l ol Byme s dslol jo 5,5 sl dolas
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>> A = [2,4;-3,1];
>> inv(A)
ans =
0.0714
0.2143

-0.2857
0.1429

Sl S o ) A G le 03l

inv(A)

>> A = [2,4;-3,1];
>> det (A)

ans = 14

det (A)

>> x = [2,7,9,12,18];
>> median(x)

ans = 9

>y = [1,-4,3,9,6,2];
>> median(y)

ans = 5000.2

JJIO;@)J .’L')lbﬁ 6|)4 ‘) AJLA)L\JLQ

median(x)

>> x = [1,3,9,6,2];
>> sort(x)
ans =

1 2 3 6 9

sort (x)

>> x = [1,3,9,6,2];
>> sum(x)

ans = 21

J.JL);GQ).\ ‘) Qi)l.)):\)»éu &M

sum(x)

> x = [1,3,9,6,2];
>> [v,p] = min(x)
v=1

p=1

Al F e |y T oy paie o pSaeS

min(x)

>> x = [1,3,9,6,2];
>> [v,p] = min(x)
v=1

p=1

il S o |y @ o ps paie i85
! UwJJ-‘l Ps )L).E.a \"

max (x)

> x = [1,3,9,6,2];
>> mean(x)

ans = 4.2000

.A;Lb)f‘se)_v |) .r)‘é)a )..oL.C )..i:’La.a )L.\.a.a

mean (x)
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Sl S g i o Solas slael 5l m x 1wl T G ol o rand (m,n) &b 5l eslanwl b

Sy ddg S g Hho o Solas sae G ogi soliiul (63,5 HLegS )T g Hgws ol ST

25,6 50 rand Ojgea |) b lg5 o (Bolas sae S odgs sl =

DS E8 5 a8 0 Sl jgmws jleslanwl K6l 4 )LF Jle
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=9

a = rand a =

A = rand(1,3) 0.1270

B = rand(2,3) A=

x = randperm(6) 0.9134 0.6324 0.0975
B =
0.2785 0.9575 0.1576
0.5469 0.9649 0.9706
x =
4 2 5 6 3 1

g n Y o b slael gl oKl randperm(n) jl eolinw! L 31 jgws 000

o 0

randi jgws ) ;lg o mS ddgi b polie b Solas Lngdf‘ng slac] pulgze 5Ll
0,5 oolazwl
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b 6&4.3‘)1 g olael adgs

S, b ool b slaal T L slael adgs sl JSo aw @ ylg5 o |y Tandi jgiws

S o ddgmax b ) o b Solas sae S randi(max)

WS oadgmax B o b Bolas yole Lin X n e yile S randi(max,n)

S o ddgmax B ) o s Bolas pole Lim X n e yile G randi(max,m,n)
Glyol g a0 o] jolie (1 LSile 45 08 0 0 g5 M X 1 L yile o Tandn (m,n) Hgiws T
-A&‘e@&aobots Sbere

03,5l 15 oS o a5 ke slo S 4 randi jgiws jl eolinwl Sl 4 IY.F Jlw

..\.;...5 4>9., Sl 00l

— 5999 \ - gl
a = randi(6) a=3
A = randi(5,3) A=
B = randi(7,2,3) 3 5 2
D = randn(2,3) 2 3 3
3 3 4
B =
5 3 1
3 7 7
D =
-0.2539 -0.0209 2.1778
-1.4286 -0.5607 1.1385
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Str_Name = 'Some String Here'

FSL &gt o] polis a5 pid axlge (GomSo slaul,TL (puiS 0,33 plgSds e o
&y0a char adlo s a0l 51 514 el o

Str_Name = char('str 1','str 2',...,'str n')
slaygiw olaxs g n o)l sl ,law olaxs 45 0l walys LSis omgo sl (oS ool
slaall 1y il wlie Jool> slaal)l yolie 4 (g yiwd .abl g0 b (055,55 Job o
el (oS (G909 (IS

il @ (olonws (6l csamgd 5 oS slaal)] plyiea laaid; (55lwe 30 plSia 5o
J..MS oolasw! ‘1})\))5 QL..: u,.u).)l.c 9 )‘Q)..: )‘ @Lbu,u?u C‘)M‘ 6‘)4 as L.f’LQU“J?) )‘ ..X.:L:
Dy ) 5 ey sl Ol 1y wad By baalT sl o lalbulS s 51 Sy 0
S Jol (29,5 olpenas | 5 05 dgel

— (5999 \ ) T ———
str = 'T am Ali Mesforush'; L =18

L = length(str) sl =

sl = sort(str) ' AIMaefhilmorssu'
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S1 = 'My Name is Ali Mesforush'

S1(5)

S1(12:14)
S2 = char('My', 'Name','is', 'Ali')

S2(4,1)
S2(4,:)

J

\.

S
S1 =
'My Name is Ali'

S2 =

4x4 char array
lMy 1
'Name !
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x4+ cosx + ¥ + )

, Y= \V/tanh(a:Y + flog(z" +1) + )
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cc=(),Y,Y,§,0) .¥ @a= (44w -
d=0,0,0,1,1) .f b=b= (% & s s 7r) -

U"""’9" 9N ‘) 2 GLQ)‘Q)'.’ o “A")"i’ ).B.S).) ‘) vV = ((b,f,v,Y, \) )“3)'3 A¥ U"J‘“"

S 0 g polie gt
«C = (YA,Y%\A,\%&) Y ca = (DY,fY,YY,YY,\Y) K
d=(f,¥,Y,),0) .f b= (6% F,¥7T,y" V) .y

Foaly g xslaloy AP (ol
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A= (Y,o), B=(e,Y), C=(f,%).
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u=-Yi+rj+ok, v=0i—-j+k,  w=¥fi+Vj—VYk.
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5 5qTt (cosd GBS wlss 5l ealinal b .05 o draloms § = cos™ ( vy ) Jse
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. sinz
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[ deactivé & werneaon 1) generatesparkjcpath
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1) deployt Class [ ledata.xsd
[ generat| __ [ ledata_utfg.xml
Dledatax & Smenoe > Oldd
el ) matlab
0 lcdata.x: (@] Foue —
[ Icdata_t = Workspace
D ldd (& A N v T
() matlab | St =
Details P smuink todel ~
Workspace [ statefiow cran @
Name
[=] simuik project

oS bl Iy New Script b script ()
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x MATLAB Editor

MATLAB cannot run this file because

Tusrl.

MATLAB path.

A

itin the

To run this file, you can either change the MATLAB current folder or add its
folder to the MATLAB path

[_change Folder | [ AddtoPath || Cancel || Help |

S SIS Ty Add to Path auss Y. S

S 1yl g dmsgio ] 50 1) 095 delp 0lgs co g sl ooliwl solel ooy a5 L —m
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2,8 S aslpy S jo ) laools (9,5 9 (63959 &g o Lol 5l eoliziwl L aS o ls 44

59,9 )
2995 Z8bys )5 5l polie lsiee input jgws I esliswl b MATLAB o

(el 3 Oyg0 Hgmws ol IS IS L0505 0,058 oo e

var_name = input('message','s')

ol as
A anlgs jalls 29,5 0 el ols )8 ik e le5 o message slw @
e '8! leoliul 4 (65l wBb (goas (599)5 £5 51 @
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MATLAB 3 sessital s Jgol .0 b YA

599,59 N p T T
a = input("a: "); a: 2
b = input("b: "); b: 3
¢ = input("c: "); c: -5
Delta = b™2 - 4x*axc; x 1=1
x_1 = (-b + sqrt(Delta))/(2xa) x_2 = -2.5000
x_2 = (-b - sqrt(Delta))/(2%a)

Lol S s a5 5,10 0939 Sl gmd Jg ciloais ools iules 9,5 40 b piie (glgnomo 13
2,8 g olgsds LB L) (29,5 9 Bl pnien 2S5 (295 2 Ol

9> Slygias
0,5 ool Hguws 90 5l g5 o (29,5 0 SleMbl isles slp MATLAB o
50 &S g o oolewl disp('message') g disp(var_name) &jgod j55ws ol disp

Oieled (9,5 0 0 dihigd didy g0 Hgiwd b g yate slgioee Jgl jgiuwo b g0 0l
Dgd o 0ols

Sias jgnws ol fprintf

fprintf ('FORMAT',var_names)

SIPEENETINERIY
ol 50 9 050 o0 pll gy s dB ] S @ a5 ol glans, FORMAT
(S pudlg e dalsl jo die

Sinles (9,5 50 Ll polie pudles o a5 cunl oloysie olwl var_names o
D 00ld



adigh iy S lg8 oo disp jews L) @JL" by .¥.0 Jbs

a = input("a: "); b = input("b: "); c = input("c: ");
Delta = b™2 - 4x*axc;

x_1 = (-b + sqrt(Delta))/(2*a); disp(x_1)

x_2 = (-b - sqrt(Delta))/(2#*a); disp(x_2)

b 5 D508 95 ol (sl s

0.8708
-2.8708

b JyaS jemaws ol ookl b lgs cad g 05l (goby Blax! disp jgwws E
JrS 1y (e ol jebas olgs o aiS ool fprintf jguws 5| 51 Jg cclls 29,5
MATLAB ;o bools glgil oygolym OleMbl o8 a5 5L jsmws ol 5l eslanl sl Jg 0,8

B8 audlg T dslsl jo a4l
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S sl SIS Sy Jels a5 clgs asly SO FORMAT (slow b fprintf jgws jo
JSias wlgs oo FORMAT e, JS <l j0 10,5 S 1) (29,5 olgs oo Ll SeSa oS o]

Bl 25

'Some text %ch Some text \ch Some text'

ol o
D g o0l Gioled (25,5 j0 35l ools )13 a5 ook o Some text slw ®

ool 4 o)) blie 40 So,m 0015 8,8 o )18 p; polie 5l S %ch ,o ch sbw @

SSL S sl 6l € ot slowe olael tules sl ©

loas, siales slp s 0335l (glona oluel fsles 5 x

23,8 4518 5 polie 51 s \ch o ch sl ©

Backslasholxl gl '\ s wss gls n

Backspace slul sl b Tab G ojluil 4 glalols ol sl t

S5 a5 30 392 58 00 S ST (S coad Gle S8 s pSTE 2 egdle B
J38le 095 0 aS MATLAB slecal, jo b oyl 1o 0ules oo 5Ls &g 10 503,00 (5008
S g (g el 4 el 09290

B s el us Sgo ol 5 & 5y Yimnf S oy | % S S
Al daleS ooy Gioled el bn jlael alass 31 aw plB )l slows a5 o3,

(S om sl 5 IS5 | Pl Jlie out oo (g5 Slygiss Slaslizal L 1.0 e



a = input("a: "); b = input("b: "); c = input("c: ");
Delta = b™2 - 4xa*c;

x_1 = (-b + sqrt(Delta))/(2%a);

x_2 = (-b - sqrt(Delta))/(2%a);

fprintf ('First root is: %f,\t Second root is: %3.2f\n',x_1,x_2)

Sy als 5 ISbay (29,5 YU asly sl Ojg0 5

First root is: 0.535184, Second root is: -1.87

a5 ylaw S g Hhaw ;o alold sleul gl \n g \t 3l eolainl Kok 4 Jlw (sl ,o =01
VLY

Jge,8 sl eolanwl b g cdie SO yoly ds oyl b oS dsgio slael o L F.0 Jbw

S=+/pp—a)(p—b)(p— o),

Lo aal p g cdin alo aw ojlail c 5 b,a a5 0iS axgi 0lS Al | Gldiv colus
Db C8bye )5 5l el cdie ol a Slasdee aoliy ol jo acil g Edin



MATLAB 3 sessital s Jgol .0 b AY

) 993 N, I ——
al = input('al: '); a2 = input('a2: '); al: 4

bl = input('bl: '); b2 = input('b2: '); a2: -1

cl = input('cl: '); c2 = input('c2: '); bl: 3

a = sqrt((al-b1)"2 + (a2-b2)72); b2: 2

b = sqrt((al-c1)"2 + (a2-c2)72); cl: 9

c = sqrt((bl-c1)"2 + (b2-c2)72); c2: 1

P (a+b+c)/2;

S = sqrt(Px(P-a)*(P-b)*(P-c)); Area of triangle
fprintf ('\nArea of triangle is %f\n',S); is 8.500000

Jstzme n Lol nolKiws SGgues cidljol) b o G aS sewgs slasl 0.0 Jbw

S el |y Clsz 5 03,5 wlgi dolas IS5 4 1,

——  (5°9)9 \ p &9 —
n = input('Enter n: '); Enter n: 5
A = randi(10,n); Solution is:
b = randi(10,n,1); 0.525030
x = A\b; 3.000659
disp('Solution is:') -0.230359
fprintf ('%f\n',x); 1.052635
-2.799042

Algi ol pd e csalive sl
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Labw ~= Ll b 5So8 <= ISz <
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03,5 slzul Sl Oy giws 10 Lo S Ll 1y Ll g oS o) lg Ll —m G o 1y &g
et Ll glaglin sl Slec pyagio b SIS 6 0 a1 L b (e

- $99,9 \ — &9 —
5> 10 ans = 0
x =7 <= 11 x =1
y = (2<3)+(12/4 == 3)+(3+5 ~= 15) y =2
a=1[1,2,3]; b = [5,2,7]; ans =
a == 0 1 0
3 ~=a ans =
A= [-1,2;3,-4]; 1 1 0
A>0 ans =

0 1
1 0

3ol b ideguge dlae sl ,Slas 4y a5 wiil o 99290 b Xhas 51 (5,500 gl
1o plsl Glejen jebas |y aslio Jos wix lgi oo cla Slos 3l asiws oyl
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13,15 0929 dlaie Sloc 4w MATLAB ;o 5 jsba
Cowyd Hlade B g A dglas 90 10 a5 Jloj 99,5 oo 1,8 eolanwl 3,90 AZB & js0as S AND

b e yio o] ok &5 ol 1 50 5 S o e sl il

Cowyal 5lado B g A wighos 90 ;0 a5 Jloj 99,5 0 51,8 colowl 5,90 AIB &jg0a a5 OR
Ol Jlade (il asdls Conyols Hlada A 519 8,8 w0 ,),8 eoliiwl 090 ~A &yg00 4 NOT

b yho Gl Hlaie &y cnl g 50 5 S
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A5 Dyge Ol o il alls goae polie wiilgs o B g A slawslis sl Sles o=
1o ol 3] he sae g cawys 5] it a5l asl slael plas oS oS

DS az g 5 Olygiws jo bl sl Slee jloolinl (i, 4 V.0 Jbw

\.

52959
3&5

3&0

o1l o

312

~7

x = [1,-1,4,0]; y = [2 -1,3,0];
x&y

x|y

-y

N

J

—_—
ans
ans
ans
ans
ans

ans

ans

ans

0

\.
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1
0
0
1
0
1 0
1 0
0o 1

ool (ol Sljgmws 10 5 o0 b glaslio sloSloe gl slaSlas 5| Yoone 5

o218 2 s LT s aslsl yo oS S g0

3= not (A) g or(A,B) cand(A,B) JSia olgs w0 ool Lo bl gl Slas 510

20,5 oolazwl

575 3 GLLS Al wm 530,5 Glo oS e Slos aw s 0sde MATLAB o
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MATLAB 3 sessital s Jgol .0 b

AF

JGeo Jose &b
>> xor(5,0)
ans = 1 Al e yol Koo g Cowyo biigles 31 S 31
xor(a,b)
>> xor(5,4) e oo 00ld CuiF G lade
ans = 0
>> A=[2,1,4];
>> all(A)
ans = 1 )
sio b opaie SO ST g 064 sls el all(A
>> B=[2,0,3]; Pl b paie SO Sy ogiee e B
YW sls cuiSy yho Jode (abl 4o
>> all(B) Pal®al r e Al oo
ans = 0
>> A = [2,0,1];
>> any(A)
L Solade (ol ool A Yoy yaie S JBlos S
ans =
il yheo o Le da 514 00 sl e any (A)
>> B = [0,0,0]; (b oo )by po ASlyogiso B y
S sle cuisy ao Jade
>> any(B) P e 2 e
ans = 0
>> A=[2,3,0,10,0,6]
>> find(A)
bwwy‘loﬁdsgblo)fscf‘)s]cuww‘
ans =
el 0 SO gm0l SR N |
R oy Sogiws (ol gy a8l L8 Ll sl f1nd(cond)
Le ol (ogd dilgs o ol Los 51
>> £ind(i>4) ol Gl o9l anlis jls b Loz 5
‘59""(5" ool euis "/ﬁ )ML
ans =
4 6

if-end ,Lale  V.¥.0

slo)bslu ggs pyosls o)l 8529 byl Ol ygiws (gl it LSl o> MATLAB o
cxsuwds MATLAB o 6005 slaosly 5l end g 1f o3lg 9o .all o if-end jbslo ( b yb

2,5 ooliswl ey olul lascds oyl cod 03lg 90 (ol 51 a5 ol aslils axg5
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(Lo § 09 s o a5 o0k oL &) MATLAB g0y 5500555

MATLAB CODE

if cond

end

MATLAB CODE

if-end ,b>Lw

Db o ) JSKbas oS cwl if-end jbsle bbb e (s ySeole

byd sl J3oS oo 5l o Jble ol o
Cawyd D900 58 9 09 (o0 ()2 Ol (s ccODd
>l end 5 if oo Slgiws lasl (bypd o
Xy 2 end | o Olygiws s g Do o
O[OS S I I O A DTS
5 o Olygiws g 048 o i, end ¢ if (o

A Lwlg> |,>l end

dgd o Sl gy ylogs T sl (i jo )15 celu Fo Cob guin )5 4 0sS 508 WAL Jlw

CSy Jgere Speiws 5l i ws s e b wlelu 3l mis 5 celu o sl Js
C8byo 1y gl by Sjesws g asan jo gl HI5 Caelu dlass (oo, 5 pl 4 dwngio slawl 2058 0

led st Iy gl ay 2310 sjenws g 0S

Name = input('Emplyee name: ');

H = input('How many hourse: ');

salary_per_hour

input ('Base salary:');

pay = 40*salary_per_hour;

if (H > 40)

pay = pay + (H-40)*salary_per_hour*1.5;

end

fprintf('Ys will recieve %5.2f\n',Name,pay);

Emplyee name:

WBL (o ) Do aelip 12 ol

"Ali’



A

How many hourse: 50
Base salary:b

Ali will recieve 275.00

g0 ol e jools (18 s eS Can G le jo ) bl asl s ol gl s o E0
B3l oae S1guS cdlys 25 51 (5900 &5 mnsis Slasly edlsd o 025" 258 1>
o5 0 el plig b 09 2eS 051 515098 Olar (29,5 50 canlin plicy b aBL iy
g 0ols il
@ (Bb ion 051 609)9 ylade ST Jg (S (0 )15 (uw)d 4 0 5 eS polie gl oy oS
G Sle a Sl (pl &3 sl w090 arlg Cuvys (29, if-end Hgws JLSle Lo

el Lo if gl

, 59,9 \ — &

x = input('Enter a number: ') Enter a number: 7
if x> 5 7 is greater than 5
fprintf('%i is greater than 5\n',x) 7 is less than 5
end

fprintf('%i is less than 5\n',x)

if-else-end ;,LaLs  Y.F.0

Seslo (S > Solo a1, YU 50 sl i JSie 2ilgs 0 a5 b o &l g 5l 5,500 £ 96
30 oS sleosly 5l else g end (if ofly dw 2 jemws (pl jo L0l o if-else-end
o yusie bl (ylgicds lg5 sad o5lg aws ol 51 a8 ol asdls g5 (il o MATLAB

20,5 oolanl
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(Lo 5545 540 4o a5 o0k oL &) MATLAB g0 0 5901045

if-else-end ,bsLo

Dbl oy Sy oS cuwl if-else-end [LSle b b Oljgws Ko gg

MATLAB CODE

if cond

else

end

MATLAB CODE

byb s aaly JS o, 5l ow sl ool jo
S )d Sy9u0 50 9 9 (o8 () ()] (Sy® cCONd
>l else g if (po Olygws lal (bpd og
Kalys> >l end 1 Gw Olygwd s g Qg o
O Olygiaws lasol cadl caw ol b 51 Jg cos
3 o Olygind w9985 oo [,>] end g else

A Lwlgs |,>l end

s Glangiaelp 1 co)ls (g i gaiailys if-end jbSle 4 Ced jbSle plEN

B 0 o ity HES L o ) Sl (ol Sl ool

ISty s ol 5l oolizal b 0t = ae [L¥) i (bl o o USCn g lgic

\.

x = input('Enter a number: ')

if x > 5

fprintf('%i is greater than 5\n',x)

else

fprintf('%i is less than 5\n',x)

end

$°9,9

)]

Y S
Enter a number: 7

7 is greater than 5

J \. J

(sloiy, 5 &5 0.2 i S350 1, an” bt e = o pgo azys dolus J> sl 4.0 ke

A28 ol slis pliy 0950 gldaly, (lld Djgo )0 g S Al |y dolee 2>

a = input("a: ")

; b=

input("b: "); c = input("c: ");



MATLAB 3 sessital s Jgol .0 b %0

Delta = b™2 - 4*ax*c;
if Delta >= 0

x_1

(-b + sqrt(Delta))/(2%a);

x_2 = (-b - sqrt(Delta))/(2%a);

fprintf ('First root is: %f,\t Second root is: %3.2f\n',x_1,x_2)

else

fprintf ('Equation has not real roots\n');

end

cmlﬂ_{oﬁ)‘c»)w@xr+\’x+\”205Y:UY+\°:13—\”=0(5|)3‘5?-5)5-

First root is: 0.581139, Second root is: -2.58

Equation has not real roots

if-elseif-else-end ,bsLo

if condil

elseif cond2

elseif cond3

else

end

byt asly S Goem) 5 o JbSle (ol o
Sy Dy gud 4D 9 Dgud 0 gy y9 (3] (wyo cCONAL
l>l elseif ¢ if (o Oljgmws lawl byl og
g3 cond2 b, cwbw)ob.laﬂ)f“_gg R
o Ohgwsibopd (39 Cajs Bjgo 40 9 398 0
aolol >l i 5 o 4 g W9 o )21 elseif

A walgs |2l else 5l e

w1350 555 5L ol & (LS 3,5 wbly (dyme ¥l i 5o o (59500 0525 L)

bl



switch-case ,Lals  Y.F.0

HESlo poogdle il alls 09>y calie polie b yitie SO (o dunlie (g0 olows o
5,5 ooliswl 30 switch-case ,blu 3l )lg5 » if-elseif-else-end

switch-case ,tsLo

WSl o ) JSBa switch-case \bsle

switch variable
case value 1

oily a4 aslp JyS o) 5l e LSle cpl jo
case value 2 )y «valuel L variable spln switch

Lt O 51 e g (sl &yg0 50 5 998 00

case value n oy s Al (g0 plp Oyg0 0 g Wigd o
otherwise o Shgss s £, Yl o 0 62

i Lwlg>l >l otherwise ;|

end

s o bzl |y Lol Jas Loz 45 0o o (o5l lao iile S a5 asl s V0.0 Jlie
Al o Soliie sl w5l ol azss oo ools Gioled (29,5

&y otherwise <l o wulvs play ©l> sl error @b 3l sl 4 sl yo
S5 51yl 5l e (ol o oolmu] Fprintf 1 jews ol slow ST .08 ax g el By
A g 40 a5 0S Ax g e Lab >l end | w j5iws otherwise Lisu
el ol ooliziwl o g0 4 jgmws Sl (gly adads 4 5l (fprintf



8999 —m —— &9 —
a = input('a: '); a: 9
b = input('b: '); b: 4
op = input('op: '); op: '/'
switch op 9.00 / 4.00 = 2.25
case '+' a: 7
c =a+ b; b: 3
case '-' op: '-'
c =a-b; 7.00 - 3.00 = 4.00
case 'x' a: 8
c =a * b; b: 3
case '/' op: '*!
c=a/ b; 8.00 * 3.00 = 24.00
otherwise a: 4
error('Error in data...'); b: 5
end op: '#'
fprintf('%3.2f J%c %3.2f ... Error in data...
= %3.2f\n',a,op,b,c);

@ oy Ol ygiws jle,lgen 04 oo 03,51 a5 sl Sl ;o g SLS dnlsl jo aSCol 4 axg5 b
) pe2les (6,500 Jle idu ol 5o (ol dalgs oolannl Gilides sla S

S cadils 8.0

@ Db 615 Dypon )5 Sy plasil 4 5L Ysens (S 50 b (pmgiaeliy s 5o
o S5 5,55 Sllec plsl sl oleylSal, ¢ mgiaoliyy slagl plas 53 jskine o
ol Syme a4 idu ol ,0 a5 5l 5429 yebiie cpl 4,3l 99 MATLAB o .l ouis

231005



for-end ail>  1.0.0

518 oolwl 0550 Slej asls (pl Labl oo for adl> (pujlo o ol &S (6,15 adl>
Al i ol jladls 3l Olygnas 1SS slass oS

for aal> ,bsle

Aol astie 385 O)g0d g ol 5l 5L 8 60 15T slaws a5 098 0 colazl Sloj adl> oyl
il e 23 Sy For il 5 oL

e olade el (koowi)led a4 cadl> ool o

for k = first:step:last

HU SO dals> s Olygiws g 09l o 00ls (first

cstep o pl5 Job ojlail a4 e (Wigu 0 |2

Slade 5l Jol> Jlade (ST g 05 oo 009380 0ui,lels &

S o S il 5 Sl ety S ol

ol Loy Hlade a5 Sloy U wig,y cpl L0gd o0 12

dalol Cowl oaid i cend ow (ol Hlode

end
b oo

b e b Cude wilgi 0 1ast g step (first polis for adl> 0 @

A anles 4l T L0 S 8 Job lade (gl anligi step ST @
M AN 0 aS 0,6 5 for k = A Ko ol |, fordil> ol cll>,0 @

09m‘5o oo‘d)MwPTL:fa.& Q“J9‘)‘ A)L)).g raLa& kdus_:)yp u.:|)o ML»GQ

S axg Jg il s smgianlip o for ddls> oI5 51 s w4y 1S ol aslsl o
sloail> 5l asliul (g0 olgs o DByl 2B ] ljgiws 5 eoliiwl L g MATLAB o o5
J> ol (Jlie Jo sleil jo all (Sen SIS (pl &5 590 j0 1285 plive S 5 1SS

A aeles ly o adls sleslawl ygus



[e'e] CEn B '
T=Vslply py oS S oyl Zadﬂ 2 Ked 85 dengn Slalp 11,0 Jbo

.m‘oo; ‘).’>| n = Q7Y0 )‘A.Q.A 50 9

S99 \ —— e
x = input('x: '); x: 1
n = input('n: '); n: 5
sum = 1; Sum = 2.716666667
for k = 1:n
sum = sum + x"k/factorial(k); x: 1
end n: 20
fprintf('Sum = %10.9f\n',sum) Sum = 2.718281828

yewdl g for adl> leolaw! yeus &
sum((1.7[0:20])./factorial ([0:20]))
39 Gy |y i e Ol 0 59
(o, S5 Lo Ty g oy YA Jbe
Vo=1-0,Y,10,1F, =10, 10,1, Y, =Y), Y0, Y)Y, fo VY, Fo, —), Y]
S Semngio slaol
20,8 he e slael plad sl @
S Pl g 0 g W p pduidu slacl ples @
Slop g0 Hlgs A 1Y o o jidu slacl ples @

ceelos S oolanwl if jews g for adl> I acl, opl mdigd sl

<
]

(-5,7,10,13,-10,15,9,3,-21,35,21,40,23,60,-1,-13]

B
]

length(V);



for k = 1:n
if V(k) <O
V(k) = 0;

elseif (rem(V(k),5) == 0) & (rem(V(k),3) == 0)
V(k) = 2*V(k);

elseif rem(V(k),7) == 0

V(k) = V(k)"2;

end

end

\Y

(ol iy K2 sl o0l 5l Jol> (29,5

vV =
Columns 1 through 12

-5 7 10 13 -10 15 9 3 -21 35 21 40
Columns 13 through 16

23 60 -1 -13

vV =

Columns 1 through 6

0 49 10 13 0 30
Columns 7 through 12

9 3 0 1225 441 40
Columns 13 through 16

23 120 0 0

DS ol g dngis BB -m G o 1) oS pl ol o slpeion 0
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while-end 4il>  Y.0.0

et ol Ol ygiws H1S5 slaas ) 10 45 5,10 0939 MATLAB o leasl> 51 6,500 g4

while aal> Lo
aal> 5 bl Lails asin dals> (1SS olaws a5 0 .5 o0 8 colasinl 050 Jloj ddl> oyl

Dygo 33 Sebi (gwyp b lanl il ol )
el aals b aljgws (byd og Sy
o 4l bydio)lbgs end 4 oy b gl o0

while condition

S5 18 bt ast Sloy B &y) e 9 3950

end
WS o lasy aelo]

Gyl a4y e yo Sl ddls byd colps o b oo 7, gl adl> gy 21 jo leo> il @

b god GLl 358 il (aBl Ca s ddan dil> L5 ST @

o welgi 1S5 55,8 ail (il Casyol sy lsl o dils L5 51 e

SOUCA SR IHESE P G R P sin § jlade pj alaly 4 axg5 L IO Jbe

oo (_\)kx\'k:—&—\
sinx =

|
p (YE+)!
x = pi/3;
S =0;
k = 0;

while abs(sin(x) - S) > 0.0001



S =8+ (-1)"k * x~(2xk+1)/factorial (2xk+1);
k =k + 1;
end

fprintf ('SC %) = %10.9f\nsin(%f) = %10.9f\n',x,S,x,sin(x));

Wbl 2y Oygods Al p (9,5

S( 1.047198)
sin(1.047198)

0.866021272

0.866025404

JEs ol dals SO g oo o e (pal 4 0,5 ool 5.0 95,065 O jg0 4 ()]g5 o0 padl> 5l

6ol mali8l cnl So izl Loy a7 oLl anlls ax g5 &jguo ol jo 0 IS5 Ko adl>
0,5 By 95,098 JShay adl> o sl eslanl jlal canl Ko a5 Sl B 1A ol asils

WS T Yo by (s (3,98Ld slael plos oS owgis slasl p 1F.0 Jbw

. 59959 N &
for i = 1:10 3, 4, 5
for j = 1:10 3, 5, 4
for k = 1:10 4, 3, 5
if (i72+372 == k"2)|... 4, 5, 3
(172+k™2 == j~2)|... 5, 3, 4
(j72+k™2 == 172) 5, 4, 3
fprintf ('%i, %i, %i\n',i,j,k) 6, 8, 10
end 6, 10, 8
end 8, 6, 10
end 8, 10, 6
end 10, 6, 8

10, 8, 6




MATLAB 3 sessital s Jgol .0 b aA

a5 dusgio (glaeli Ll 00,5 Ol Yooo U SO o (g0ue )5 0eS 2,8 V0.0 Jbw
Gl 00l ool duaz Hgiwd SOl el sl Ho aiS Ty eas ol (kS (o ] sae oyl
DS 1>l g 0,ls MATLAB laos )0 el ol 2098 (0 0000 zradgs Jlo 1 juw oS

clc

U = 1000; L = 0;

Guess = round((U+L)/2);

No_Guess = 1;

while true

fprintf('Is your number (=), (>) or (<) of %i',Guess);
op = input(': ','s');

switch op

case '='

fprintf('I found your number in %i Guess, it is %i\n',...
No_Guess,Guess) ;

break

case '>'

L = Guess;

Guess = round((U+L)/2);

No_Guess = No_Guess + 1;

case '<'

U = Guess;

Guess = round((U+L)/2);

No_Guess = No_Guess + 1;

otherwise

fprintf ('Error in data...\n');

fprintf('Is your number (=), (>) or (<) of %i',Guess);
op = input(': ','s');

end
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end

u\.ml."so)_') u)j..acb d.ol.t).a u.s‘ 6‘)}‘ 4.7;«...’ Lw.......al.’ ob; ul:g.)‘ ‘) Yay sue 4\5..4‘ uo)s L:
s i3 sS 4 (555 o S LS 50 57 0)lg (gl 0 azgs

Is your number (=), (>) or (<) of 500: <
Is your number (=), (>) or (<) of 250: >
Is your number (=), (>) or (<) of 375: <
Is your number (=), (>) or (<) of 313: <
Is your number (=), (>) or (<) of 282: >
Is your number (=), (>) or (<) of 298: <
Is your number (=), (>) or (<) of 290: >
Is your number (=), (>) or (<) of 294: <
Is your number (=), (>) or (<) of 292: >
Is your number (=), (>) or (<) of 293: =

I found your number in 10 Guess, it is 293

aal> ol 1wl oo ools 18 true & )le while ddl> b b leieds dolp ol o &

DS dxgi )5 51 1SS SG by o input jgiaws leslaiw! KeS> 4@

S 6l break jeiaws 5l delbp ol jo coslanwl 0,90 adl> o LL o o &
Sl 00 colasuwl while aal>
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continue g break &l giws

W5l 0 )5 ol mdlas jo a5 oyl0 0429 addl> gly je5ws 99 MATLAB o

&S 1>l 5l gl o 2 50 1SS ddl> (break jgiws 4 fyduw, b g el sl >1 52 break
Spdsgo oy JolS

L=l o 5l e Olygiws ccontinue jgiws 4 Gduw, b g 4l gl,>! o5 continue
bl g il g S5 ST 5 b 55

L aS ol azgs bl Jgaiyls Lbjgel dc s diod adgs Lide ool 0 a5 sladalys

2 sitalip S8 (9l o by om slafad 0 S MATLAB jf oy Ol jgiws ol
Ll )0 0 aalgs slaisSas 05 o diings &S ladaliys Logas 95,5 alys 55 MATLAB
30 O oo Slpaniion 1A L0l waled soliwl i MATLAB slaibuls aolgs 5 oljgmws
loaclys by 5l g 0eS eolitwl yiny (ABRLS @l 51 L oS 30 pagianliys pln

e Obb w4 gi,068 laddl> 1 300 Jle SO L) idu ol Lasled fum (6,15

S askyy ol o S o |, N B 55 s Js! slael alad a5 sessi slasliys L95.8 St

break ,giws (flag paow jleolaiw] Se8a a4 frozmen .l ool oolanul 935,045 (slaadl>
WS Aol Tem Hgiawd g



Yo

(Lo 5545 540 4o a5 o0k oL &) MATLAB g0 0 5901045

————— $°y
N = input('N: ');

for k = 2:N

flag = 0;

for p = 2:ceil(sqrt(k))
if rem(k,p) == 0

flag = 1;

break

end

end

if flag ==

fprintf (' %i ',k);

end

end

fprintf('\n');

gl
N: 20
3 5 7 11 13 17 19

SIS oé ailei £.0

&S 05d o Sl (S ol sl 4 Lo 28 MATLAB )0 cwgasly ol o

&g ool S @ Juad ol )3 105,50 SaS 595 sladelp (digs )0 Ll 51 g wieS iy

w210 oo el )0 LSt 5l eolissl 4

G0 Glodalip s b o ol ey 5115 Sleosls a5 cewl glaigSa Yooro aulgs o Slos

10y oo g ol by a1y (g polis il g9y (3105 ALl 3151 g g 0208 0 28l

69,9 slrosls
e

U

> olis
ST 2

Aol 4 (g lodo o b c0gid Jloyl b 4y (69955 o Wl slaiboulS mlgs S5 0=

.oyuoobg;ajﬁu;ol
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& ool g ol V.£.0
o bl —m aow) 0 55 b aS Sledbl b g cand uuaz )5 plxl 4 5L0 2l sl 51y
(el 2y Gl idn gLl oS conl LB —m G (ab @ly o 05 Gy | U Gl eyl
&b syl )
ol )L e ol camd e pll B oS ()5 (Spxe i3 Y

1 0,5 el Lo delol 0 a5 5,5 0,58 casin pb by LB ol (ol 3,00 5l o =01
VLY Lg)\oaj.&- 0‘5.'5110 I°L’ L &’L’ Lg)L..;o)..Do )‘

by s
b 2y B S 4 by e

function [output argument] = function_name (input argument)

ol o as
Sy aidgs b IS5 e 4 g ol g0 Bl 4840 20l 0aisS a5 function

0,d Lol jo ol 5l Sy polie o5 wiwe sloaie slel output argument
s g )5 a5 (g3l (09 o0ld CiS p pstie SO s ST L0l wales

el el s Jg Canla st (6,10560 aelgd als a5 cunl 2lg3ds oL function_name
D il ass oo pll ol a5 (6,15 ulul 4

gl o oyl el g 4 ol 4l 5l oS wsis olosie olul input argument
& »b sles oo function_name pb L1y LU ol b cayyas Hlaws miligh 51w B

oolpeaiog pb ¢ blo,sd ‘ali..m)ochAJoy doeS 04 palos ST bl &’L’ Ry e
Wi Iy pb e 1 0l o function_name ;les LB sly
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S o CenlS mligd sl Ll (LSl sl a5 canl (S8 LLS Lo gl dos o plocl

D30l )0 g ddlyS oo azsl ja ol Jlisas 5 aams I8 1 % ceodle il e B il
s wsly |yl % 51 ey gloiiigs plod

&b an
B o g s i o5 Cwl olaS g MATLAB ljgws led caol ans 51 jelais
Slygaws g MATLAB &l g goled Jolis &lgs oo idu ol L 020,S ooliowl o Lld —m
oolwl jgSh oS il (6,50 o4lse o bopd Sl SS sleddls> wile  awwgidalip
.eelos,S

3,5 oolizl end (oS o3ly 1l ol SO s )3T laieas g aelip g 5l e B

89939 Olyeas |y az’ + bx + ¢ = o pgd axy0 dolre ol s &S dwgn b LIV.O JLw

function [x1,x2] = rishe(a,b,c)
Delta = b™2 - 4xa*c;

x1 = (-b + sqrt(Delta))/(2*a);
x2 = (-b - sqrt(Delta))/(2*a);

end

Sedop>d rishe.mpl 4 LB o ol YL o5&
Sl 4 ol G e 0l daleS axlge Uas Lo b (ol slial & a0 a5 0iS axg5
S Jae 2y IS5 2 4 ol o 1o b sl sl e Jlio ool sl s 2

>> [x1,x2] = rishe(1,3,-4)
x1l =1
x2 = -4
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sl Jln frozen cuoloals Lo wli szl sl gy (ygl (6 5 ol Dloens s anlsl jo
el 00 ebjjijfﬁb @‘9" L' &4‘ LgLQML').) ) é_y‘j_, )l oolanw! Lo} 5O (S s

&y sl
w2l plosl b b —m (sl (55256 azel wline (155 0d 5 Cons L2 BB Dleis & b6 G
13,10 3925 el ol g 90 0 a5 0,5 Sl 8 1, sl ol s sl (sl 4l ¢S e

Bl ge plal BB leg oyy ;o p) Ojgot oS Loy oy 0 Sle>18 @

>>[output arguments] = function_name(input arguments)

JSsa 2 ylee S @ (5L Dyg0 Gl o SR BB S L Lol asky o Slsl @
aoi s clgil 1o 5 g |y Lol by oyl ¢ Bl —m o5 45 g oo g o il
Sl sl Lol

A 09 oo dlpiinn Ll 0als Sle>l 8 asl Sy rishe by aslp o AL Jbw
S Ll ol g 00,8 0038 (1533 pU L g sy S -m S0 3, 2

a = input('a: '); b = input('b: '); ¢ = input('c: ');
[x1,x2] = rishe(a,b,c);
%£\n',x1);
%£\n',x2);

fprintf('x1

fprintf ('x2

function [x1,x2] = rishe(a,b,c)
Delta = b™2 - 4*a*c;

x1 = (-b + sqrt(Delta))/(2x*a);
x2 = (-b - sqrt(Delta))/(2x*a);

end

g g5 SB[zl a0 1211 OTFS (005 b ailsi o 5 ol BB asl 0
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a: 2
b: 5
c: 3
x1 = -1.000000
x2 = -1.500000

o rile SO S 1y oy0 s g olass g Ol el ¢ o yo dlass a5 dsgio (glael 14,0 Jbw

N = input('Number of courses: ');
Nomreh_Vahed = zeros(N,2);

for k = 1:N

Nomreh_Vahed(k,1) = input('Nomreh: ');

Nomreh_Vahed(k,2) input ('Vahed: ');
end
Avg = Average (Nomreh_Vahed,N);

fprintf ('Your Average for %i courses is: %f\n',N,Avg);

function Avg = Average(Nomreh_Vahed,N)
%This function calculate the average of student
sum = O;

Sum_Vahed

0;

for k = 1:N

sum = sum + Nomreh_Vahed(k,1)*Nomreh_ Vahed(k,2);
Sum_Vahed

Sum_Vahed + Nomreh_Vahed(k,2);
end
Avg = sum/Sum_Vahed;

end

b o gy Oygon aslp ol (29,5
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Number of courses: 2
Nomreh: 14

Vahed: 4

Nomreh: 13

Vahed: 2

Your Average for 2 courses is: 13.666667

el} Ry LY é.:‘y Y.7.0

ol Jbw gl cas)ls o S sladios oS cewl ulgs 5l ookl 4 5Ls aasl 51 6 lews o

0205 Ole &5 Lo wlgs 5l Gl w0 Dyge (nl 0 S o iy ) 2Ly b S S
oS 00l pU (90 &5 4 pomge i (g 5 el e w5 @S ool

09 gy 5l eoliwl b caolgs iy o lasbiwl JSo 5l oolisnl b g 3 deliy jo Yo Jbw

-m&@ﬁwwaqfw—\:°ﬂiumkﬂwH:xn—gggﬁb°&5be

x = [0];

k =1;

x(k+1) = x(k) - £(x&®)/fpxk));
while abs(x(k+1) - x(k)) > 0.000001

k=k +1;
x(k+1) = x(k) - £(x&))/fp(x(k));
end

fprintf ('Root is: %f in %i iterations.\n',x(k),k);
function fx = f(x)
fx = x73 + 4xx -1;

end

function fpx = fp(x)
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fpx = 3*%x72 + 4;

end

b 55 Sygots sl ol sly2l Jol>

Root is: 0.246266 in 4 iteratioms.

oolazl f/(2) G g f() @b dsle lp o laslns] JSias 2l 90 5l aal ol o &0
w2 s oyl dalol jo a8 5l 099 (5 eslus ofy lue 4355 0l sl Jg coeo,S
Slase Bols 13 1) b o (ol slow (o, ayas a5 wlgi j0 oles o aslp ol o &N

D5 Al (5555 (b 5l ool b o2y )50 10 (Olg

pb s &lss
Slp Ygorog Wgd o g bl —m Olygias plo Gloo )3 jgmd o JSSa @il 455l

1l 2y Syt Ll JS S g g 0 00 )ISG oby Slle b ok wilgs iy

name = Q@(arguments) exprision

e )5 (639,59 SleilesS )T ol on 4 1) name cuncdlS Ll 51 oolil (gl

S asiib b ysos aols 5 eslizal L1 fro.d] Jle L¥Y.0 Jte

x = [0];

k =1;

f = 0(x) x™3 + 4xx -1;

fp = @(x) 3*x72 + 4;

x(k+1) = x(k) - £(x(k))/fpxk));
while abs(x(k+1) - x(k)) > 0.000000001
k=k + 1;

x(k+1) = x(k) - £(xk))/fp(x(k));
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end

fprintf('Root is: %f in %i iteratiomns.\n',x(k),k);

DS Az g ol e g f(2) @b Byrre sl pl e lg 5l eolinl Ko 40

3 S dwlbwe LYz +y 4V =0 bat b ahas SO alold o swgin glasl s YY.O Jbe

coesS g0 oolazl 8U g wolgs 3l el oyl

dist = @(x,y) (2*x + y + 2)/sqrt(5);
x = input('x: ');

y = input('y: ');

fprintf('distance of (%i,%i) from line 2x + y + 2 is: %f\n'...

,X,y,dist(x,y))

el oy S 4ol ol (29,5

x: 4

y: 5
distance of (4,5) from line 2x + y + 2 is: 6.708204

inline gicwo

2,5 Joe g 5 6,500 JSha pb a0 wolgs cayas sl

name = inline('expresion')

Sy aiiyh (p2esS i Sy ploe s i 3 90 Syt 5 ol oly3is i mame o o

fail ey US4y Jm asl s gl ylaes gy ol 5l oolizasl L0

dist = inline('(2*x + y + 2)/sqrt(5)');
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(@b SO B 0 aS cae plas 0, 0 50 95,098 ISOa 1) aolgs g o sumgiaeliy jo
&l Glsp (K85z lp lbile Bl @0l o 08 Gl A, 6550 £l Ul
)5 a3 oy JS4 55395

— pgolg e — — Sl

function y=A(al,a2) B b g ol b A sl ol o
....... Ot (ol 00l iy ya5 A 31 4o
function z=B(b1l,b2) odds ciyyai B sl U3 o C als
....... &l ads glp cl i e 4 Ll
function w=C(c1,c2) oAt |y 09 65,095 (gl e 5

....... .\)b

end
function u=D(d1,d2)

function h=E(el,e2)

Oyed V0

S5l 503 G 05T (2Ll MATLAB jlosliznl (g0 lazal ] 55 Shle 9.0 (g 03
48 sy MATLAB L 1, 5>

y=Yx(r>5)+0>v) ¥ O+Y>T )

OXY—FXF <=~V xf+~o ¥ Y=Y XY >E+V>¥ Y



MATLAB 3 sesgital s Jgol .0 b 1o

MATLAB 3l oslisual 550 14511, 2 Sl = —D g b =¥, a =% (23 V.8 poyed
DS wyw MATLAB U 1) 045 Slaslore (gow)d e (05 daslxs
y=b+c>=c>73 .V y=a+b>a—-b<c .\

y=a+c==~(c+a~=4) .f y=—f<c<-Y.¥

2R L VB e
v=(f, =Y, =)0,V , =Y,A,Y), u=(,V,), =), 0, =Y, F,¥,Y),
1y 555 sl 2wy ups (3S dnnsles MATLAB 5l oolisl (y50 laigl |y 05 &lls
S sy MATLAB L
u—v<u .Y ~ (~v) .\

u—(v<u) .f u==uv .Y

s Alis yolic 85 smgio slaaly Pl 2y
VY8 ANY T,
g ad S I8 51 ) 5o b Sl 31 4 Cel oy 95 dnlons aloaz B,

ISy paie 12 jlade a5 0cS 0l F XY s 5ile SO 1SS sladals> jloolanl b 0.0 (y pod

Dbl pare ol g oyledd @0 ye p endiS (g g pla o)l £ gome

bl i IS DOl o i Gaple polis 5.8 oy
itj—Y)
py— IO
(@ =G =W
eolde gl 1) oud iy delip waiS ol X N JSKwl Guwyile SO aS dingio (glaol
X1 8wl jwple S olgs o pascal (n) jews U MATLAB ;o oS x>l n Gl
aolys 5l ol amii b1y azcd g 9y )10 0 cilidee (golie sl |y jgims ol 05 oy

'Pascal matrix



WY 5ol e 5 ol plo e 1) 1 a5 58 00 (S sS 45 dngio slaeli s VL0 oy p0d

S geaals> jlacly cpl jo aiS Al |) ) Eaezme a5 dnsgis Slasly LALD (g 0l
S eolas!

Ni (=%)"
= Yn+)
WSS dwslie L ol g oS | al cabizee slam sl 1) 4ol o]
WS el 1) 5 o ol )| S5 sladil> 5l eslanwl b oS dusgio glasl .40y ol
LA (L)
1 (v —y Yow Yo
DS dwlio TL |, Jols g oS |2l m el polie slp 1y aal
S S 1) 25 la L 10ud (el
x = (=Y/0,0, =#/Y WY, 0, ¥, =0, Y,\0, =), Y, ¥, 0).
&S S g (§laeli ¢ B9 580 410 sl oolaiwl b g IS0 slaadl> ¢ o i Ol j g 5l oolanwl b
S adgs Xl Cotie jolie ples Joli g)l0 2 @
S ades X o e polie plod ol gyl @
0L LSy adgl oy )0 polie ui i bl cond adgi oy 99 50 50 ole )
S 33 1y 25 len WINLD (e
x = (=Y/0,0, =2/, VWY, 0, ¥, —/0,Y,\0, =), ¥, ¥,0).

ol a5 dusgin glaelp ox lo s sl oslul b g )L S slaaals ¢ oy ol ygins jleslanl b
eSS oolail sort slabulS b 5lacl ol jo .08 Co e (gogre JKOa |y x jlo

Wilige Olgmsls (s So @ barye Slyed g slasl Y0 (o e
VY, A0, YV, AV, BT, 65, 00, 90, Y0, T, AL, Ao, VA, £, Y5, AT, AQ, 44, V), 0.

S deslone | i 0503 A (2S0lee o Smngl (sl



MATLAB o swgdslip Jgol .0 Jad WY

VY A+ g geze a5 S oy slaigS a1y n coiio Sae a5 duwnsio slael s VLD (p w03
b LSS g gezme 08 dw o g ol Vooo B Voo pu (goae

Aol azgi b VPO oyl
el ol WL ol D8 0 @
] i 2l Y/OF plp ol o @
Wb o 0,5 FOY/DAL plp gy 0 @

ol pims & 9 05T 28Ly0 Wgr g gl w1y (699 ()9 9 95 45 Smnge (U
L&l ol w8 8)ly 58 mal 9 D98 1) W8 Wlgh o )5 05 azgs S LS o S5kS
S soliwl o) 51 calises sloosls (gl g oS Sl 8 Lol aslp G jo

Glaelp casl oad o0l Cees O 4 polis EU A o ST a5 0cS™ (5,8 V8.0 (40 03
ose 4l Sy g uss cdbyo | end ol SIS (g5l (gl (ol SO oS 4 45 S
69,9 Olee 4 ACBAEB wuls, ST Jlwo gl como cuiSy oS)5 ;0 b ,blos sloel Joli

bl s Jlol b

[4 2340 3]

WDgd oals cuisy



G990 (5o logod gy #

slosluwl b Lol o Lad (o 5 aio ;o bb)lgad o, « MATLAB slasacailys 51 (S
oo laanly g Sopd lel (ol yo 4S5 oilalogel calises gyl lss o MATLAB
Ol |y MATLAB ;o b ,logel sy 00,5 oy Yh oS L g (Sol & 1) g 0 yolls
5o logai puy sl MATLAB o laibiwl Ol jgmaws 51 Jad (pl 5o Lols ploxil oguls g0 4
Symbolic aiw jl ool b jloges pusy 0 oaial slo uad 13 95,5 wudlys solinwl amin
R Ol dos 5 W)la | 095 ol (Lo )5 sy 050t 95 (ol 5l oS 2 ilo o oo
3 Dz B w18 (oo 1) Ghe) 59 50 95dee Sletdny 05 6N lr

S ookl 055 sla, S )0 by, (e 5l ol

)|.>3.o3 D) Q‘)Bﬁwué \.r

[y 095 o9 sloceld S j2 a5 0,10 5929 alisre Ol guuns g0 g,y 1y MATLAB jo
Sty 35 pelsS el 2 5l e Sl 5 0l ety Lal Sl jgnss ol b Gise ool yo i)l
ooliin] Wgd o Lo &S Sl)gmws 31 ales oo 095 jLo 4 wws MATLAB ) ,l8 o5 ol

plot jeswwd  ).).#

Oleise yws ol sloolaswl b Lail o plot jsows MATLAB 8 jlogei pu,y ol jews
i 1l G loges @ (bl i gl Jlogel @ 10,5 puy |y L jlogas 5l 45T g0

Y



GOx90 61-“)‘09-05 g .?J.»a.é \E

plot jgws JS& oy Soolu

IS 095 S o soobles o gmws oyl
plot(x,y)

Gy 795 s Gl A e ol s ganSs all g0y 5 x ol o &5 asl
Csly L5 S, U 1 o abai g3 1 5 0iS o _yasedue doxio o abais S ¢ (x (1) ,7(i))

S o Jog o2 @
OS oy 1y 5 bl dcgozme V.8 Jbw
{(7\"7%)’ (7\"?)7 (*\, \)7 (o, 0)7 (\7 \)’ (Y,\C), (Y‘,Q)}

S oo s g0 Slaailge Jold y 5 Jol (slaailge Jold x )Mo 90 bl nl o) 51
oS 0 oy 1y bl plot jgmws b e

%95 ——— ) g .
x = [-3:3];

9\
y = [9’4’1,()’1:4,9]; 8—\\\

plot(x,y);

\ /
\ /
3 \ /
\ /
2 \ /
\ /
1 A\ 4
~_
0 L n
3 2 1 0 1 2 3

~ 7 \ )

59 Job & S 4y Laid ol 15 Gl o Ty )10 99 2 Y 5 X Sl & Sl o I
25 alyS 5955 e L L2l ple )0 &jg0 ol 2 )0 el (LS b by

oS Sl S5 IS o U1, 3,15, 1] b ¢S oy |y s 50 03 el 10
ooliial b 31 50 5 (oS o adgi |y o ()T 50 x ol )13 5 b alanls 5 eolinl b s
oS o0 oy [y I3 ges (20,8 Gl & (JSS @ plot s



S5z @ 2595 50 S ey [V, Fl ok o Ly = @77 cos(Fa) 2 Jloged Y5 Jla
DS d> gl paie 4 paie g Jeere Oygod by Sles loolan]

 CEEEE— 605)9 —

[-2:0.01:4];

T

X

y
plot(x,y); 1
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hold on;

x = [-3:0.5:3];
y =x.72 -3;
plot(x,y,'-b');
y =x.72 -2;
plot(x,y,'--k');

y =x."2 -1;

plot(x,y,':r');
y =x."2+ 1;
plot(x,y,'-.m");
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hold on; " .
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plot(x,y,'-og'); N NN S
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plot(x,y,'--ks'); \‘?\\\ o
y =x.72 -1;
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plot(x,y,':r.");
y =x."2+1;
plot(x,y,'-.mp");
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MarkerSize
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hold on;
x = [-3:0.5:3];
y = x.72 -3

plot(x,y,'linewidth',3);

y =x.72 -2;
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plot(x,y,'--og','linewidth',2, 'markeredgecolor','r');
y =x.72 -1;

plot(x,y,':sk','linewidth',2.25, 'markersize',10,...
'markeredgecolor', 'm');

y = x.72;

plot(x,y,':db','linewidth',2, 'markersize',10,...

'markeredgecolor', 'm', 'markerfacecolor','c');

Blee ) ©ygot Yo oS ()5

Omozead S >l g dngis BB -m SO jo 1) oS 04 o0 dlpiniinn (S5, cdwlin sl E
i g b K, 5 £95 yle5 0 Property Value g Property Name jl colswl b

05 0litil ] Jgaz 31 ailsiice jskiie ol 4 0,5 et |y bl inles

IS 6l 05 oo Slpaaiin 1N (sl ool oS iow Gidw 0 0ol Ly b 5l colanl ==

S ooliiwl g, o 51 bl ioles IS5 5 s 5y g g9



bsggh G Glaay;S 0.7 oo

Property Value Jos 0 Property Name
. . . L " LineStyle
wdy JSsa ) A Jsr polie | S | bt gg e ,
linestyle
. . . .o i Color
sy S EIJ&-\?H‘M}‘& b S5 s
color
. . . e i Marker
sy IS oA Jpar olia 5| S | Bl (eles JS et
marker

W55l SLSS 29,5 plot jgiewd g0 2 3 oS o WV.F Jbe
T

——— $®9§ —mm
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X
y =x.72 -3; at
plot(x,y,':ks'); or
y =x.72 -1;

plot(x,y, 'linestyle',':"',... | o o

‘color‘,'k','marker',‘s'); 3 2 -1 0 1 2 3
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hold on;
x = [-2%pi:1:2%pi];
y = sin(x) + x;

plot(x,y,'--ks','LineWidth',2, 'MarkerSize',10,...

'MarkerEdgecolor','r', 'MarkerFaceColor','y');
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y = cos(x) - x;

plot(x,y,':ro');
plot(x,y,'linestyle',':"', " 'color','m', 'marker','o"', ...
'LineWidth',2, 'MarkerSize', 15, 'MarkerEdgecolor','g', ...

'MarkerFaceColor','r');
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x = [-2%pi:1:2%pil;

yl = sin(x) + x;
y2 = cos(x) - x;
y3 = sin(x) - cos(x);

plot(x,y1,'--r',x,y2,'-kd',x,y3,"':bo', 'LineWidth',2,...
'markersize', 12, 'markeredgecolor','g',...

'markerfacecolor','y');
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fplot('function',Limit, 'Line Specifiers',
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hold on

fplot(@(x) x. 2+4*sin(2*x)-1,[-3,3],"':k', 'LineWidth',4);
fplot(@(x) 2*x+8*cos(2*x),[-3,3],'-rs','LineWidth',2,...
'markersize',8, 'markeredgecolor', 'k', 'markerfacecolor','c');
fplot(@(x) 2-16*sin(2*x),[-3,3],'-go', 'LineWidth',3,...

'markersize',12, 'markeredgecolor', 'r', 'markerfacecolor','b');
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line(x,y, 'Line Specifiers','Property Name',Property Value)
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x = [-2%pi:1:2*pil;

yl = sin(x) + x;

y2 = cos(x) - x;
y3

plot(x,yl,'--rd', 'LineWidth',2,...

sin(x) - cos(x);

'Markeredgecolor','g', 'markerfacecolor','c')
line(x,y2, 'linestyle','-"','color', 'k', 'marker','o’',...
'LineWidth',2, 'Markeredgecolor','r',...
'markerfacecolor','y', 'markersize',12)

line(x,y3, 'linestyle',':','color', 'm', 'LineWidth',1.5)
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X = —2%pi:0.2:2%pi;
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y = sin(x); o
stairs(y,'-k'); o4
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subplot ,g5ws
0,5 ool pj JSKoas polar jgews jl lei o dad (slo,0 g0 ooy (510

polar(theta,rho, 'Line Specifiers')

5l e a8
50 ol o3l S Gy 45 Wil e )l Sy theta
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255 3l 25 GBS 5o S azg s Sl jgis b ool adgs (e sla gl 4 IYLE Sl

Tro o5 jsboas EM)O a5 Cowl 0als oolazwl o ,LS ;o jloged 90 0l 51, subplot
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theta = 0:0.01:2%pi;

rho = sin(2*theta) .*cos(2*xtheta);

subplot(1,2,1);

polar(theta,rho,'r-');

rho = sin(theta).”2 .* cos(theta). 2;

subplot(1,2,2);

polar (theta,rho,'-b');
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subplot ,gsws
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S o g |y Collas (295 n5 Olygns

t = [-3:0.01:3];

subplot(2,2,1)

fplot(@(x) x.72 -1,[-3,3],'--m', 'LineWidth',2);
y = t.*sin(t)-1;

subplot(2,2,2)
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plot(t,y,'-b','LineWidth',2);

y = exp(t).*cos(6xt);

subplot(2,2,3)

plot(t,y,'-k','LineWidth',2);

subplot(2,2,4)

fplot(@(x) x.73 - 2%x.72 + 2*x -1,[-3,3],'-r','LineWidth',2);
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20
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0 20
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-40
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figure g
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x [-3:0.1:3];

z = sin(x); figure;
plot(x,z,'-r','LineWidth',2);
y = x.72 - 1; figure;

plot(x,y,'-k','LineWidth',2);
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title('Title Of the Plot ...")
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xlabel('Label of x axis')
ylabel('Label of y axis')

oolitil Ly j 9ot w0l g5 51y pg0 H95wd 5l g Lo j9mme i o 095 (sl gl Hgms ]
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——  $°9)9 N, =y —
box off;
[-3:0.01:3];

x2 + 4sin(2x) -1

X

y = x.72+4xsin(2*x)-1;

o

plot(x,y,'-k',...

'LineWidth',2.5); -

title('x 2+4sin(2x)-1"); Il

xlabel('x axis');

ylabel('y axis'); B ’ A xi@ 1 ’ ’
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g slocal, adgs

0,5 4dg 25 b Ol ) sloges slenal,

legend('str',...'str', 'Location', 'Pos', 'Numcolumns',value)

ol o s
g didgs i eS b SO o b g o py Ll 0505 a5 wiiis  lgs alasls str

oS Ca o b 40 g clocation JSKaa b (g s 4 b ojly ool Location
g o)l yo Ll mplo> 0 a5 Ssdee b (Pos sbo s R O 9 O dilgs
1 a5 e s Slagz g g risS i K 5 y0 05

southeast ® northeast e east ® north e

southwest ® northwest ® west ® south @

Cooms YU alsgS 10 Lol cosliwl pae &j90 40 ¢ cuwl (g Lol ausS ol 51 oolan]
cax> SO ol ;0 g numcolumns Ko b (g0 med 40 b o5ls ol NumColumns
oeplo o a5 Sy olaai Wb cvalue slow s (ol 5 e g 95 didgh (piSeS

au3S ol 5l oolanwl Logl anligl b sae G O jgons g a8 5 Hla5 o Lol (6l
WD o I gl St SO JShas Ll oolainl pas jgo y0 g cenl (5, LS

I sl legend jsws b g wloads sy S0 S5 50 L0500 F oy Sljgiws b V8.8 Jbw
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hold on;
x = [-3:0.01:3];



yl = x.72 + 4xsin(2%x) -1;
plot(x,yl,'-k','LineWidth',2);

y2 = x.72 + 4xsin(2%x) +1;
plot(x,y2,'--r', 'LineWidth',2);

y3 = x.72 + 4xsin(2%x) +3;
plot(x,y3,':g', 'LineWidth',2);

y4 = x.72 + 4xsin(2*x) +5;
plot(x,y4,'-.b', 'LineWidth',2);
title('Generate Legend for figure')
xlabel('x axis');

ylabel('y axis');

legend('x"2+4sin(2x) -1','x"2 + 4sin(2x) + 1',...
'x"2+4sin(2x) +3','x"2+4sin(2x) +5',...

'location', 'northeast', 'NumColumns',?2);

box off
20 Generate Legend for figure
x2+4sin(2x) -1 x2+4sin(2x) +3
= = = x2 4 4sin(2x) + 1 ==m==——— x2+4sin(2x) +5
k%)
&
>
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D o il gtext g text Oljgaws b, ol ey g5

text jgiwd
by edlae b jlogai LS 10 g IS 5l cadrine o ;o )lg5 0 gtext g text Ol b
(il o ) Oy Ol g ol LS JSS

text(x,y, 'string')

gtext ('string')

Sgds dndgs Jowe ] j0 string and, mp2le> 0 a5 oo Slaise ctext jpws ;0 @

oely o a5 IS Sl (glalais (59 wle b b ¢y 55wd 12 5l G gEext j5ss ;o @

Db JolS leyd lyal b oS SIS 098 7,0 abais )] jo string and,

S azgs text Hyws jleslil (hg) 4 pj KB 50 LWVLF JLe

—— %9y ————— 9>
box off;

x = [-3:0.01:3];

y = x.72;

plot(x,y, 'LineWidth',2);

text (2,3, 'test');
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b Cole A 0ae SO Wil 0 Size Name aS ocS dxgi .S ol (g0 Cogd
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box off;
x = [-3:0.01:3];
y = x.72-1;

plot(x,y, 'LineWidth',2);

title('\bf{plot of} \fontsize{20} x72 -1');

xlabel ('\fontsize{16} \it{This is x axis}');

ylabel('\fontsize{20} \it{This} \fontsize{14} \bf{is y axis}');
legend('\fontsize{25} x72 -1','Location', 'north');

text(-1,6, '\fontname{Yas}\fontsize{16}\it{This plot created byl}');
text(-1,5, '\fontname{XB Titre} \fontsize{25} \bf{Ali}');

text (0,5, '\fontname{XB Zar} \fontsize{18} \bf{Mesforush}');
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plot of X2 -1
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command(. .., 'string', 'Property Name',Property Value)

«legend (ylabel (xlabel (titlelsws ;| S wilg o command gl )0 a5 @

sl gtext g text

gl ol E Jou> 5l b Property Value g Property Name ®

WSS a5 Slygs o P Jsir s )leas! sleasS 5l eslinad (SisSr & AP Jho
sla sy il jo Dl olol b g deangio Bl -m S ,0 1) Olgiws ol 09 e sleintey
DS gy |y Sl

X [-3:0.01:3];

y = x.72-1;

plot(x,y,'--m','LineWidth',2)

title('PLot of x72 -1','Fontsize',15);
xlabel('\fontsize{16} x axis','color','b');
ylabel('y axis','color','r','FontName','XB Titre');
legend('x"2 -1','Location', 'southwest');
text(-1.7,4,'\bf{plot crated by:}','rotation',45,...
'FontSize',15, 'Color','b');

text(0,6.6, '\fontsize{15}A1i Mesforush', 'rotation',-45,...
'BackgroundColor','g', 'EdgeColor', 'm', ...
'LineWidth',3, 'color','r');

box off;
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DOS E80 iy Ol ygmws OIATEX Ol jgiws 1 Sl eslin] K8 4 Yo # Jbw
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X [-3:0.01:3];

y = x.72-1;

plot(x,y,'--m','LineWidth',2)

title('\alpha x"2 + \beta x + \gamma', 'Fontsize',15);
xlabel('\fontsize{16} x axis','color','b');
ylabel('y axis','color','r','FontName','XB Titre');
text(-1.7,7,'\alpha = 1,\beta = 0,\gamma = -1'...
,'FontSize',25, 'color','b');

text(-1.9,5,'\int (x"2 -1)dx =1/3x"3 -x + c'...

, 'FontSize',20, 'color','g');

text(-1,3,'A \subset B','Fontsize',25,'Color','k');
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y axis
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)5 adgi g (ojlade olgSs JSS & 1) Dlaie sloygmme ()15 o0 axis jgiaws jloslil b

ol o a8 0 ) axis ([xmin, xmax, ymin, ymax]) JSbda ol o 1) jemaws oyl
b o X jeme p &8ly jlade pics g (eSS 4 Xmax g xmin ©
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X [-3:0.1:3];

y = exp(x).*cos(6%x);

subplot(1,3,1);
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plot(x,y,'-r','LineWidth',2);
title('x axis varies -5 to 5');
axis([-5,5 -10 10]);
subplot(1,3,2);
plot(x,y,'-b','LineWidth',2);
title('x axis varies -3 to 3');
axis([-3,3 -10 101);
subplot(1,3,3);

plot(x,y,'-k', 'LineWidth',2);
title('x axis varies -1 to 1');

axis([-1,1 -10 101);

el 2y Sygots Yo Slgins (29

X axis varies -5 t0 5 X axis varies -3 to 3 x axis varies -110 1
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0,8 o 0, SLuSS (G H9e 90 2 gy axis equal
WS 0 gz Hloged (gbrosls Bl bl a |y Slaise jexe 90 2 axis tight

Slbl Gz a5 Golas (ol b caws o plxl axis equal aliv )5 axis image
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x = [-3:0.1:3]; y = exp(x).*cos(6%*x);
subplot(2,3,1); plot(x,y,'-r','LineWidth',2);
title('axis normal'); axis normal
subplot(2,3,2); plot(x,y,'-b','LineWidth',2);
title('axis equal'); axis equal;
subplot(2,3,3); plot(x,y,'-k','LineWidth',2);
title('axis tight'); axis tight;
subplot(2,3,4); plot(x,y,'-m','LineWidth',2);
title('axis image'); axis image
subplot(2,3,5); plot(x,y,'-c','LineWidth',2);
title('axis square'); axis square;
subplot(2,3,6); plot(x,y,'-r','LineWidth',2);

title('axis fill'); axis fill;



Gdgd LSL”’)‘Q}‘Q oy .?J.»a.é \\¢g

b o Iy Olygiaws Lo il (652500 (sl albigo 5 5B Dl ygiss ol (25,5
S |,>l MATLAB

s equan g
10 10 10
5 5 5
0 0 0
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-15
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axis im: squal axis fill
g 15 & 15
10 10 10
5 5 5
0 0 0
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10 10 -10
15 -15
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Sygo ol 50 0,5 Bds | Slasse by olg 0 axis off jgws | eolanl L=

g3 gd sy d Loy e i Slam b 1) jsies Gl Lagd e 00l (aled jloged s
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Ol poi Doz 53 Iy el (dat jeme 93 5o 0 eolinl 3550wl gole Sl o
s 5 oty a | oy gome 51 S5 50 50 ool 090 (ulide

205 o soi, S & a5l oy jexe o ;2w a5 semilogy(x,y)
20,8 o i, a5l e, ,xo a5 semilogx(x,y)
20,5 o oiy)S 4 a5l ez 90 0 s ;e &S loglog(x,y)

4z g5 Wiloads gy aldro Cl> gz jo Olatisde slojgee L aS 15 yloged oo L YY.S Sl



linspace(0.1,60,1000) ;
2.7(-0.2%x + 1);

X

y
subplot(2,2,1); plot(x,y,'r','LineWidth',2);

title('\fontsize{12} Both are Linear');
xlabel('Linear'); ylabel('Linear');
subplot(2,2,2); semilogy(x,y,'-k','LineWidth',2);
xlabel('Linear'); ylabel('Log');
title('\fontsize{12} x is Linear, y is Log')
subplot(2,2,3); semilogx(x,y,'b','LineWidth',2);
xlabel('Log'); ylabel('Linear');
title('\fontsize{12} x is Log, y is Linear')
subplot(2,2,4); loglog(x,y,'-m','LineWidth',2);
xlabel('Log'); ylabel('Log');
title('\fontsize{12} Both are Log')

DBl s )y Dygot Yo Sljgss (2>
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grid ;g
Ol Jg (s oads (guiudSild loged Aoy g 28 sk > ;0 MATLAB o
510 0929 grid jemws b dicce) pu (gi0dSCl

35 g0 |3 g00 diora ymn 0 45 olwl el grid on

Ol B)loges pusy (2P yien Sl 068 o 05l die) g ;0 AU BA> cel grid off

b o Corsyg

soiwd ol penas b less lgs o 1) Homws ol 0l 0 aSCS ol 55, cel grid minor
S0, grid on

2,5 ol jlogel oy e yge 0,Lgs )13 o0 axis on jgws LE

S azgs ) oS 5o grid Heews jleslal g, 4 VPP Jle

x = [-3:0.1:3];
y = exp(-.5%x).*cos(6%*x) ;
subplot(2,1,1);

plot(x,y,'-r', 'LineWidth',2);

title('We used grid on in this plot');

grid on;

subplot(2,1,2);

plot(x,y,'-k','LineWidth',2);

title('We used grid on and grid minor in this plot');

grid on; grid minor;

aJgs sly subplot jgws jleslawl (hgy a4 .ol ) Ojgoa YU Oljgiws 29,5
DS 8 bayloged et



We used grid on in this plot

Sloged puwy 30 P> &lgS (S F.F

DA i 53 45 510 392 Lo 0d sy sl oS Jslie Sl5ins 1 05Me MATLAB o
Ol 5o 1o b loged oy jo golB colisul 8)lge a5 Wiyl 8429 il jgws (S ceus S ko
210 e Dl ygiws aeS ol 5l S isu

Fill s
a5 ol (IS USS 0ge3 65l S5y 1) T 5 055 0 (6 loges g £111 H5m b

JgEawd j &S (Ao oS s (o g0 y g x oy o o a5 Wil 6 £i11(x,y,C) O yee
ool 550 BJB“’? S 4 a5 el Hlai 5,50 S5 € g gl 0 a5 00,5 olo plot
0:S 0,18

S 8 a8 (o Fill jemws boad adgi loged g0 4 LYD.P Jbw

t = (1/16:1/8:1) '*x2*pi;



Songd $lloges oy F Jad V0o

x = cos(t); y = sin(t);

subplot(1,2,1); fill(x,y,'r');

title('Stop sign')
text(-0.55,0, '\bf{STOP}', 'FontSize', 30, 'color','w"')
axis square

x = -3:0.01:3; y = x.72 -1;

subplot(1,2,2); fill(x,y,'b');

title('x™2 -1")

axis square

5L (oo ) JS24 VL oS (29>

Stop sign x24

Oleyd o,y yo sdes Sledbl gl osls 10 (6,500 eolwl o S £111 jguws AN
o yisd Hgind (ol lad 5 g S5 S 4 b aS >l 1, help £ill jsws MATLAB
VAN

histogram ,gws
ol calizes slaosl jo 1) aosls Syl a5 5,5 ol (5,l0405 ()]g5 c0 histogram jguws b
G095 1o polie dyazgi b g 0iS 0 2dlyo (695,5 Ol ) o o g (ol e o
G MLJ‘SO alisee ‘5LQO)L’ 39 (59959 )L)).g ).oéL;.C- ‘3‘9‘).9 VN uL.uJ aS ")"'5(5" J..Jy
o mulgs Ll Ll 51 S0 b aslol jo a8 ol (g0l sloass 5 sl histogram



'O\ (Lo 5545 540 4o a5 o0k oL &) MATLAB g0 0 5901045

s Jboy 95 slylo a5 (g polia b ylo 1y G randn jgws b oy Ol jgiws jo Y282 Jbw

x = randn(1000,1);
subplot(1,2,1); h

histogram(x); axis square;
nbins = 10;

subplot(1,2,2); h

histogram(x,nbins); axis square;
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Sygo 4 a5 Wgd o 0,8 spolis ho,sie ;o histogram e sl 5l e

b 3 polie 51 (SO Wilgs o Attribute .l awyws LB h.Attribute

Mb‘_{o 59959 )L))g L:)L)&A o~ 9 O)L)u‘w.ﬁ )‘b)g &SA Data

oLl 8,90 slaosb sy 51 SO 12 40 (639,90 yolie slows Julis a5 cuwl 5,105 Values
b o

g g0 0,3 ooliiwl 0,90 slabin slass ol jo o5 el ¢ JSul ceeS” S5 NumBins

3,90 o3l (5500 bl Jolis § 039 NumBins+1 ] Jsb o5 <l (s,ls» BinEdges
el ol Sy yo oolal

el @08 3 108 ool 090 ol St
oo 0,33 oyl 10 ol Sy (650l S5 ) 40 ooliswl 3,40 S5,y 45 sl a2, o FaceColor
A3l o auto 2,8 i Sl el

bz sy sl oolanwl 5550 S5y oaieS azine o Cwl Sbaw Slo, o EdgeColor
el ol S5y sLre 4y aS <l [0 0 0] Slop 6,8 yiw <> il o pl Sy

help histogram yguws b oules oo bled &jgo ;0 a5 010 8524 325 (6,500 polie &

S oaline 1y Lol
H0ged S5y 50 s ol (gl il ooy BB wals Lo YU o oS 5 polie 5l S E
3550 55y 0151 g 5 s (piedsS i S5 ples 50 |y Sy pb CuancdlS bslas G5 L

oS a8 Jgoe ool 1, S

OV & Heed S dxgi bglad g ol Sere (o S5 s ol u;%i’ 4 YV.P Jbe
histogram ,gws |2l pl ;o jslaie (play L0cS s 50 BinEdges ;o s ol



oY (Lo 5545 540 4o a5 o0k oL &) MATLAB g0 0 5901045

el @08 )5 108 coliwl 090 (B8] Hgee (gh 0 polie Bme jlop lgie a4 Jlo 1 KK

x = randn(1000,1);

subplot(1,2,1);

h = histogram(x,[-5 -2:1:2 ,5],'EdgeColor','r', 'LineWidth',2);
axis square;

nbins = 10;

subplot(1,2,2);

h = histogram(x,nbins, 'FaceColor','r', 'EdgeColor','b');

axis square

Bl s 2y Oyget Yo Slygns (29>

ol S g Jas Calbes 1205 Lo piing oS LineWidth 43S jleolanwl b Jol jgmwws ,o &0
b )l3ges mow) 0 Lz po Dlyginns (s a5 (6,500 sloaasS o8 Cunl 1S3 OLLE ol yoss |,
&I lgie O ygmws jloolanwl Sl yioran LaiS o5 pihistogram jgws ;o 9,5 olo

)15 3929 325 (6,8 iz o g
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odls (gaails slaosls ol Syrucn loges o)
Soge &jgods g ol (gaail i |y ool lgs o histogram guws ;| eolanw!l b
exb jsbie cnl a0 adgs Sy

2,5 By Syl o S Oygon | aosls @
0,5 azin |, Olad 15 &,e0 4 g categorical jews jlosliwl L @
C = categorical(Data, [items],{'captions'})

Slass 4 g dndgs dibg,S S S U3 40 g op 5l dlols SO L el aub o yo oS

2, ateine oY T i o I8 0 4l &y geoas | e b Lol

g o py ollas jloges histogram(C) jews L @

0 Jold )lop &jgoth o (i ylad o & bga o pl Sy oan) (S5 &0 VAP JUo
DS 80 Wil o b sl sl Nal g e g1y sl 1 oo 1) sl

A=[110010NaN11100001 ...

NaN 010101011 1NaN11
000111NaN11101010];

C = categorical(A,[0 1 NaN],{'Negative', 'Positive', 'White'});
histogram(C, 'BarWidth',0.5, 'FaceColor','c', 'LineWidth',2);

axis square;

oy g5 (sl (yetd (61 BarWidth 43S 5l pl Seicacd puo,y (5l 00l ailig jgmaws jo
ous oolaiwl el suis ool pl Seiuc 1o o Cwlrs yosd gl LineWidth auss 5l

Db 5 pl S O g0t YU O jgiwd (g S el
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B ol GbS dog> 5l as o)l 8s2g 50 (6,500 el histogram s Syse )0
MATLAB ,l;8ls, help 4 as>l o b ailles oo 5Ld Sygo j0 (]85 Bules 1) (el
S 28 1y 0es slasls

bar g
4 bar jews 0,0 dgzg slools jemws glahee sloylogai oo, sl MATLAB o
ojlaled 1o 90 7 9 x ()] 0 a5 0l o bar (x,y,0ptions) &god 355 JSb o Seslw
S Fr el (syF g ol S8 sl ke (oS Options 5 cndlge
Sl le laay Sl

58 o (ot |y Ly s 5, o aal L8] Jgaz (sla 51,0551 S color

ol oy g S o0 (s oS Sl 5 sloans 51 S5 style
'grouped', 'stacked', 'histc', 'hist'

3L e grouped (S i Sl

U‘a"&f LS'OJB ).:QLD.A l.a ‘) \feo ¥ \Woo JL...J)‘ U‘)"‘ W:b Joyfo 6‘4.1...@ )‘ng .Y&.; JL&O
el 00l sy stacked Jobiwl b canly Coons Hloged 10,5 adgi o IS
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X 1300:10:1400;

y [15 22 27 29 33 35 40 60 75 79 83];
subplot(1,2,1);
bar(x,y,0.4,'c','EdgeColor','y', 'LineWidth',3);
axis square

y=1[223; 256; 289; 2 11 12];
subplot(1,2,2);

bar(y, 'stacked');

axis square;

Slpsiin W el () 25 Glo g > (ool 97 el 5 Dygoa Yo 05T g5
05 12 5 dsgis MATLAB S5 0 1, o didigs (5louS b 05 oo

DS daxgs oy Jle 4 YL S caly Cions Hloged aslis ¢« 29,5 slo,la0 adgi sl

oIS ol IS i s 5o bgzeils ol sl 1) 25 Jgdr 0 55 ¥ou$ e
)‘byo.‘a J.JBJ RV .M)‘b )La.a?‘ B ‘) Qﬁj.bl.«iv 9 J.e(.wo ‘ul)-éf oliils aww 6‘)4 Lg)_Sa 9 A.w)‘
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y = [3254,1723,953

2434,1283,723

935,831,495];

subplot(2,2,1); bar(y, 'grouped');
subplot(2,2,2); bar(y, 'stacked');
subplot(2,2,3); bar(y, 'histc');
subplot(2,2,4); bar(y,'hist');

L, b oS >l MATLAB b jo 1) oS lis alb o o) Ko Jol> 29,5
S odlive guwyo |,

3500 6000
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3500 3500
3000 3000
2500 2500
2000 2000
1500 1500
1000 1000
500 -—‘ 500
0 0
1 2 3

Ol aidgl olliily wlul oiils 2 4 bgiye oy ) )0 pdlesn ST >
2,5 Jee 2y by & Ol

1 2 3

DS az g glabe slaloged ) o jldes slml (be) 4L ¥Y.F Jle

y [3254,1723,953;2434,1283,723;935,831,495] ;

C

categorical({'Tehran', 'Sharif', 'Shahrood'});
subplot(1,2,1); bar(c,y,'grouped'); axis square;
subplot(1,2,2); barh(c,y); axis square;
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e &S 120,8 ooliwl barh jgws jlbar sl (Canly G Hlogai 5 bogs e jgmws o E
o B Sy slake o900 o)

pie ;giws

ol o a8 cwlpie(X,explode, label) &jgod pie jews IS S

Db 4l ol slaosls ulwl s glols J1ges mudlys o a5 Cunl (5505, X

ol polie il o plp X oy polie olaws b o)l slass oS coloass, 5| slacgozo label
g laz oo 5 LIS L g Wigds anigh aids) Oyg0 4 5 9V T 90 (o b de e

oy ol 5l Grae el g yae Joll oS x o b ojlailes el (gl explode
la slopmls Jlogas 51 T b Hblowe jaie (slopls Jloges jo cadl anils O jlade a5

S

25 WA 5 i (5T, 53 VY e (51, 5 YYD Sl (s i oSG 53 0 (258 FY.5 Jlie

0,5 oy 525 lygiws b lgs oo |y (e das ol (slojls Jloged Lailesls s (gl

X = [238,71,18];
subplot(2,2,1); pie(X); axis square

label = {'Positive', 'Negative', 'Maybe'};



subplot(2,2,2); pie(X,label); axis square;
explode = [0,1,0];

subplot(2,2,3); pie(X,explode); axis square;
subplot(2,2,4); pie(X,explode,label); axis square

b ¢ Jol IS 50 (G005, 0529 Jdo Ll o ) O js0ts Vb Ol jgins (25,5
2SS L=l MATLAB Lo o |, Ol guss
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DS ey 00 0318 03 yo 1y 5 moles Jlogel fplot jgmws leslanwl b LY.8 g ol
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S0 S o) 5 (o elyb dolae YL g el
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labozaiar Sy cazmio ;5 ahali (golasl Slaiss (135 poles b (olig)s ,o LSy wals>
5590 a0 ous aidl labeain S8 A e 3,35 (2900 blas oled 515 Cdb qunles
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P(z) = apz" + ana" " + -+ ayz + a.,

1y 085 6sS Sllos 50,8 Cinyas | bagslabozaiar ()55 o Solwas MATLAB 5 .ol
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b cldlordia Cisypsi 1.1

it iy 15 BB ol I 5 eslinwl b g  Solwas o slale>ai> MATLAB o

Lo glabomaia oy s

P(z) = apz™ + apa" ' + -+ avz + a

Slabezair Jie lp g o5 @ ol 5l o slagls colps 5l Glaull &jgoa oles o |,
oS o i e 3 S |y Pz) = Az —vz' +v2" —x +0

P = [8,-3,0,2,-1,5]

slglabarae @ Sefaa )Y Jbe
\
p(z) =z+Y, q(z)= \f\‘:pv—xv%—?x—\", r(z) = Indz" 472" —va' +sinvo

WS 8D iy Olygnws o

[12];
[sqrt(2) -1 1/2 -3];

Q
1]

[log(5) pi~2 -3 0 sind(30)];

Slabosaos ludo bl Y.VY

Slp slalezraia G lade slne sl 5 005 Gl & G)got labersiz sl Sl e

3,5 soliswl polyval giws 5l oles oo (adrin Hlade SO



polyval ;g5
ol 4o a8 el polyval (p,v) &ygon polyval jgws IS JSo
ol 00l @)M LS“"'L‘*"M Q‘ﬁ;‘;d‘? &S Conl G‘d‘i‘j P

DS ey A8 Ta> Slassre olKwws 90 0 1) p3 algs Jloges LYY Jlw
f(@) =2 = wWAz" + Fodaa2" —\Werdz" — VVABT + YO/M + Fz -,
glz)=a" +va' — 2 +)
DS Az g ) Olygnws ,o polyval jleolasw! g,

f

[1 -12.1 40.59 -17.015 -71.95 35.88];

x = -1.5:0.1:6.7; y = polyval(f,x);
subplot(1,2,1); plot(x,y,'-r','Linewidth',2);
g = [1,2,-1,1];

x1 = -3:0.01:3; yl1 = polyval(g,xl);

subplot(1,2,2); plot(xl,yl,'-b','LineWidth',2);
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roots ,gswd
roots (p) jswws jl lalezaia (o o 51 e S8 lalozaia SO loain ) aslow gl
b gloaiy ) ples QT).) a5 g g0 00l TS Um0 S Djgo ol jo oS oolal
Glabozaizr 5o glaady, Y.V Jbo
Yo' vz 4+ V=0, f 4yt -2 4va" V=0,

Al o G 5 g b

——— $%)) ——————— — &y —
%2x"2 + 3x +1 = 0 r =
p = [2,3,1]; -1.0000
r = roots(p) -0.5000
h4x~5+3x74-x"3+2x72+1=0 s =
q=1[43-1201]; -1.3138 + 0.0000i
s = roots(q) 0.4853 + 0.53241
0.4853 - 0.5324i
-0.2034 + 0.5704i
-0.2034 - 0.57041
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p = [1,2,-3,0,2,-1,1]; pplusq =
q = [0,0,0,3 2 -3 5]; 1 2 -3 3 4 -4 6
pplusq = p + q pminusq =
pminusq = p - q 1 2-3-3 0 2-4

S d delol jo aS Wi yls 0g2g slools &l jgiws by glalarain el § 0y sl Jg
w3l !

conv g

Sgiesd Sl ool b )5 oo ¢ g sy aol Ty gm0l a5 q 9 P glabosaiz 90 Syme 5l e
2,90 S |y labeziz 90wy ol conv (p,q)
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S Ao |y ) Glalezaiz 90 o fol> 0.V JLe
plz) =vz' +v2" —z 4+, q(z) =Yz +Yz —0.
ax 000 lp al)l )8 jho maldS @ g5ls ils axopa aglabaraia 9o ST oS axgs

T
p = [3,0,2,-1,1]; ans =
q = [3,2,-5]; 9 6 -9 1 -9 7 -5
conv(p,q)

Sgad 5 500 p slalezais g0 M)‘ Jol> 0uile8l g oz )5 alows &y

3,10 0429 sloslw

deconv ,giw
1950 SOsSS  lalazaia 90 i 0diledls g Coondz 1> ale 51,0 decony giws 5l
(el 3 D yg0d Hmwd ol IS S L0 S sola

[K,R] = deconv(p,q)

Ml.»(so q pwowaﬁij)B‘“"“..‘3)34'?9“}9?)“))1'99 RSKO‘)JJ

(S Al 1) 5 glalezaiz 90 s 1 ol 0uileddl g Cond 7,15 2.V Jlw
p(z) =vz' +v2' —z 4+, q(z) =va" +Yr -0,

ax 002 lp al)l )8 jho maldS @ gls ils axopa laglabaraia 9o ST oS axgs
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p = [3,0,2,-1,11; K =
q = [3,2,-5]; 1.0000 -0.6667 2.7778
[K,R] = deconv(p,q) R =
0 0 0 -9.8889 14.8889

Db o Jol a0 5l eailedl o ¥ ax o 5l lalezais SO Condz 1> YL L 0=

L glaoows jl 58 G O.).Y

s (23 pnlss Ll 4 oasl g 3l 9929 wlsi 51 (658 G gl o5 Slygms 2 0gdle
GH9y 3 S & B (pl 50 &5 0 352y laslaberainr Sl 68 Bt sl ool s
(02310 2 50 L@T}\ ooz

polyder g

L Js o5 oo oolawl polyder jws | bgladozaa 5l (6,8 iin gl IS <> o
eils anlgs glis T Sl g ool 5l eoliiwl by, 40 ag3

5O g 0 P(T) Glalezaiz Fiie dowlowe 4 i coliul ig, ol u = polyder(p)
el 00 (6,105 uA.,gl)T)o as .\mb@ Slalezais SO S 4 azeis Oyge0 il

Crofels slalozaiz Gie dmlxe & 2w oslil by, ! u = polyder(p,q)
u )] ;0 45 aib e lleriia SO JSS @ ami Ojg0 ool 50 09b 0 p(2)g(T)
sl 0k g 1SS

% S Slaberdis i e 4 e ooliswl g, ool [u,v] = polyder(p,q)

5 Ul 0 Oygo a5 Al e laberais 50 JSKb @ azil Oygo (ol 40 ed e

g g0 0,38 V Al 10 7 5

DS el |y 3 Olile giie VLY Jbe
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ool Ojle gin anles gy polyder g jlosliwl oS> 4 1y Ol jgmaws o
S Az S S)ke

—— (5099 \ p 9

s = [1,3,-2,1]; ds =

ds = polyder(s) 3 6 -2

pl = [1,0,1]; dpip2 =

p2 = [1,-2,4,-2]; 5 -8 15 -8 4

dplp2 = polyder(pl,p2) u =

ql = [1,2,3]; -1 -4 -10 -2 1

92 = [1,0,-1,-1]1; v =

[u,v] = polyder(ql,q2) i1 0 -2 -2 1 2 1
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K5 e shisTer B e 51 2,05 Bl olas 51 b o5 ablie b S 8L e
(> Wil o s 0500 b all wlls 1) blas b alold oy paS ool adly sl sove oS

S elgs oo QT 0,)by0 Lidu ol jo a5 abl 6,500 elgl 5L g oled (slaboazaia

Lglabowis b Joxw o)lp V.YV
ls pll ©)g0 93 4 | G5l e Laslabezraiar l ookl b
(0,355 0uls ools bl solod 5l oals adly L @
ol )T laosls gl Jg8 BB coys Jg 0,355 ouls osls blis plas 5l oals asdly L @
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polyfit ;g

Oyg0h ahis n ST LS o
(m\’y\)?($7ayV)7' c 'a(l‘nvyn)a

S olei e 2z = polyfit(x,y,m) L5 JSoa polyfit ,giws L wil ool ools

yeiawd ol jo S bl 1) eads eols blas a5 b maz o 5l glalesais

bl o 00 ools bl Jol slaadlge plos Jolis 5 b0 x

bl o 00 0als bl pgo slraalge plos Julis 5,10 y

ASbn-16) o go0e Klgs o m ygmws ol jo
2,5 olaln-1 L ol masl 0,05 blas woled 5l oads aidly slalozaiz s S8
05 walss g bl bl glakex Wiz &)90 (pl 18 50

Slo Olo 4 e iy 0 POlyfit Hemws | eolaswl awy 1o ool Jlo S lacl

S sl 1) oy bl ac gesxe a5 aslo > SO ALY Jbe
(V) (V) (VaveA), (¥, 18), (Y1), (8,Y), (7, 7/8).

S s 510503 Sy bl ol peses | Lol Las

be [1,2,2.5,3,4,5,6];
y=1[1,1.1,0.9,1.5,1,2,2.5];
plot(x,y,'ro'); axis([0 7 0 31);
z = polyfit(x,y,1)

x1 = 0:0.1:7; w = polyval(z,x1);
hold on;

plot(x1l,w,'-b','LineWidth',2);
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Ok (sl X1 aa (S ol jandy polyval jgws 5l las s (6l &5 025 4295
coe0,S oolanwl y ks o

3 b ol Hlade oy pgs yane 3 M coys Gl Jsl paie o canl Sbgo o Sz lade
Dby =ma + b s dolse

S o ) 5 bE ALY Jle
(o2, 2/2), (V0,V/0), (Y, Y/8), (F,0/), (7, %/8), (A, $2), (4/8,2/F).

Lg‘:\.lvm JrymvAY u,u)‘); |) YU sloosls a5 ..\a)l...u (o G J5| LgLa:A?-)o )" @L‘bwm
DS 1l g dsgin BB —m GG o 1y 5 del oS ey slaBlas loges ol

x = [0.9,1.5,3,4,6,8,9.5];

y = [0.9,1.5,2.5,5.1,4.5,4.9,6.3];

x1 = 0.5:0.1:10;

for m=1:6
z = polyfit(x,y,m);w = polyval(z,xl);
subplot(3,2,m); plot(x,y,'ro'); hold on;
plot(x1l,w,'-b','Linewidth',2);
title(['curve fitting for m = ',num2str(m)]);

end



Db oy Kb 5 el (g,

curve fitting forn =1 curve fitting forn = 2

Ly A (603 CuoS SO bud gl num2str jemws 1YL dely jo title jgws ;o E
el 00l ool

P00 polie gl g 90,08 o bl plas 518y Jlogai m = £ 5l Lo YU slaloges jo &0
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So9ed ¥ g x )l g9 jleslinal &jgo j0 ol wal B 65 lgen Hl0g0s sy OISl B ol b
A o Jeol Sl slalas &ygods Jol>

0,5 sod oolaiwl dals> 31 ST L0sS axgi el ol jo for adl> 5l eolawl e8> 40

S e 53, b 1y ddl> 3 Ol gs o 50

158 polgil oo il YUY

a6 e Ly sog,me b B oyls 5929 Sl ol polyfit jguws jleslanl b
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G ooliiwl 890 20U el
polyfit(log(x),log(y),1) y=>b" Sl ool
polyfit(x,log(y),1) y = be™*

s le
polyfit(x,loglO(y),1) y = bYo*
polyfit(log(x),y,1) y=mlnx+b &) ol

o) )l
polyfit(loglO(x),y,1) y=mlogx+b ’ ’
polyfit(x,1./y,1) Y= ;ﬁh@ oS 5l

(eSS o 1y 5y b LYel¥ b

(o2, 0/2), (WO, V), (Y,Y/0), (f,01), (7,5/0), (A, $A), (3/0,5/X).

3l 1y YL blas a8 aolo 1) iads (8 pee E/] Jgaz 0 &5 S ) glabezaiz 8 molgs
VLY

x = [0.9,1.5,3,4,6,8,9.5];
x1 = 0.5:0.1:10;
[0.9,1.5,2.5,5.1,4.5,4.9,6.3];

y

z

polyfit(log(x),log(y),1);
subplot(3,2,1) ;plot(x,y,'ro');
hold on;

w = polyval(z,x1);
plot(x1l,w,'-b','LineWidth',2);

title('Power curve fitting');

Al o oS 51 B YU Ol jgmws a5 aS ax g8 LVl Oy gws sl 2l Jols 1y 29,5
slcdls sle sl Ol ygiws ol Wb (Y plo gl 0gd w0 plol Sl (o3l oI L &S

g 51,55 polyfit jsws sl l\] Jgaa 3 sl e



Normal curve fitting
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Power curve fitting
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8 curve fitting
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sbigye YUY
(ol o ool ymsetes alanls b ool L) cansl oo ool Bakai 10+ 1 oS 58
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31 P (1) slalezrsiar o (38L (U900 @b (2ligy0 L) (oyhe L (olig)s I sl

&S lagSay ccwl max o
P(x;) =yi, i=-0,\,...,n.
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MATLAB jloslenll . ... g sl ooy ¢ 5550 ¢ 51,5Y Olig o slaglalazais )
Sz S & i (nl 5o S8 (Soluw Bl e ) Sl saslaberaia cnl 5l (S

LSS g bl Sl

A pganga (slo,S blas 4 g 5IUT o blas oyl



@L.,.}”a 9 (T u")‘)-’ 4L®6|41A;-A;.? Y J.»a.@ \\74

interpl giws

(Sl 535 Oy q0d 018 oo 1,8 ooliiwl 5,50 olig,0 sl &S interpl jgws NS S
yi = interpl(x,y,xi, 'method')
Ol 0 &5 (il o S 8o interpl Hgwd B SIS a5 0sS axg3)

L 39mo iy a0 ab oy ol puolie ail e slo)8 bl Jsl sloddlge Jolis 5,ls, x
il Jo

ML)‘SO 6‘0).? bl rajd 6&)4&.‘9.4 J.AL.» 6)|O).3 Yy

St s o LS5 1) wligys glalamaiz o ol bl Js sloailge Jols gylo, xi
Al g X0, polis ol 5l wlgs e Iy ol yolis

Sl 0gd e adle g, ol s Oligye Gldesas &S il s, method
0l 51815 5 9,190 ¢yls3 o method
Db a1y alold s 3 Sa 3 slo S bl 4y aS a0 cuiS )y 1) (s ol nearest
S o oolal e Ml olsgye g, 5l linear
S (g0 o3l (oS (Ml (LS9, b9, 5 spline
S (g0 o3l Cuooyp (a8 jlgaskad (Ldgys g 51 pehip
cprevious (next 3l wi,le a5 65,10 3929 15 (6,550 9,ls0 8,90 Loz (il 1 ogde

yeiwd b ales o 5L Syeo jo Jg a4y (6 5eS 05 &S makima ¢ vBcubic
S oy wyiewd Ll 9ol Sledbl & help interpl

# 1 leJle (pled 350 sleiden mibnise (2l ) jo Jlo wiz Ol 4 aslol s
S > MATLAB Lye



BBz 1, L Jlogas 5 0iS olisys ok slo gy A s 4 1 o5 glo,S blis .11V Jtie
S o)

(V, =), (Y, %), (7,F), (A, Y), (Yo, A), (W), —=Y), (1F,0), (10, ).

5 for adl>sloslinal b g HobisS JSidr J g wdlioo ) @90 ¥ Sl ygriss adsl IS5
25 Jo olgise | dlas

x = [1,3,6,8,10,11,14,15]); y = [-1,3,4,2,8,-3,5,6]
; xi = 0:0.01:16;

subplot(4,2,1); yi interpl(x,y,xi,'linear');
plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);title('linear"');

subplot (4,2,2); yi

interpl(x,y,xi, 'nearest');

plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', " 'LineWidth',2);title('nearest');

subplot(4,2,3); yi interpl(x,y,xi, 'splie');

plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', " 'LineWidth',2);title('spline');

subplot(4,2,4); yi interpl(x,y,xi, 'pchip');
plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);title('pchip');

subplot(4,2,5); yi

interpl(x,y,xi, 'next');

plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);title('next');

subplot(4,2,6); yi interpl(x,y,xi, 'previous');

plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);title('previous');

subplot (4,2,7); yi interpl(x,y,xi, 'vbcubic');
plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', " 'LineWidth',2);title('vbcubic');
subplot(4,2,8); yi = interpl(x,y,xi, 'makima');

plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);title('makima');

095 (nl 39 g0 Sty 0Bl oo 2 JSB 2 4slp ©)yg0ds 9 Vb Dy gss ool S

o (93l 3B 0SS sl ool 5 10 457 508 5 (gugianli jloolinl L) lws

5l Glacgazme &jso 4 method (Byre S5 a0 ) debp j0 05 (6, Sel> Ol jgmws o)l
S a>g5 interpl jgws ;o Lol 5l ol g, g nass,
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x = [1,3,6,8,10,11,14,15]; y = [-1,3,4,2,8,-3,5,6];
xi = 0:0.01:16;

method = {'linear', 'nearest','spline', 'pchip', 'nest', 'previous’',...

'vbcubic', 'makima'};

for i=1:8
subplot(4,2,i); yi = interpl(x,y,xi,method{i});
plot(x,y,'ro',xi,yi,'-b', 'LineWidth',2);
title(['interpolation by ',method{il}]);

end

S o 355 |y iisys Sl A o W oS

linear nearest
T

%
.

next previous
T

Vv5cubic makima
T T

ca Ml (lo ) sl ool L [—F, ¥l o3l o |, y = sin(z) @b ligys V.Y Jbe

slocaly rizmen .08 oa) Jloges Ko p3 |y ded g gl ey (xS Ml g Coo o
W i alads A eolaiwl 8,50 (gl 5 blas oluaws LosS ags b loged gl canlio



ooliwl alides LSS 51 Jloged pl jo ez WS o adgi 1) a3 5 e Jlogad el
WSS il g dsgis B —m SO0 el bess (sl ool

x = -4:1:4;y = sin(x);

xi = -4:0.1:4; yi = sin(xi);
plot(x,y,'ro',xi,yi,'-k', 'LineWidth',1);
hold on;

yi = interpl(x,y,xi,'linear');
plot(xi,yi,'-b','LineWidth',1);

yi = interpl(x,y,xi,'spline');
plot(xi,yi,'--r','LineWidth',1);

yi = interpl(x,y,xi, 'pchip');
plot(xi,yi,'-.g','LineWidth',1);

legend('Nodat Points','Sin(x)','Linear Spline','Cibic Spline',...

'Hermit', 'Location', 'NorthWest', 'NumColumns',?2);

Bl go ) Oygoo Vb sl (295
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S oy [V V] 03k 5o 1) p9d Syl JI3ges e
S il Sl 53 53 |, B s ol LYY (03
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plr) =2t 2" L' — Wz +f, g@)=2"-Y2"+Y e
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pl = [1 2 -1];
p2 = [0 1 2];
op = I

p = polyadd(pl,p2,op)
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@)=z —va" +vz -\, p(z) =2 —z 4+
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-5:0.1:7;

X

y = sin(x + 1)./(x.72 + 1); o8
plot(x,y,'LineWidth',1.5);
hold on;

plot(x,zeros(1l,length(x)));

axis square;
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Sl [F,8] 9 [—0, =F], [V, o], [V,Y] sleosl jo oleais; dolee ¢ logel 4 ax>gs b

g 0 2y g0 |y £ZzeT0 g ()lg5 e 1A

——— (5999 9

f = 0(x) sin(x+1)./(x.72+1); x1 = -4.1416
x1 = fzero(f,-5) x2 = -1

x2 = fzero(f,[-2,0]) x3 = 2.1416
x3 = fzero(f,2) x4 = 5.2832
x4 = fzero(f,[4,6])

el o0 ool iy y ol o030 51 e g sy 40 S35 ad sl e 5l e YU Ol jgiws o

ey b ol Gl Jlie wlie gl s 1 e = oY dolae slaady; LY.A Jbe
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il e e g0 oy Lol 51 (0 wlas @ ke 53 sl |, f(2) = 26" — o
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9>
x = 0:0.1:8;
y = x.¥exp(-x) -0.2;
plot(x,y, 'LineWidth',1.5); )
hold on; w:r
plot(x,zeros(1l,length(x))); e
axis square; o

P EYRY @U 3 Slgmaws o oS awlow |y baads, ..p.,lysa S Sl b b
el 00l Ll £zeT0 [ giews 4 aids ) Sy g s Oy gu0ds dolre 5 Sl oais sl

. $°9,9 \

e —
x1 = fzero('x.*exp(-x) -0.2',0) x1 = 0.2592
x2 = fzero('x.*exp(-x) -0.2',[2,3]) x2 = 2.5426

o3b slamsl yo &b jlade b L acS o colizwl o3b 51 fzero s jo STacsS 4> E
L ‘).>-| ‘aLilJb 3O Oy u.:‘ € o (sl awblas ‘SALMS.: sbcwdle o)’l.g 6LQ"" I GL’ )‘Aﬁ.c 9
A Al axlge Uas

IS 90 Jg 00,8 od )8 oolininl 0,50 0Ly aS )18 55 (6,50 sleay )T fzero jgiews
b andls olas plS wWls jemws ol 5l eslasl
fzero jews jloolasul yog, ;0 SWl e b Logid jao Ko abads opl jo Al jlade aulss

sl SLast o 5o Ty ead anles Clax o w0l Hlade les oo
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[y £zero jews )l oo 99d aulons 50 Olg> j0 b ke (Olg> (28L 5 s pudlgdn 5]
S, py SSe

[x,fx] = fzero(function,x0)

g 0 073 £X 50 Olg> 10 2l Hlade 9 x50 QT)‘AL" Aoy dwloo 5l ey O y50 ()0

S dpslns 0 4Bl Glyz o &b ke ol yes 4y ) TR ol azy, S, YA Sl
JSoa |y fzero jews G s anles 7 —0 S0 )0 Sl SO aS uauo Bdu 4

D Al oals adly Clg> ;o b ke of peas Olgz U oS 0 Sle1 3 135

-4.1416
fx = -6.7463e-18
Jac 0SS

pls pdlesn ST 008 ool 1S sla oy, 5l ool b 1) dloles G aly, fzero jgmuws

WDy )0 5 IS ) e ol (lei oo el ool dlons J1,SG w b atyy oS

S99

= 0(x) sin(x+1)./(x.72+1);
[x,fx] = fzero(f,-5)

= fzero(function,x0,optimset('display','iter'))

WAl ol oals jioled 55 09 w0 plodil aly, (8L (gl &5 Slwle pled &jguo ol o

Slygnd bl 5l ol azmss L F.A Jle

Hh
I

0(x) sin(x+1)./(x.72+1);

™
n

fzero(f,5,optimset('display"','iter'))

2385 03l g 5SS 03l o 125055 B oas 4y o8 BN sl a3l ol a5

oah 03,5l lgz (38l (61, 0 el (gl S5 sl 5 Clsz colsz o3 e Dlanlore oles
g oo 00litiasl 4035 cnl 3l oS Ygaxs MATLAB b blus J> o el
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Search for an interval around 5 containing a sign change:
Func-count a f(a) b £ (b) Procedure
1 5 -0.0107467 5 -0.0107467 initial interval
3 4.85858 -0.0167425 5.14142 -0.00515012  search
5 4.8 -0.0193262 5.2 -0.00296325  search
7 4.71716 -0.0230644 5.28284 -1.1851e-05 search
9 4.6 -0.0284868 5.4 0.00386436  search

Search for a

Func-count

9

10
11
12
13
14
15

o o0 o0 o0 o1 ;o

zero in the interval [4.6, 5.4]:

X

5.4

.30444
.28276
.28319
.28319
.28319
.28319

f(x)

.00386436

.000729399
.46825e-05
.156347e-07
.78881e-11
.47153e-18
.47153e-18

Procedure
initial
interpolation
interpolation
interpolation
interpolation
interpolation

interpolation

Zero found in the interval [4.6, 5.4]

x = 5.2832

slrazy, 28l sl wil lalezainr S O jgom 5 550 dlolee 5145 028 azgi E

sladi, pled (155 s ygmws ol 5l eolinwl b ly; 0,8 oolinwl ToOtS Hgiwd 5l sl g o
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s Jle gl 05l oo ools CuiSy Nal jlade ol asdlas ool asie ojb o Aud>
Wy 0 2T ) = o doles sl |, fzero
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fminbnd ,giws

) ygiwd ComndlS jolass pl a8l |y b S oo aads ]g35 o fminbnd jesws b
Oy )% 2y b

[x,fx] = fminbnd(function,interval)

b o o] 40 @b Hlake g penie alads x,fx
2055 5l B oolisal 3550 5 95 el Wb £7eT0 j5iws wline oS ol Jla5 590 U text
B9 gz 10 b L3 8,90 w0 alais a5 glojL interval
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x = -6:0.1:6;
y = x.*sin(x+1) + 1;

plot(x,y,'LineWidth',1.5);

axis square;

\, J \, J

Alogs ez by B (ol o £ jlako 5 morie L Jsl j5mess Jlaz b (2 Sl 50
il densles pagiSlo blis o sl e g poyySle blis

[mini,fmini] fminbnd('x.*sin(x+1) + 1',-2,0);

[min2,fmin2] fminbnd('x.*sin(x+1) + 1',3,5);
fprintf ('\nFirst Minimum is:%f and f(%f) = %f\n',minl,minl,fminl);

fprintf('Second Minimum is:%f and f(%f) = %f\n',min2,min2,fmin2);

[max1,fmax1] fminbnd('-x.*sin(x+1) - 1',-4,-2);

[max2, fmax2] fminbnd ('-x.*sin(x+1) - 1',1,2);
fprintf ('\nFirst Maximum is:%f and f(%f) = %f\n',maxl,maxl,-fmaxl);

fprintf ('Second Maximum is:%f and f(%f) = %f\n',max2,max2,-fmax2);

Wby JE VL Olygns (295
First Minimum is:-0.520274 and f(-0.520274) = 0.759875

Second Minimum is:3.959760 and f(3.959760) = -2.839223

First Maximum is:-2.902586 and f(-2.902586) = 3.744282
Second Maximum is:1.246787 and f(1.246787) = 1.972603
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quad ygiws
Sl 1,35l dwlons (gl (155 50 €025 0 51,3 0olaswl 550 3 S JSias a5 quad | guws 3l
0,5 ool yxe
quad(function,a,b)
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S99 \ P T e —
f = e(x) sin(x)./(x+1); I1 =
I1 = quad(f,0,pi) 0.843810763128514
f = @(x) sin(x)./(x.72 + 2%x +1); 12 =
I2 = quad(£,0,5) 0.343480805529832
format long I3 =
f = 0(x) exp(-x.72)./(x+1); 0.605134334344201
I3 = quad(£f,0,100000)

aloals J18 55 sae O coles o sl 3T 15! vl o B
b s (5B Colxe (6,5 1,55 05b j0 Wl 2l quad jgiws jleolanul s o &
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f =0(x) x.73 - 3*x.72 -2*x -5;
fplot(f,'-k','LineWidth',2);

hold on;

g = @(x) 10*x.72 -10*x -50;
fplot(g,'-r','LineWidth',2);

h = @(x) (x.73 - 3*x.72 -2*x -5) - (10*x.72 -10*x -50);
a = fzero(h,-2);

plot(a,f(a),'go', 'LineWidth',3);

b = fzero(h,2);

plot(b,f(b),'go"', 'LineWidth',3);

legend('x"3 - 3x72 -2x -5','10x"2 -10x -50");
A = abs(quad(h,a,b));

fprintf('Area from %f to %f is %f\n',a,b,A);

8L (o 2y sl0ges S84 Vb sl (29>
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D g ool Hioled 3 K04 55 jgame gl Hlade ogdlea;
Area from -1.506961 to 2.483621 is 122.173087
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trapz ,giews
Ol trapz(x,y) jews b (puil alls Lol o ahats solaws (ol alasls gl 51

2l 1y e LS50 e
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SOVEENTY g Jissl Jols AA Jise
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9] G 20,5 lo 1,5 dcwloe

B M SO o) Slygws ol L8l 1) Jlas 050 Jlade lg8 g0 5 Ol ygiws 5leslasul b
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\
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format long;

x =0:0.31:3;

y = (sin(sqrt(x+1))+1)./(x.72 + x + exp(x));
I_trapz = trapz(x,y)

f = 0(x) (sin(sqrt(x+1))+1)./(x.”2 + x + exp(x));
I_quad = quad(f,0,3)

I_quadl = quadl(f,0,3)

1.277246949909653
1.264417962630626
1.264417913548457

I_trapz

I_quad

I_quadl
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function dydt = f(t,y)
dydt = (£.73 - 2xy)./t;
end
Jbe sl 05 s ] [ y) @b 55 b o @lss sl eslinnl b Ol rioren
s pll 2 g b L8 ol (s
ode = Q(t,y) (t.73 - 2xy)./t;
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[t,y] = Solver_Name(@func_name,tspan,y0)

[t,y] = Solver_Name(func_name,tspan,yO0)
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ode = @(t,y) (t.73 - 2xy)./t;
[t,y] = oded45(ode,[1:0.5:3],4)

J

\.
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— e —

0000

.5000
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.0000

.0000
.3639
.5500
.7330
.8222

Jo o bl A Jgur 5148 i by, 0tz b wslyied alales o a4

Ol S 85 Lalsm s gl ay L iload sy JS5 S 0 Ly loged 51 iy g Cansl 00

o) oIl 3o cdj.w odud L.B)LA}‘ B cewl ool @Lo.:sj)).’ U‘P )‘ L;’?S u,u.?u 6‘).: ).’5..44
b o Bdaie mo o Lo yd jlogel aw ja (gole

ode = @(t,y) (t.73 - 2*y)./t;
hold on;

[t,y] = ode45(ode, [1:0.1:3],4);
plot(t,y,'-r','LineWidth',1.5);
[t,y] = ode23(ode, [1:0.1:3],4);
plot(t,y,'--b','LineWidth',1.5);
[t,y] = odelbs(ode,[1:0.1:3],4);
plot(t,y,'-.g','LineWidth',1.5);

legend('oded4b5','ode23','odelbs', 'Location', 'Northwest');
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ode45
- = = ode23

4.223 odel5s

4.222
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4.217 . . . . 1 1
2.6372 2.6374 2.6376 2.6378 2.638 2.6382

S S 0 1) 5 il dlslae LY0lA Jlo
ry' + Yy =sinz, § <ax <V,

y(F)="-

Oyg0ds sl s dobee ol Jdos Ol wils oo

Yo \ \
y:frslnx—fcosaj—j,
T T T

DS oy S5 S5 5o ) jlogel 90 58 9 by 0dedB i, L) goae Clgz ol o
sinz

lyz 25 Olgiasd b s oy = T0E — Ty (g o 0l JS 4y 1) alolns L
o 0 Ll 1) L1990 sy g 03,5 oo [ (goe

X = pi/2:0.01:2%pi;

yl =1./(x.72).*%sin(x) - 1./x .*cos(x) - 1./(x.72);
plot(x,yl,'-r','LineWidth',2);

ode = @(x,y) sin(x)./x - (2./%).*y;

[t,y] = oded45(ode, [pi/2:0.5:2%pil,0);

hold on;



Slalre SLsl, s MATLAB s,)5 A b Yoo

plot(t,y,'-.b', 'LineWidth',1.4);

legend ('Exact Solution', 'ode45 Solution')

ol s 33 Sy Slaiing a2k e g S Yo Sl 5] el g
a5 o dles asS caslin |y (2,5 L ools ;o 0.01 4 0.5 51 1) p5 Job (s0ue Clg>

Exact Solution
—— ode45 Solution
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¥ —drsin¥r +Y =0, zsin(z+))+YVr—)=o.
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A=T[11-1 Q =
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0 0 -1.5452

Dgi g Jol> e il 0SS T2l QXQ' He5ews (o ile aiad e STE



YoQq (LMjéy).@‘AmJ'n)éLc ol,g 4:) MATLAB é:)..»)s.Jay

S anxs Y14

20lgil 5 35 R (6,18 g ile oy ol JSC & Ay oo (e ot ol S a1
A= RR o o9 o325 R

) R bVl pyile plgi e B = chol(A) jgmwod b adl cule (e uile SO A S
il 8y A = RIR ala, o5 cl glaisS 4

255 3l e 395 g0 Slgidin IS Az g ) Dl ygis )3 pile Sedgz w4 YA Sl
S osalin |y ol (295 g g ) B % R jgoewd (325

—— $%99 —— - &>
A=111-1 R =
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— 5999 \ ) T
A=1[9,4 U =
6,8 -0.6105  0.7174  0.3355
2,7] -0.6646 -0.2336 -0.7098
[U,s,V] = svd(4) -0.4308 -0.6563  0.6194
B = UxSxV' S =
14.9359 0
0 5.1883
0 0
V =

-0.6925 0.7214
-0.7214  -0.6925

9.0000 4.0000
6.0000 8.0000
2.0000 7.0000
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loads 03,9 .4 Jgaz 10 aods JSids a5 05l 3959 33 (5,500 Oy

MATLAB ;5 o yile b s o Sl jgiws 11,2 Jgox

Jbe Tr™ g5
>> A = [1,5;-2,3];
>> rank(A) o yile ) s rank
ans = 2
>> A = [1,5;-2,3];
>> det(4) o yle Gl 50 duloxs det
ans = 13
>> A = [1,5;-2,3];
>> trace(A) s 9, yolic dcgaze duwlxs | trace
ans = 4

>> A = [1,5;-2,3];
>> orth(A)

ans =

" o ple (g5le dels orth
0.8507 0.5257

0.5257 -0.8507

>> A = [1,5;-2,3];
>> inv(A)

ans = )
Qﬁ)‘} LJ“")"L" ML?LA inv
0.2308 -0.3846

0.1538 0.0769
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>> A = [1,5;-2,3];
>> cond(4) by vas Al cond
ans = 2.6180
> A = [1,5;-2,3];
>> condest (A) o sae ale condest
ans = 2.6180

> A = [1,5;-2,3];
>> poly(A)
ans = dastiwe LSLQG\AIA.?-..\;% Ml}u poly

1.0000 -4.0000 13.0000
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N = 10; A = zeros(N,N);

for k = 1:N
m = randi(N,1);
n = randi(N,1);

A(m,n) = randi(N,1);
end
B = sparse(4)
full(A)
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20,5 ool lgi oo y5 (IS JSKS 4 plot3 Hguws jl Lad jo las  sove puy sl
plot3(x,y,x, 'Line Specifiers', 'Property Name',property value)
ol 0 a8 oS ol
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o 00,01 pA L A Jslar 0 &5

ARk



Gowmdw sla,logel puo, Vo fad YYo

t e [07\071'] Lngbo)‘L})-) ‘)J.s‘ad.wuu).u Lﬂ)égﬁj—w])l‘g}i‘”d‘dsf)(':"f)bw ""OJ&‘“
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x(t) =sint, y(t) =cost, z(t) =t,

x(t) = —o/NtcosYt, y(t) = —o/NtsinVtz(t) =t

)5 oy La8 o ) Jloged lgi oo sy Dlygias b

t = linspace(0,10%pi,1000);

x = sin(t); y = cos(t); z = t;
subplot(1,2,1)
plot3(x,y,z,'-b','LineWidth',1.25);
title('A 3D plot');

xlabel('x'); ylabel('y'); zlabel('z');

t =0:0.05:10;

x = exp(-0.2%t) .*xcos(2*t);
y = exp(-0.2%t) .*xsin(2*t);
z =1t;

subplot(1,2,2)

plot3(x,y,z,'--b','LineWidth',1.5);
title('A 3D plot');
xlabel('x'); ylabel('y'); zlabel('z');
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[X,Y] = meshgrid(x,y)
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[X,Y] = meshgrid(x,y)
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xy"

I3 plail |y o5Y Slslons 35 p5ss b g gn sl 2 = FL

Z = X.4Y.72./(x.72 + Y."2)
b ol ) (29> 4 e S
Z=
~0.5000 0  0.5000  0.4000  0.3000
~0.8000 0  0.8000  1.0000  0.9231
~0.9000 0  0.9000  1.3846  1.5000
~0.9412 0 0.9412  1.6000  1.9200

3,90 a9,y Ol e sUrf(X,Y,2) Lmesh(X,Y,2Z) ,5md g9 5 o b 3165 0 ¥

208 oy |y 3

Mgeige VYV <y <Fy V< <YVylpz= %“ﬁs)ﬁ}‘:")%ﬂﬂe Yoo Jbo

WSS axg5 surf g mesh Ol jgws (29,5 Gl Sold 4 L Llonds oy a5 T0x>

x =-1:0.3:3; y = 1:0.3:4;

[X,Y] = meshgrid(x,y);

Z=X.4Y.72./(x.72 + Y.72);

subplot(1,2,1); mesh(X,Y,Z, 'LineWidth',1.5);
title('plot by mesh')

subplot(1,2,2); surf(X,Y,Z,'LineWidth',1.5);
title('plot by surf')

surf jpws el amsd oS axgs ol ) IS 4 YL Ol jes 5l Jol> g
il o ST, A8l g oud guudSl JSha mesh Hgiws Jol> Jg og dalys S5y IS
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plot by mesh

plot by surf

ygwd gl as IS les 4 Property Value | /g5 o surf g mesh &ljgoas o0 &
coesS ooliiwl (30,5 oolasul HJ.@.‘B s plot

49, S0
Sgiwd b Jg oS o ooliwl ayg, adgi gl i S, IMATLAB (6,8 i 2l 4o
Jolss obaw JJop G CHgmws ol jo 0, )G 1) pledds b, ]g5 » colormap(C)
eSS, as oaims lad e a0 ol pow 5 g0 (Jol (sladdlge aS ail o b S0e A

2,15 surf L mesh &lygiaws 1 e b | jgmws ol sl o o § joww ¢ 30,8

Iy azess g oo 18 oo Jle &l jgiws sless! o |y colormap ([0.5,1,1]) jswws &1

WA @R
Olygiws g grid off L hold off ale gljsmws 5l coliswl Gl a5 aiS axg5 &

23,10 092g (uamdw Cl> )0 50 dgs oolaiwl 5550 (Gurgd (Sla )l g0l sy 45T (5,500
g, ,l05es e Jle

2 = VATYVE Y sin z cos(o/by),

S )y T, Y € [_Ylav] 6‘)'.’ ‘)
25,5 adgi lgi o surf g mesh jgws 90 ;o jleslwl L) jlogel 5 Olygnws b



x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3;

[X,Y] = meshgrid(x,y);

Z = 1.8.7(-1.5%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y);
subplot(1,2,1); mesh(X,Y,Z,'LineWidth',1.5);
title('plot by mesh')

subplot(1,2,2); surf(X,Y,Z,'LineWidth',1.5);

title('plot by surf')

D9h (o 25 Slloged 4 e oS

plot by mesh plot by surf

3579 5 650 Sz il o g ) Slasly Sy giws surf s mesh ol
3,8 soliiwl cols jsbiis 4 g, oy 6l LT 51 )lg5 co sl 5l oolil b a8 a5l

meshz ,giews
L G Blbl a5 cglas -l b 068 0 0dgs mesh jgiws alie (5,105 meshz jews b
Al ool lax axas 4l 5l sgee gl

S 1> g s MATLAB Lo ;5 |, 5 &lygss LFuYo Jlie



St o, l0905 pavy Vo Juad YYF

x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3; [X,Y] = meshgrid(x,y);

Z =1.8.7(-1.5%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y);

meshz(X,Y,Z);

Bb e 2y S0 4 (29>

surfc g meshc &, g5

£ a5 QS Axgi A0S oo oy 95 sla sovis ofjemas | 49, surfc g meshe jgiws 9o
il o Olygiws Glabadl wle il Oljgiws 10 g (65l § arg) ioled

gl Sy |y (29,5 § g MATLAB o )3 1) 5 Sl ygws 8. 10 Jbe

x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3; [X,Y] = meshgrid(x,y);

Z

8.7(-1.5%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y);
subplot(1,2,1); meshc(X,Y,Z);

title('plot by meshc')

subplot(1,2,2); surfc(X,Y,Z);

title('plot by surfc')

el oy S Vb S ygmns (25,5



plot by meshc plot by surfc

&9 50 g Cewns Property Value jl oolaswl Kol surfc g meshe jgiws 9o )0 &
A aublgS axlge Uas b Lol 51 ool

surfl ygowo

25 93 30 A5y (550l S5y £ 55 Lo 5 bbse SUTE jgiwd wlie SUTEl jfwd (295

L1y oad adgs JS& 58 65melS, €99 5 dnmagio MATLAB lases jo 1) 1505 .50 Jbo
DS dolio oo

x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3; [X,Y] = meshgrid(x,y);

Z

1.8.7(-1.5%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y);
subplot(1,2,1); surfl(X,Y,Z);

title('plot by surfl')

subplot(1,2,2); surf(X,Y,Z);

title('plot by surf')

ol Sl 3 U 33 50 g5 ci53 ilhion 25 Sy W Slygins 5| Lol Jogas
[ YL Ol giws Sl posd oanlive (gl coiw) oo ylaias oo il dyg, 90 130 (0,108 gl cosbw
S >l MATLAB Lo o
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bE g gk

waterfall ;g0

Sawd ;0 a5 ol (pl b call o meshz jgiws (5,5 4l waterfall jgwws 2g,>
D walgS pay (350 bglas waterfall

S >l MATLAB b o 55 Olygiws WYaYe Jlwo

x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3; [X,Y] = meshgrid(x,y);

Z =1.8.7(-1.5*%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y) ;
subplot(1,2,1); waterfall(X,Y,Z);

title('plot by waterfall');

subplot(1,2,2); meshz(X,Y,Z);

title('plot by meshz');

DBb (o ) S8 VL Olygns (29>



plot by waterfall plot by meshz
04 04
03 03
02 02
01 01

contour3 g contour &l giews
e b Lad g axan jo 1) 15ul5 slo soves )lg5 0 contour3 g contour giuws g3 b

Syl 00l Dlygins 4 ol (599,9 lesSl (lsie a4 m el Hgmws g (pl 0 10,5 v,

..\...5 |);?‘3 [EOSVNY W) MATLAB Ja,,m)b ‘) ) Q‘)glmd Ao JLa.o

x = -3:0.2:3; y = -3:0.2:3; [X,Y] = meshgrid(x,y);

Z

1.8.7(-1.5%sqrt(X.72 + Y.72)) .*sin(X) .*cos(0.5%Y) ;
subplot(1,2,1); contour(X,Y,Z,20, 'LineWidth',1.25);
title('plot by contour');

subplot(1,2,2); contour3(X,Y,Z,20, 'LineWidth',1.25);
title('plot by cnotour3');

Bl oy JSha YU Ol gy (9,5
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Olygims ;0 izmed L0,l8 3925 Property Value jl eolaiwl ISl jguws g0 ol o800
S ax g o)l OlesS)l plgea n el 00,5 8)ly (S8 4 YL

Lad )5 ol JICl gy Tdo

aile Lﬁ)‘bw £5>).» 9 M‘ﬁw‘ 9 o; Lole uaL‘> GL‘in‘“ )‘ £5>).0 (o) Lg‘).& MATLAB )

Ll 51 lgs o0 a5 0,10 925 (sloolus Dl jgiws gamans cl> jo Slolpls g (slabw slajloges

.b).) 0y

055 )
Olygowd 51 (S b g 98,5 0dgi 10,5 S6 sl p3Y bl ac oo ylg5 0 shpere jgiws b

g0 oy Iy 0,5 cmesh jgiws b surf [guws aiile dig;y o,
[X,Y,X] = sphere(20)

surf (X,Y,Z)

ool 0 ledls ey M= Yo g o= Yo bla olaws Lo)S g0 o5 Olygmws b .40Ye b

Sl 00 oolazwl mesh g surf Oljgws 51Ol gmws

[X,Y,Z] = sphere(10);



subplot(1,2,1); mesh(X,Y,Z,'LineWidth',2);
title('plot by mesh with n = 10');

[X,Y,Z] = sphere(20);

subplot(1,2,2); surf(X,Y,Z,'LineWidth',2);
title('plot by surf with n = 20');

D0l sy JSBa YU Sl (2o

plot by mesh with n = 10 plot by surf with n = 20
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L olsice Jg 00,5 ool SlosS T (5o 5 cylinder jgiws jl Glgi oo ilys] ous, sy
el Jgaas o laibiul lgiulass S e,y JSl cylinder jguws 5l 6,500 S

23,5 oolaswl yuj Oljgmaws jlal jelaie pl 4 o o ailginl
[X,Y,Z] = cylinder(2+cos(t));

surf (X,Y,Z)
Ceb b cpl ols 18 Hlel ot (6,500 b 2 cos(t) + 2 b &5 ol o

W oo dilginl jo S Loss sl

Sgiwd JS5 90y 5l Dl jgmws cpl 1o oS dm g oy Oy gias 5l ol 29,5 4 LYol Yo Jlie

el 00 oolazwl cylinder
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t = 0:pi/10:2%pi;
subplot(1,2,1);

cylinder

title('plot by cylinder');
[X,Y,Z] = cylinder(2+cos(t));
subplot(1,2,2);

surf (X,Y,Z, 'LineWidth',2);
title('plot by surf');

L a)logai )0 (ST, 092y Judo & Lalb e )y SIS Olygiws ol (295
05 12 5 Ssgis MATLAB Lo ;o |, &g

plot by cylinder plot by surf

d“oﬁ‘o 9 6‘4'1:.“ Lng)L:yo.B o)
03,5 oy (S oS jo 1) slopls g slabwe (slo,logai )]g5 o pie3 g bar3 g 9o b
D9 g0 035 (6955 Hlgieas Hl0 Ko Hgmws 55 (nl 5

DS daxgi 5 6l I gad ey 50 jeiwd 90l eoliiwl sS4 1Yo Jlie



Z=[16.57; 26 7;35.57; 457; 347;237;127];
subplot(1,2,1); bar3(Z);

subplot(1,2,2);

X=[5 9 14 20]; explode=[0 0 1 0]; pie3(X,explode)

Lad 55 ookl oo yl3905 puy  F.o

355 aes, MATLAB L )55 o 55 1, Lad ,5 oab sl sl g8

b 5,105 o,
ol ploul 1) 5 o8 Jlez b Lad o 2 = f(7,0) &b loges ey Sy
lio Mals™ )5 ol LocS slowl 6 g 7 pwolie (sl (slascl meshgrid &b sl eslanwl b .Y
g se plail g
DS dwle a5l adads o 0l 2 Jlaas LY
o 4y a8 Slanses oo 1 0 9 7 (5l 00l olowl 4l pol2cart jguws b LY

WSS bas 5,88 Olanse

Iy a9y 5lei o surt b mesh Olyguaws Jio ¢puiiils bodsgy ooy slp &5 Slyjgws b F
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ey o ST < Yoo <O <Ymojb oglad ol 2z =70 ol sove loged 1YY Jlw

th = [0:5:360]1*pi/180;
r =0:0.1:2;

[T,R] = meshgrid(th,r);
Z = R.xT;

[X,Y] = pol2cart(T,R);
surf (X,Y,Z)

DBbge i JSoa YL Ol (29>
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x(t) = (¢ — o/N\t) sin(e/At),  y(t) = (F — o/\t) cos(e/At). z(t) = o/FtY,



DS sy 0 <t < Yo gl 0,0 CoaBse

el )b ¥olao b sl so 2l YL a0 ol 51 T oslaslas” IS o abol) SO LY Yo 9 403
D9 e GXe e )
. ht
w(t) =rcost, y(t) =rsint, 2(t) =,
™
OT)Q aS
= ab —oso¥t
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losls pldl (ST 45 o lS ol Loy Ly el b pipies S Jab (ol L
Slgise 5145 352 £ lan Gy ol A el ol (ool ey Jab il 55
Ol sl ool g ans ol a lassl 51 > cols alowl ool JSiay 1y )l MATLAB o
Lo, 1551 (55bme Symbolic ds b wizya (235 Glgi o (ol 0 Gl )3 ptilo o
Ot slaad )0 o5 glhgws Bllasil o ©j08 (bl 51 Sy 5o Js ols plsil (g |,
Ol [y bl 51 65k (imad (ot 10,95 0 (6 yuion (2L 5l s Sl miden 0 L
,° Symbolic @ 3l eolanw! (el 0429 U o o a5 0,5 o dis ol Sl jgiws b
G -5yl gole aljgws ookl a0 Llas MATLAB )8 ) BLS ¢ bluw 51 &0 J>
@ Pl 51 glns j0 5 Cans alal 51 JB Symbolic was GUGI ¢ Olygiaws omails
9 Shgs Jad ol b )3 Ss ok SeS il o 50 Wl o0 b3 903 oy )3 032
Yl Jo (b 10 g oy 50 dis ol 51 ool g wSloaus ools & & Symbolic diww LI

Symbolic ,lplass S0 V.Y

Loy 98 0 s J5095 &y 900 &5 pladiws 51 o MATLAB ,l38le 5 ceai ol 50
ey b (S o oolinl Octave 51 51 Jy wowems |, f0Y IS5 .ol o Symbolic

2,5 Sle3l P s g ad oy Oy gns b g ailSlas i 1) Symbolic
pkg install -forge symbolic

pkg load symbolic

Yy
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39 12l pgs y5masd il T 4 0)bgo 39,5 5 Octave 3l zg,s )b 5l g &5 48 azgs
Shhle g st lgs o Il ol sloslanwl b ogd |l b LSS Lass conde jgmws Js

S MATLAB Demo Window =1 E3
File Window Help |

Miscellaneous - | Symbolic Math -
To learn more. .

-Toolboxes The Symbolic Math Toolbox integrates poweriul

Signal Processing J symbolic and variable precision computing into

Control System
Communications
Fuzzy Logic

the MATLAE environment. The toolbox is based
on an embedded version of Maple V, Release 4

Higher-Order Spect
System Identificatior
Image Processing introduction
Statistics Command line demos
O

timization | Calculus
Function Calculator

Close | Run Introduction |

MATLAB cwai p5n )0 Symbolic lplaas cuas 1)1 S5

Slisianl 8,50 93,5 x99 0 0391 (b (5o 50 JKB Glod 4 g pales S |y b,
Sb (g god 0 S @‘)T o w sbgldazre S jlplacss ol o Jle gl ol 18
Ll sl o5 Sl oy 39d 0 dg (23 0 &5 Sedioe iyl LS ples & LSS
g walsd poled JShay Jol> ¢« Symbolic )lplacs SeS 4 Oljle 5 &lss (59, Sllos
b ool 6,8 LS50 sisle llas By comizman . Cudls utlyss SIS 5 pos b loys b Koo
@b Shgws b oS Ll Qg 28k 5 Jemshiins S¥olee o b cmlss 5l 65 Goie
b ROl Sl (pl 13 395 5 5ake @05 Hle S

O3led oty (L) Shile i g uoles lajine (Byre So8a 4 u (nl 5o
5,5 el ol ool Slasle o 1, T 51 oolisl g, 5 cls s eulss

oeoles o yiso (Symo V.11
oeoled 95 4 a5 WS o S0 MATLAB o 1) kool 5l sasaz £45 Symbolic ljplacss
Sl b baole wslgi o diies olaans) adly 1o eolel g5 5 lbosls siiid pyusse
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Oeoled o e ol

2,5 ooyl oled ystie ylgs 0 JSS 90 4 Symbolic o
JSoa g sym jgws LY

obj_name = sym('string')

5 als ol jo a5 wbl o asly S string g olgss s G obj_name ol jo a5
2,5 oolaiwl o> o mSTS (S0 g gl slo Kloe

23,5y cpoled yuatie golow lgl oy S g SYMS Hemws b LY

syms varl var2 var3 ... varn

oeoled o e (gl olgtds olwl varn b varl 5 goudS aelS syms ol ;o &5
5L alolh S Wb b iie ol o S a2 g Bl o

a5 poled sleysie adgi sl syms g sym Oljgws leolanw] SeS> 4 1.9Y Jbw

—— 8%y ————— =Y
a = sym('a') a-=
al = sym('alpha') a
Syms X y Z y al =
alpha

Ol 0l Bymo (5l yitio Laid (0 a3 g (29,5 ek SYMS 5 &5 05 az gl E
&S o ooliziwl oolel g0, iy e puoled yuitio
ooled JSha Oljle o yas YY)D

@ 20,5 soliiwl ol Olile iy sl sl 51 g5 o (poles JSCias b psie i pal 51 e

05 Joe 2y S5 b jolae ol
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Exp_Name = Math_Exp

w‘ L;cl.:) u_:)L.C «_i; w‘) Comn 9 Mb@ 0‘5?.!.[0 LSQL djl-‘“-’ = Comw L)‘ )0 aS
Db pindsS 3 wls ey Cwen )L
L ooolawl 51 yis &b 0,5 0 1,8 oolanwl 090 (solud cly Coms jo &S (6 iie 2 E

b oo (ayyw cpoled ptie SO i 4 SYMS [ giewd 5l ool

RS g8 ) Slygws )3 Slile g @lg (S S (Se 4 LY Jbe

—— 5°99 \ e &
syms X y z t; E =
E = x72 -3%exp(x) + 1 X"2 - 3*xexp(x) + 1
glx,y) = x72/(x"2 + y~2) glx, y) =
g(1,2) x"2/(x72 + y~2)
h(x,y,z,t) =... ans =
xxy*z*z/ (x+y+z+t) 1/5
h(1,1,1,1) h(x, y, z, t) =
s(x) = x/sin(x) + exp(x) (xxy*z~2)/(t + x + y + 2)
s(pi/2) ans =
1/4
s(x) =
exp(x) + x/sin(x)
ans =
pi/2 + exp(pi/2)

S 4z YU Oy gnws (o wolgs 4 (20 laie 5 moles i pes  SoSa 4 E|

STy cand cpoled yome Gy a0 (g3l olael gl cunly G o &5 0l ax g E
Slr e )10 5 w8 Ry (ool pitie oo slael (sl oS 918 352y Sl ol el
DS S o 1y Slygrass Jbs
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syms X y z t; gx) =

one = sym('1'); 3xexp(x) + 2*%x72 - 1

two = sym('2'); ans =

three = sym('3"); 3xexp(5) + 49

g(x) = two*x™2 +...
threexexp(x) -one

g(5)

Symvar ;g
plod solul & Wlgs o symvar(S) jewws jl eolaswl b ol d92g0 gusled Oyle 51
8l Cawd 8 Ohle o oolanwl 8,90 poled sla e

T
syms X y z t; ans =
E = t72 -3%exp(t) + 1; t
glx,y) = x72/(x"2 + y~2);
symvar (E) ans =
symvar (g) [ x, y]

3 Jg ab e oolaiwl findsym jl s (ol sl MATLAB o008 sbrass o0&

el oals findsym (3Kl> symvar jgws Sl glaases

2Ly Ol)le gilwesl Y.0.0)
Wils )5 g 090 Wgd 0 ades MATLAB (o (poles JSia a5 oL, ol )le wulss
Iy w2l Oobe Gloss Olygiws (S5 b casloals pol 3 ! ol Symbolic lplass o 1Y
0, a1y T L ols oo | sals ol &yl 0,5 Lo ol e SO slaylgs cons s



collect jgiws
SLOlP g e Ko @ Cond (L) Ol Ko silecs e sl collect g
055 o )18 ool 8550 15 S 90 51 (S0 4 j5ss il 09,00 50 e o Jg35
collect(S)

collect(S,var_name)

Cod (55w o ol 0 &5 Cowsl (6 pstie var_name 5 oL, O)le G S ol o a5
998k e SO sl Dyl 45 39,00 550 Sloj Sl Hgrwd 09 plamil T Jg5 slaglys
0,8 o0 1,8 oolanwl 55w 0 postienis Olile (gl ped i

DS By s o 5l el 2 a g Ol o LYY e

syms X y;
F = (x73 -x*exp(x) + x72 -1)*(x*sin(x) + x72 -1)
F_col = collect(F)

E = (x72 -y"2 +y)*(x"2-y~3-1)

E_colx = collect(E,x)

E_coly = collect(E,y)

o 039 5 Syl ol IS8 s o 50 bl ) JSba Slgis ol (295

R

F =
-(x*sin(x) + x72 - 1) *(x*exp(x) - x72 - x73 + 1)

F_col =

x5+ (sin(x)+1) *x "4+ (sin(x) —exp(x) -1) *x "3+ (-exp(x) *sin(x) -2) *x~2
+(exp(x)-sin(x))*x+1

E =

~(- x"2 + y73 + D*(x"2 - y°2 + y)

E_colx =



X4+ (-y3-y2+y-1D*x72 - (y -y 2*x([y 3+ 1)
E_coly =
yB-y T4+ (—x"2) *y T3+ (1-x"2) *y T2+ (x72 - 1) *y+x"2x(x72-1)

expand jgewd
S adsl ojle ST pme cnl & 05 5L 1) (8L, ke G Ol o0 expand ;5o L
&9, expand jgws sl b cail & le ko C o Jols b slidic sl b (6 e slol S

255ed (2l (699)5 kS 5 0 dmlone @2 ;0 Sl 0ad 55 L sl ond LSSt co)le
Ak (o (2l D)k S

RS 42 ) Slygd (29> 4 PN b

Syms X y;

F = (x73 -1)"2*%(x*sin(x) +1)
F_expand = expand(F)

E = (x+1)73

E_expand = collect(E)
expand (tan (2*x) )

BL (o0 ) D )god (29>

F =
(x*sin(x) + 1)*(x"3 - 1)72

F_expand =

x"7*sin(x) - 2*x74*sin(x) + x*sin(x) - 2*%x73 + x76 + 1
E=(x+1)73

E_expand = x73 + 3%x72 + 3*x + 1

ans = -(2xtan(x))/(tan(x)"2 - 1)
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a3 BB glalezaiz 314 00b 00ls factor jsws 4 (539,5 lecas slabozai> S S
B8 ST 5 wtbign s Jolse Jals a8l oy S (g5 el Jol Jolse o ool 4

Dol oo 00l TSy Ol 095wl 4y
DS a5 pj 0 factor jgws jleslinl (Ssfs 4 0.1 Jbe

 CEEEEEEE— 6‘>9)5 -

&9

syms X y;
F=
F=x"3 + 4%x2 -11*xx -30
x"3 + 4xx72 - 11*xx - 30
F_factor = factor(F)
F_factor =
G=x"2+1
[ x+5, x-3, x+ 2]
G_factor = factor(G)
G=x"2+1

G_factor = x72 + 1

\. J

J

simplify ;g
9 1) (198 (el (o po cpax wiile Sy sloKles 5l oolanw! L simplify jews

DS 80 simplify jgmws jleslaiwl Ke¥a 5 p) Oljgiaws 4 .81 Jbwo

— 8999 \ . 9

syms X ¥; F=(x"2+5%x + 6)/(x + 2)

F = (XAQ + B*xx + 6)/(X+2) F_Simp =x + 3
F_simp = simplify(F) G=(x+y)/A/x + 1/y)

G = (x+y)/(1/x + 1/y) G_simp

X*y

G_simp = simplify(G)

\. J \.




pretty ;g

ailios Loyis JSSay c0gd o0 0318 o 4 (53955 Slymeds & (2L, Osle pretty jgws b

g o ools iuled Lol slalibgs

S azg ol ol (295 g 5 g 4 VN Jle

%99 \ - =Ll

syms X y; F =

F = (x72+5%x+3)/(sin(x)+2) (x"2 + 5*x+3)/(sin(x)+2)
pretty(F) 2

G = (x"2 + 2xx -1)"(1/2) x +5x+3

pretty(@ | | mmmmmm—————

sin(x) + 2

(x72 + 2xx - 1)7(1/2)
2
sqrt(x + 2 x - 1)

\. J

subs jguws

SUbS ;55w 3l pslei o 1S IR 6,500 S Ly Gz D)l S0l 250 alyS ST

ol ;o a5 wil o subs(E, 0ld,new) &jgods jeiwd ol L5 IS0 oS oolasl

ey oled JS0 & il ke Gl 05 plasl ciSile 0 s oS ol ke E

g diligh (S sS Lz (o Cannn (5515 (g0 Djle 90 9 D jle ol L0g
g (Sl (i jlade ol sl panlss o S sl E Syl 5l a5 old

253 E sl 10 01d 0550l peplss 0 a5 sl (5,080 new



SYMBOLIC jlplacss N Jad Yfs

DS Jleel 1y ouls anlgs Ol ss o) 6 Slle jo LAY e
Q@omguK@ba+b¢44(a+bf+4ﬁY—YMa+by+é5%)oo
audd i Y |y abo,be ab” +0(a + )" (ab)" —vab o @

0,5 Jleel Shle 1o 1, o dtilsd Sl Olgiso a5 g

syms a b X VY;

E = (atb)"2 + 2xa”2 -3*b*(atb) + (a-b)/(at+b)”3;
Enew = subs(E1l,a+b,X)

F = a*xb™2 + 5*(a+b)"2*(a*xb)”3 - 3*a"b;

Fnew = subs(E2,ax*b,Y)

b 2 Oyt Slygiws ol Gl ass

Enew =
(a - b)/X"3 - 3*xX*b + X"2 + 2*xa"2
Fnew =

Y*b - 3*%a”b + 5%Y"3x(a + b)~2

J15R551 g il s ol 3o Symbolic 0,5, ¥.1)

IS5 g il yind Ol 55 457 ol IS ales Loy )15 o0 Symbolic laces 5l ool b
JIRl g Jwsilyins ol ilie Jo (Fog5z (Jyme 2 Gis (ol po ol plandl]y Cd 5L 0,5

02318 o Symbolic lplass
S wYolw o 1YY

Lg‘d.lpm J&mxl},@ aJoles .o;&l) Sz SYolao O‘?SLS" Symbolic )|)‘..>‘4....:_">).>
S¥oles oliss o S0l (rizman all (6,500 USG50 4 b SIS0l Jols (LgS ¢ sl



SYolaw Jo glys a5 fzero jguws B>y .0,ls 5925 Symbolic o j5 das 8 g Jas>
g S5 b il o Symbolic aews jo S¥oles Jo Oljgiaws (ol Lo i o Jad jo
o0 Ak, SO s )8 Ol L a0 c0)5ks cawas |y dolee SO slaclex plas
Slr oLy fzero j3ws )b pwia b beaty; ples (28L (6l g 0B (oo drslns ool

2,5 1l alides slaosls

solve jgiws

b g i IS USOa Hgmws (pl 05 > 1) (6 dolas S le5 0 sOLVE jemaes b

solve(eq,var)
oy as
solve jguwws Sle>l)8 5l io Wb doles (pl 09l o pelys o oS sl slaloles eq
D9h (Syre (oled O)g0d;
Solesl 43S ol 5l eslinul ogd J> o 4 Cos dolas pplys o 45 Conl (g ine var
oolaiwl 4038 ol 5l e SOl Gio b oYoles o ST L0480 o (6 50l ,b JSCoas aloles
WD o 408,515 10 X e (Dguld

S dg5 el 00 03,9 S0LVE jgiws j eolinwl de) yo a5 SlaJle 4 .4.1Y Jbw

syms X y a b c;
eql = x73 + 2xx*sin(x) -x +1; SOL1 = solve(eql)
eq2 = a*x"2 + bxx +c; SOL2 = solve(eq)

eq2 = X"2*y - y 2*x + x*y +x -y +1; SOL3 = solve(eq2,y)
o 5 US54 Y Sy g

SOL1 =
-1.8589026587005620729836160070795



SYMBOLIC Jjpldaz V) Jua YEA

S0L2 =

-(b + (b72 - 4xa*xc)”(1/2))/(2*a)
-(b - (b72 - 4*axc)”(1/2))/(2*a)
SOL3 =

-1/x

x + 1

S (o Joe 501Ve j5iwd ailive &5 3,5 3529 (5,503 H5iwd SO1Ve jgwd p ogdle E
S o el jgmaws ol 5l oslaiwl 0,5 o 1,8 eolasul 3,90 vpasolve JSKoas jgiws oyl
oooled o 1y laolg> s0lve jguws aSldl o (o9 oals ioled (goue S0 & Lol U

S a>g5 vpasolve g solve (2,5 e Soldi a4 LYel)) Jbw

—— 999 \ r & —
syms x y z a b c; Soll =
eq = 2%x72 + 3%x -5; -5/2
Soll = solve(eq) 1
Sol2 = vpasolve(eq) Sol2 =
-2.5
1.0

O 63,5 i po cpoled S |y SY¥olre lassl Wb (6 SYolee oy > sl &0
25,5 Ll &Y¥sles (59, |y vpasolve b solve jguws

A_HS J_-, Vpasolve 9 solve )‘ oolazw! Lo |) ) SVoles ol 1YY JLW
Yr+Yy—z=-0

T+Yy—Yz=-Y

— T +y+Y¥24+Y =0



slasi 2 (sl Bl Ghay Rl 5 &S Sl oy 08 o ) el e 5 il g
Lo s |y calides dlolas olSoiws wo oyl lgcds 9 g0 slpein 0,5 oolaml dloles

S e gy
. S99 \ , T ——
syms x y Z; X1 =-1/5
eql = 2xx + 3%y - z +5; Y1 = -8/5
eq2 = x + 2xy -2xz + 3; Z1 = -1/5
eq3 = -x + y + 3%z +2; X2 = -0.2
[X1,Y1,Z1] = solve(eql,eq2,eq3) Y2 = -1.6
[X2,Y2,Z2] = vpasolve(eql,eq2,eq3) 72 = -0.2

Srebl S35 laclsz (sl el el JSSay SYslee ST oS 0iS axgi =
e 52535 0 L L) dole (rgy5 5 Slygiass Sl (sl b wslys alne

——  (5°9)9

I
syms x y al a2 bl b2 cl1 c2; XP =
eql = al*x + bl*y - cl; -(b1xc2-b2#*c1)/(al¥b2-a2+bl)
eq2 = a2*x + b2*xy - c2; YP =
[XP,YP] = solve(eql,eq2) (al*c2-a2+c1)/(al*b2-a2+bl)

e a0 0By gnd 90 (ol LS Ul (ool axlgo a8 V¥ lae oK SO L ST Ll
Olsi o Vpasolve g solve jgiuws 9o jloolanwl b cul oo Ful Taeiil oo oK Clg>
U a0 1) ¥olas ool b jebaie cpl & .0yl Cawds 55 1) Jas e SVolee oKws Olgs
) olws Slaz oads Lo Hgmwd 50 31 (o g0 4 SV¥olae JLo)l b s 00,5 Gy pai puoled
20,5 duwls
AS o 1) oy OYoles oK LYY Jbw
oy Yy -y =1

'yt Y- Yy =)




SYMBOLIC lplass Y Jad Yo

e 6‘55)3 “ r— (575)7 -
Syms X y X=1
eql = x72xy + 2%x*xy"2 + x -y - 9; Y = 92

eq2 = x72 + yT2 +2xx -3%y - 1;
[X,Y] = solve(eql,eq2)

\. J \. J

laolgz sad ools yisled Clg> 5 0gdle aS 1,2l MATLAB o YL &l jgws [STE0
A0 ,0 oS o T Lol 51 og SVeb s 4 aS b wales eols ioles 58 lalises

ol 00
©oue JSia lolg cabl s eolanwl solve slow vpasolve 1 5TYL Ol yguws jo &

Syl ey = Z 4V b Ll (= V) 4 (y—F)T =000 5,555 Joxe IV Jlo

—— 5959 N 9>
syms x y R; X1 =
eql = (x-2)72 + (y-4)72 - 9; 14/5 - (2%29°(1/2))/5
eq2 =y - x/2 -1; (2%x297(1/2))/5 + 14/5
[X1,Y1] = solve(eql,eq2) Y1 =
[X2,Y2] = vpasolve(eql,eq2) 12/5 - 297(1/2)/5
297(1/2)/5 + 12/5
X2 =

4.95406592285380161250
0.64593407714619838749
Y2 =

3.47703296142690080625
1.32296703857309919374

\. J \

.S 4a>g5 vpasolve g solve (23,5 e Solds 4 E
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ik o iyl Solwas Symbolic ,lplass o lim f(z) 9> alow

Tr—ra

&lgs o> ale

Ol o a5 058 o0 plwl 1imit (£,var,a) jews b polsi o> aculows
Bl o iy (poled S jg0a ol @5 ol S 0 O 3l bl e o Sl (U f

oypsin SO molgs gl Logh wd T s QT G Cod 3> pdleS 0 a5 Conl (g e var
2,5 Bax 1y aniS onl (g oo

D dwlme ol j0 a0l v pdlet 0 a5 el (g5l0de a

S sl 1y 5 s o 1)) Jbae

lim ) —cosz im Wi—i_\ im 2y
z=o 2" aSinf Yot +Yxr =Y y—=a x—a
VA S SO E P P W O] Py E N C U LA JICORE

- $°9)9 N [ 9T ——
syms X y a; L1 = 1/2
eql = (1-cos(x))/(x72); L2 = 3/2
L1 = limit(eql,0) L3 =a+x
eq2 = (3*x72 +1)/(2%x72 + 2%x -1);
L2 = limit(eq2,x,inf)
eq3 = (x72 - y"2)/(x-a);
L3 = simplify(limit(eq3,y,a))

sais ool JSbds Olg b ol eolinwl simplify jgws 1 51,51 o> aulze 0



G5 G YUYW

Iy o= Oleise o )10 0925 milgs 5l poles (6,8 guie &I Symbolic lplaas o
o samlin | g (20l S 58,5 (6,25 8 o o 3855 i (0Led &0t

wow ‘5):: e S

& Jha diff jgws b

diff (function,var,n)

g ol 5o Lols plail poled (6,5 Bodee g8 o0

A5k oad cayya poled IS4y b oS ol b alasls function

Qb 0 i SO é—’L’ ;‘ Ogl r:L?u‘ quu Condd LS)"‘f o M‘ﬁ’cs" &S Cewl (6 e var
o 3LogS T ol 5l oolnn] 4 (g3l

.)9.“;‘50 AML?LA Jj‘ M)-o oS % 609..1'.3 ool 4...:; u.I‘

oo ) 1 &y G ps B § T4 S Y = €7 TV 3 gl 48 p0 Fidie 1B Jlio

—— S%9)9 N T

syms X y; D1 =

eql=exp(x~2+y~2); 2*x*exp(x~2 + y~2)

D1 = diff (eql) D4 =

D3 = diff(eql,y,3)| | 12%y*exp(x~2+y~2)+8xy " 3xexp (x~2+y~2)

J

0dls dmlone Olaiie 1y (540 Swled pretty jews b aily o bl O)9e ;o0&

.J...g)ji Wu\)

Q)|9‘_9MM)A5)M LQ.MJ‘ W) M‘?mﬂij‘wu? Jj‘)w.ﬁ)o@]

el o0



SrSIS FYY

1y el 3 cpmne sl LS8! l3 so Symbolic lplaas> 5l esliwl b s MATLAB o
3979 (el SIS 5o dslons (Sl ad wales (Lo oS (59, L oS 005 4z g 105 sl
WS Al ) goels JIS) 2 gy ol ST oLl andlas jUassl ey o)l

ooled (6,8 JI1,3!
&S UG wdnt jews 3l gles o Symbolic  lplass o adgl b aculw glp
Oeoled Ojg0as b a5 cowl b function ol 0 a5 8,5 eolinul int (function,var)

ST 0gb plzsl Gl 4 s (6,8 LK oudlgs o 45 ol (6 uitio VAT § SBb 0ol iy ya
e it (g 5L il ot Sy 6

Sl ygiand 13 0,38 99 5 0 yitie G wilel (sl ANt Hgiws jlesliu] oS> 4 L1£.YY Jbw
S Az )

—— (509)) —————————— .
—— Z9

I1 =
syms X y;

eql=x"2*sin(x)+x*exp(x~2+1); exp(x72+1) /2+2*cos (x)
I1 = int(eql) -x"2*cos (x)+2*x*sin (x)
eq2 = 2*x*exp(x~2 + y~2); 12 =

I2 = int(eq2,x) exp(x”2 + y~2)

\.

J

S, ez g L JILKS! ol e ioled gl pretty jgmws jloolanwl o SLlE

ol 4 o)ls 59> Symbolic jlplas> jo int jgws b 5 e JIK01 a8l

ol o &S 0,8 Slezl3 int (function,var,a,b) JSoa |y int jgiaws CaudlS jolais
b JIRST VL 5 b slag)S S5 e by a



SYMBOLIC ,ljslace> .\ YO¥

S 4z (e J1S dslone (S5955 9 ) Slhgws 4 IV L

—— 8%y —————— T

sSyms X y; I1 =
eql=x"2*sin(x)+x*exp(x~2+1);| | 4*xsin(2)+(exp(1)*(exp(4)-1))
I1 = int(eql,0,2) /2 - 4xcos(1)72

vpa(Il) ans =

eq2 = 2*x*xexp(x~2 + y~2); 75.316922017455790648456862
I2 = int(eq2,x,1,y) I2 =

exp(y~2)*(exp(y~2) - exp(1))

\.

Al oolaiwl (goae CawS W poled CuweS SO b gl vpa jgiws 31 YL Sl gnws o &

Gl Jad 10 a5 Lo igy b oS deslono |, S = SN F(1) 6y oy 0 0iS 53
il s Ol ;0 b 6 s dslies Jg 00,5 Gl |y (6 oo (ol (g0 oo (les o duaus i
A3l s il 55 Symbolic lplass b LSl

S Al

Oygods sy ol L5 US98 dale 1) Lo ggemme Gl e symsum jgies b

¢! )0 &5 symsum(f,var,1lb,ub)
b ool gy cpoled JSKaas b oS el gyl f

6)Lu.‘>‘ M; u." )‘ oo lazw 09.....» d.u.ul:;r.o QT u.ul.w‘ PR M‘?L&A a5 Sl 6)"‘"““ var
e Ol g5 4 55 Al e S ol L (g ST o

5 ymm 35 45553 YU 5 ol 05 51 28l s L 5V 5 ol 5L Tbub
D9 g0 dnlie (poled & jgo



(S dewle 1) 15 slas AN Jlwo
Voo N L S
2m 2 m Qe D
n=\ n \ \

=)

WS ax g8 symsum gt | oolaiwl Gl glacdl> jloslanwl yhg, 4 oy Ol jgmws (o

————— 5999 N g
syms x n N; S1 =
f=n; (Nx(N + 1))/2
S1 = symsum(f,1,N) 82 =
82 = symsum(f,1,100) 5050
f = 1/n72; S3 =
83 = symsum(f,1,10) 1968329/1270080
vpa(S3) ans =
S84 = symsum(f,1,Inf) 1.5497677311665406903
vpa(S4) sS4 =
pi~2/6
ans =
1.6449340668482264364

dwloro 4 e a5 Gl 0l oolizwl YU 1S slow N poles it 31 pows plans jgiaws o &
D980 ol JSE (6 £ gore

ool 00 oolizil (goae laie a5 (6 yw cpoles Hlaie oS g1y vpa 3T gres aw 0 B

ol Ko 3000 (1)L o Lo 1S19 370 L o aes Lis ALY JLe

2,5 sy Vb sleol sy Glgs e ) Dl ygms b



SYMBOUCJ}JW RN J..a.‘é NG

—— (5999 \ . T ———
syms n S1 =
f1 = (-1)"(n+1)/n; log(2)
S1 = symsum(f1,1,Inf)
f2 = 1/n; S2 =
S2 = symsum(f2,1,Inf) Inf
STURUSSREE

0,5 oolaiwl oy S taylor jews 5l oles oo f(2) @b Hokd (6 dmnlos sl
taylor (function,var,a, 'order',n)

ol o as
1S Sla 1) 1 55h5 (6w eules 0 a5 cl b function

S @lss Gl el dline yuite ] 4 Coaid okS (e s g0 &S Cawl (5 ymie var

s VAT (25 4 S35 0 e

w35 ol 5l eolinwl 0gd dcwlee alais o] Jo> 45kd (g publyE o &S Cunl (5100 @
sl o aladi Jo2 ;L5 6y (g ¢ 0yl oo (0 03905 ddgi ST g Sl (5L

B

Sgus oo 00l N ol ot Ay g Dgud Aiigs (piS9S 90y g JSE e 40 Wb 05y ol order
auiS ol 1 0gd Clus om0 sl jold (65 51 SDaz Slaws oo ylis a5
Qj.sto oalo J.\JLQJBML?&A S JS‘ 4.Lo.> C.u cos_.,.., Ms.:

DS azg ) Olygiws )3 0,8 Se g sk slags e wdgi (SeSzr 4 Yoo )Y Jbe

syms n x; £ = exp(x);

T1

taylor(f)
T2

taylor(f,x,1, 'order',3)



Tl =

x"5/120 + x74/24 + x73/6 + x72/2 + x + 1

T2 =

exp(1) + exp(D)x(x - 1) + (exp(D)*(x - 1)72)/2

Aibge @b S s Jol 5w 1 Jol (25,5 E
34 s, (1) = S0 + ) B 05l 5 9k 5 o aber ez F1AY Jloo
Ayl Cewds @ = Jg>
Deb e Jol> Collas (295 pj Olgiws b
syms x y; £ = sin(x+y);

T = taylor(f,y,1,'order',4)

Sk oo ) JSBa VL oS (255

T =
sin(x+1)+cos(x+1)*(y-1)-(cos(x+1)*(y-1)"3) /6-(sin(x+1) *(y-1)"2) /2

Jewil 00 Yoo Jo y0 Symbolic 0,5 Y.

Sz Byra s 50 ol 35 w38 Ol ) Jelins S¥olas g00s o 3, A i 53
Sl ooliisl b g3l 0 Symbolic lplace 51 ool b il s &¥olae Llos
SO abls o8 g 1) Jewshians dolee SO Ldow Ol g5 o Symbolic lplass
Cloz 8L 4 0B wshians dslae s sl 5 0)lgen Wedoe Gl oS Shgws & ol
oBws b Jyore Joilyans OV¥sles lg5 0 Symbolic lplass 5l eolawl b ocans
Jeilians OY¥olas o (K65 lo @ ol ide ol jo 0,8 Jo 1) Jeedlyans &¥oles
e S¥lae gloolSaws o o9y (Bisel & s ¢oilo s p99 5 Jsl 4o (Jgano

NUES KUY e



SYMBOLIC ,ljslace> .\

YOA

Jal 45 o il yisd ¥olee Jo  1.¥.9)

&b 8h Baa L0y 55 sy, % = f(t,y) Joa Jol adye Ja> Jeslae dloles
S o (29,0 Jemdlyins dolae jo &5 slaigSa conl y = y(t)

Jol 4 yo Jomslyans SYoles J>

S 2l s |y s slepls G = f(1y) Jemslios dlolas J> sl

a>g3 oS el ode = 'Dy = £(t,y)" JSoa |, Logyhe feslias dloles
Oozeed 950 18 ool 8550 S (e 4y b g Sl oad 5,5, D 2SS oS 0S
2lo2ds o y2 Ol e ode sl 055 518 (18568 Sdar S (e yo b dolee S

Ll 3

Jeilyans aolas Ldow Ol oy S8 g0 51 (SO 4 dsolve jgws 3l oolanl U .

‘09.;:)&56 ML?u
dsolve(ode)

dsolve(ode,var)

olae Cloz p90 Hgmwd 5 bt it 4 Coend 1) Jdlyiano dolee Ol Jol jgmaws
WS o dlirs 00l At ity S |y el ya0s

A

ilyins S¥oles lyz L ¥Y. Y Jtio

dy ds v

a Yo m ™

S o T Cend HLSG g a4 S LSS ) pgo dolae

S Az g5 0uds diwle> lez d 8L 5l dsolve jgws leolaiwl jhg, @

syms t y a x;

odel = 'Dy = t*y'; SOL1 = dsolve(odel)
ode2 = 'Ds = a*x~2'; SOL2 = dsolve(ode2,x)
SOL3 = dsolve(ode2,a)



Bk ey JSBa Slygis ol 5l Jole (2555

SOL1 = Clxexp(t~2/2)
S0L2 = (a*xx"3)/3 + C2
SOL3 = (a"2%x"2)/2 + C3

.J.A.)BT Cowds ‘) ny/ = (ZU — \)em"'y J—»w‘ﬁé aJoleo P u‘&? .Y“-“ JLUO

Oy Jo g B = LU k) S8 4 ] Jeasyies alolas oyl
AsS 8,)ls MATLAB Laows o 1) 1)

—————— 5999 . &I
syms y X; Sol =
ode="'Dy=(x-1)*exp(x+y)/x"2'; log(-x/ (exp(x)-C4*x))
Sol = dsolve(ode,x)

e 2l b Ojgo cpl 5o 0,5 o) (sl aloles 12 0lgs o dsolve jgws LET
L ol dolo (295 5 55 95 Jlis sl 0 o> azlge alolas Jo (39508 iyl 5
ol oo gl i = /T F Y Jel s dolee o sl Slygnws ol iaia

— 888 (&9
Syms y X; Warning: Unable to find
ode = 'Dy = sqrt(x + y)'; explicit solution.

Sol = dsolve(ode,x) > In dsolve (line 201)

In Test (line 3)
Sol =

[ empty sym ]




SYMBOLIC ,ljslace> .\ v$o

adgl oo b gl 45 po Jouasilyiss co¥oleo  Y.Y.

(S5 S0y 1 o5 adsl jlade b Jol adye Jesl s dlolee

e 03l Clyr o ol 3 S oo gl byt g dlolee o oS sl olyz o8l G
Db o bl

adgl Hlade blue Olg>

adol byl (o, Lo &S ey dolee e 51 e SY0les s ol Olg> 8L (6l
JSias dsolve jgiwd 1 e 00,5 (ayyai cond = 'y(a) = yO' &g |,

dsolve(ode,cond)

ol polie g ol dales ot (0 8yl it 4 Connd dolre &jgoiml 1o LS oo oolasul
DL 18 5 adsl Jlade oS gl e (s Sl5S

S o 1y 5 adl b b sy doles LFFLNY JLio

ty +Yy =sint, vy (g) =o.

ol = S w8 on sl o il IS

syms y t; Sol =
ode='Dy=sin(t) /t-2*xy/t"'; (sin(t)-t*cos(t))/t™2-1/t"2

cond = 'y(pi/2) = 0';

Sol = dsolve(ode,cond)




P98 4 o ol p00 W¥oleo Jo>  YLYLYY

353 5 Ol 55 Y = f(G g, y) oo A pe Jemslyins dolee Lo Olsz (3L 6l
Tl 250 Yolas g 90 ad o sl jass OVolas Jo (o oS 5las Lo .0 ,S ool dsolve
b oo Sty dlobas cayyns S5o8a 50 0,10 0929 Jol 4 ye

dsolve jsws ;0 oolaiwl gl (99 5! SYL olo L) poo ad jo Junsljass dlolee iy s (gl
oS sslziwl Dy 5l (™) slbw JS <l 4o 9 D2y 5l 4 slo Dy 5l Y slw cundlS

Swlo LTy =t + Y)Y + (E+ Y)Yy = o Jewilyis dlolee sogee Olg> Y1) Jbuo
Lol gy = %y' - ttivvy Oy gods dolre o lasliwl S

82908 \ &9 —
syms y t; Sol =

ode="'D2y=(t+2)/t*Dy-(t+2)/t72*y"';| | C4*t + CHkt*exp(t)
Sol = dsolve(ode)

Oygod adgl byd 9o sl pgo

y(a) =y., o'(a) =y,

bewilyass dlolas  gogas Ols> (poss sl dsolve jgws 5l ol gl aigd 5wl
(down (5 )Les] wlul) cond2 ¢ condl jgws 90 B ;o adsl bbb g0 pl b pgo 4o

D9 o)l ASOLVE jgiuwd 4o pa (g s a5
il dolas Clgz Y21 Jbio

Y =Yy +Yy=-, yl)=), y()=-o,
b,

8L ) pogat Slox (g oy Sl L



SYMBOLIC jlplass VY Jad YSY

—  (599)9 \ 9>

syms y t; Sol =

ode='D2y= 2xDy —2x*y'; exp(t)*cos(t)-exp(t)*sin(t)
'y(0) = 1';

'Dy(0) = 0';
Sol=dsolve(ode,condl,cond?)

condl

cond2

adol Ly n ol n as e il s S¥olae pogas Cloz (i3l sl & oS 4z =
(D9l el g2y ISy

ol s co¥olee oliws Jo  F.¥. )

Y () e (1), 3 (1) 2B 1L polane il and alolne 1 il yad ¥olao ol 51 5 glive
S (o 3o Jraihid SWslae 0 lejes ysbas i, - Y, 1 @155 45 ST el s

(e sl e OYslae oBiws 5l pladiged 1y slaollaws YY) Jbe

Yo' (t) + z(t) + ' (t) = t, )+ ) +y () —r+y=t—\,
a'(t) —z(t) +y'(t) = o, a'(t) +Yy"(t) +vx(t) —y'(t) = .

b Joilyass S¥olee gloolfaws aigS ol slp Ldow Olgz o8l Baa iou (ol o
3L o Symbolic lplass 5l eslasl

(el Jgome Josl s S¥slas o (59, b aslice Jwslians S¥sles sloollowns J> g,
(S el (b Lo dsolve Hgiws o oS ISha |y doles o laol apb a5 Sglas ol b

1S Jlo,l dsolve jgwd 4 (65,9 slaylesSl lgie a1y SYolas plod e



ol ot s 1y Lol oo ¢8,8 iy | Ll 2 Tazol sl el adgl Lol oo (g1l oo ST57
b yd dsolve jgiws 4 SYolas

¢l 0 SYolre oS J> 5l YA JLe

Y2' () + x(t) + /(1) = t,
2'(t) — z(t) +y'(t) =-,

(oS o Jos iy Koy

syms y X t;
eql="'2xDx + x + Dy = t'; eq2 = 'Dx -x + Dy =0';
Sol = dsolve(eql,eq2)

Slp 098 0 0,233 S0l st )0 5 00l Al olSiiws Clg> YU Oljgmws slyxl b
sgees law sl o b ple Jlaw ;o 1, Sol.y 9 Sol.x olile Wb bl 4 (olows
0y 35 Ao st 90 50 1) Glez 90 (gl o ien .clies MATLAB o dsolve
O osles (6l a5 WS az gl L8l Cews Dlsz g0 4 (i o0 iy Dl ygis b Jle g1 08
el 00l ooliiwl 30 simplify jemws I olle

syms y X t;

eql='2¥Dx + x + Dy = t'; eq2 = 'Dx -x + Dy =0';
Sol = dsolve(eql,eq2);

X = simplify(Sol.x)

Y = simplify(Sol.y)

Db oy S0 YL Ol ygins 5l ol (2,5

X:
t/2 - (2*%Cl¥exp(-2*t))/3 - 1/4
Y =
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C2 - (3*t)/4 + t72/4 + Clxexp(-2%t) + 3/8

(S ygl oy (o) =V, (o) = o adsl Ll 5 glys 1y i Jie ofiss .YALYY Jbio
S 12 g s MATLAB 5 o 1 5 &l g

syms y X t;

eql='2xDx + x + Dy = t'; eq2 = 'Dx -x + Dy =0';
condl = 'x(0) = 0'; cond2 = 'y(0) = 1';

Sol = dsolve(eql,eq2,condl,cond2);

X = simplify(Sol.x)

Y = simplify(Sol.y)

-\.MJL:L;O ).') JS_..:AJ 9 oK 609..49 g_)‘a.’> Yb g_)‘)j...mb )‘ J.@L’> &5’>9)">

X:

t/2 + exp(-2*%t)/4 - 1/4

Y:

t72/4 - (3*%exp(-2%t))/8 - (3*%t)/4 + 11/8

oY (wgSxe Jaad g LY Jood dlxo  B.Y.)

ool 5 guigee SLadl g Jrmnslyis SVolao 13 ALY (wgSae OS5 LY Db
50 b g Solo & Symbolic Il a5l eslinal b g MATLAB ;s .a5)ks,55 2 slois

35] Comady 1y oMY osSia oo 5 oY s wilsi o 05ls s
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oY (osSae Joucs 9 WY (b Gl 11aplace 5 1aplace jyws g9 5l oolil b
L eodhY hos mels oo a5 (ol lazl il jgmss 50 ool 5l ool sl ol a1,
1y o0 5 @3 s (oS 25 (pld IS 028 dsloma | T adLY (ogSine s
513 55 b s & 08 az g L paled Jloyl abgrpe j5iss 99 4 53555 OlosS)] Dlyea

Ny g (i3S
(325 dloma |) iy @lgs aOLY s LYo V) Jbo

ft) =1 g(t) =sin(Yt), h(t)=¢€', s(t)=te "sin(Yt)

———— 5999 N T ——
syms t; Lf =

f = t75; g = sin(2*t); 120/s876

h = exp(t); Lg =

s = txexp(-2*%t)*sin(3*t); 2/(s”2 + 4)

Lf = laplace(f) Lh =

Lg = laplace(g) 1/(s - 1)

Lh = laplace(h) Ls =

Ls = laplace(s) (3x(2%s+4) )/ ((s+2)72+9) "2

gl e |y 25 @l Y egSme bs ¥ Jle

vt )
= gt) =
=5 90=F 53
syms t;
Lf = 2%t/(t74 +1); f = ilaplace(Lf)

Lg = (t-1)/(t"2 - 6%t +9); g = ilaplace(Lg)
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il 5 IS VU Sl 5a g,
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]

2xsin((27(1/2)*x) /2)*sinh ((27(1/2) *x) /2)

exp(3*x) + 2xx*exp(3*x)

(08
]

yl0g03 pwy 30 Symbolic I plass o0, F.1)

S (5 00l jlews ;I8 Symbolic lplass 5l eslaiwl L MATLAB o a)lsges g,
SoSa Jlaw J> 40 9 doe lrosluwl o Jg caib o MATLAB o Jolawo o9, 4
b sl (o3 1) b9y 99 52 998 0 ooy  cEul 5Ls (29 99 ;2 4 MATLAB

Sy G 1 Ll oilsss (55500 3150 5o

‘5.\:.35& ‘SL.éé)érg.w) IR AN

Ol 5o 28,5 S Symbolic lplace 1 Gl gamgs slad jo lss jloged sy sl
2l (Gamed SLaS )3 5loges (e B 5 jloged ma) Sl p3Y Oligias (Srae 4 A5

ezplot ygiwd b 10903 o,
Oygods Hewd ol (S5 USS Logd e oolaiwl ezplot giws I loges s, lp

ol yo a8 ail o ezplot (function, [min,max])

ooles Bygot Wb b ol oS ey |y O 10905 pudled o a5 ol b function
Sy s

55 0l S 2055 mesy 03l o 45 logas medly oo a5 el glosl gzl 5 Izl min,max

09.....:60 ) [—Yﬂ',vﬂ'] O)'L) o )Lbﬁ.o..; cAJB.w.I Mj.) )‘..\.M

o5b 9,055 o5k 2l g0 j0 y = 7T cos(Fa) @b Jlogel oy Sligiws YN Sl
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syms Xx;

y = 'exp(-0.5%x)*cos(6xx)"';
subplot(1,2,1); ezplot(y);
subplot(1,2,2); ezplot(y,[2,71);

Bl oo ) JSBa Vb Slygins (2955

eXp(-0.5 X) cos(6 x)

eXp(-0.5 ) cos(6 x)

oaf || \ -

o2t

0.3

a5 Property Value g Line Style wile olaauis 5l 1l cod ezplot jsws o0&
L ool puy sl loges jalls jo Sloss sbwl (gl oS oolaiwl (20,5 (o plot jgmws ;o
oS e 0580 Ol 2 0 &5 (SS  lg50 ezplot giws

Plot jg5ews (yizxad g €ZPlot Hgiuwd Lawgsi 0ol puy sl log03 10 (lgi 0 ST Hemwo b
335 Joe ) JSha joliie ol 0,5 ool Sleis
fig = ezplot(...);

set(fig, 'Option', 'value', 'option', 'value',...);

¢ LineStyle (color wile oleay;s lg5 o Option slx set ,gwws ,o &
o a5 Col oo sl o plot g wline s Ll S5 a5 sls 13 LineWidth
28,8 o 1,8 eolasul oy90 POt jgmaws (gl aS ol 131 6 poliae Lo ads b 50 value
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g s ) (s g4 0 Olpass sbul gl set jws jlesliin] SeSa a LFYYY Jbw
Slpscing oy Olygiaws 10 ) £45 0929 Jdo 4 oS sy Oljgws o had Cwlks
Sl ygians 33T 90 30 oS Ll g oS o)l Ll —m G o 1y 5 sleaS sl 04 o0
25 Sl &5 Ghge ples & g sleal) g g leie w5 sl legend 5 title

] 00l oolizwl (594 0 oolazwl plot

Syms X;

f = 'exp(-0.5%x)*cos(6*x)"';

hold on

figf = ezplot(f,[0,2.5*pil);

set(figf, 'color','red', 'LineStyle', '-','LineWidth',2);

g = sin(x);

figg = ezplot(g, [0,2.5%pil);

set(figg, 'color', 'black', 'LineStyle', '--','LineWidth',1.25);
h = cos(x);

figh = ezplot(h,[0,2.5%pil);

set(figh, 'color', 'blue', 'LineStyle', '-.','LineWidth',1.5);
title('Different type of Line Style')

legend ('exp(-0.5*x)*cos(6*x) ', 'sin(x)"', 'cos(x)', 'Location', 'North');
il gy JSoa YL Ol jgmws (g,

Different type of Line Style

— exp(-0.5"x)"CoSs(6"x)

—_—— - sin(x)
.... - ~ —=—=—=-cos(x)




Joc 4SS
Ol oS eolil fz,y) = o JSha (uls Jloged ey 1 Ol @ZPlOt H5s
oy Sl s 9590 03b a5 cl aas L0 S ol 3 IS4y ezplot jgws 51wl jelaie
Db Jloyl j5iss 4 050 5lagS )l 50 b loges

ezplot (function, [xmin,xmax,ymin,ymax])

QS ) cwlin slaosl yo g SlalBlas sla S o 1) 15 aolss Jloges WYF.YY Jlo

1 1

' +y = %—F?\J—;:Y, y=Yx*a, y:%.
syms X y;
f="'"x2+y2=1"
subplot(2,2,1);
figf = ezplot(f,[-2,2,-2,2]); axis square;
set(figf, 'color','red', 'LineStyle', '-','LineWidth',2);
g = 'x"2/9 + y"2/16 = 2';
subplot(2,2,2);
figg = ezplot(g,[-5,5,-20,20]); axis square;
set(figg, 'color', 'blue', 'LineStyle', '-','LineWidth',2);
g ="y -3*x72';
subplot(2,2,3);
figg = ezplot(g,[-3,3,0,20]); axis square;
set(figg, 'color', 'black', 'LineStyle', '-','LineWidth',2);
g ="'y -1/x';
subplot(2,2,4);
figg = ezplot(g,[-3,3,-10,10]); axis square;
set(figg, 'color', 'red', 'LineStyle', '-','LineWidth',2);
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2 2 2 2
=1 /9 /16 = 2

5 X" +y 20 X +y
1 10
-1 -10
2 -20

2 1 0 1 2 5 0 5
X X
y-3x2=0 y-1/x=0
20 10
15 5
> 10 > 0
5 5
0 -10
2 0 2 -2 0 2
X X

b sleloses 5 s elil @l oy
Ooled &jg0n |y 2l leadlge alals lacyl 08 Joe ) S5 @ (g2l @lss o)y 1
V9 X oy a5 oS Slexls ezplot (x,y) JSow |, ezplot gl (e 0sS Cuyas
bl 5l s slaailso alals
1) sloges coles ygon 7 = f(0) @b alarls cpal 5l b (b slaloges o) sl
5,5 ww, ezpolar(z, [min,max]) &,s0d 5 ezpolar jgws b

Joged g y(t) = sin(¥t), z(t) = cos(Vt) slaluls b s pel)b ali jloges YD) Jlo
LS sy clin slaojb o 1y 7 = 0" cos 6 alasls b s

syms t;

X = 'cos(2%t)'; y = 'sin(4x*t)';

subplot(1,2,1); figpara = ezplot(x,y); axis square;
set (figpara, 'color', 'red', 'LineWidth',2);



r = 't 2%cos(t)';
subplot(1,2,2); figpolar = ezpolar(r,[0,10%pil); axis square;
set(figpolar, 'color', 'blue', 'LineWidth',1.3);

by JE VL Olgns (29,5

x=cos(2 1),y =sin(d 1)
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Gomdw sLad jo Hloges puwy  Y.F.Y)
Ol b oS ey La8 (o |y aulgs Jlogel a5 0,ls 0929 (Sl ol ezplot alive Slygiws b
Sl Jad 0 a5 Sl giws 4 Cand (5 ool a1y laayg ) ¢ bas slo s (g5 0 Dl jgmms

2055 oy m20ud en

ezplot3 )giws b las  sovs oo,
&g oy wilin joaie (plds 10,5 o,y Lad (o 1) Las sla soxis )lg5 o0 €2plot3 jgiws b
> 9 (3led Dygo | b slaadlge lul b o5 ()b A 50 &5 (sl

oS o0lainl 55 Hgmnd 3 s (S Ry peS t
ezplot3(x,y,z, [tmin, tmax])

el 00l atice tmin, tmax b 55 9,90 03l g wiews pli gleadlse z gy cx )] o oS

S oy [0, Vo] o3b jo 1) oy 20l Jloged L¥ENY JLw

x(t) =sint, y(t) =cost, z(t)=t



Skl sl set 3w 5l Gl S 4z )5 s |y o9 Gl ) Slgaes b
2,5 oolaiwl 55 ezplot3 jgiews ;o oxw ol o Ol

— %99 \ - & —
syms t;

x = sin(t);
y =cos(t);
z =1t

ezplot3(x,y,z, [0,10%pil);

S1oges g 00ls 13 Tanimate ! aujS ey o5l met 3l e 9,3 legS T lgneas S1EY]
ookl 43S ol I MATLAB lacs )0 090 o0 olgicny .o dolgs o 5 S eSS4
S oaalin ) (295 g 025

‘_?:Los ag; ey  Y.F)

ol 3 et LtT surt 5 mesh Slygiws b olad sl oy (KioKz b Jab 0
S 578 Sz 5 gyl b ls (Byne adyg) o5 sl s 0l by A
el 595 o Lo )5 SIS (g 99 50 GBS g Sl 1095 ey slo b,



Lad sladg, v,
2= f(z,y) &b jshie cplas 08 gy |y g, S5 lg3 0 ezsUrfc 5 ezsurf olygws b
DS GleFld 1) 5 Slygians 51 S0 095 Lo ey G (05 Gy (poled g0 |,
ezsurf (z, [min,max])
ezsurfc(z, [min,max])
Slagoin ol o ) dg) (pgd s § WS (o0 sy 00D (At 03k ;0 1) 2 a9y Jol Horwd

2,5 dalgs v,y ol elS

55905 sl gon ol I3 905 S s [=0,0] 03b ,0 1 2 = £ — Ly VLYY Sl
DS ey Sl Jloges jo

syms X y;
z = 'x"2/9-y"2/16";

subplot(1,2,1); ezsurf(z,[-5,5]); axis square;
subplot(1,2,2); ezsurfc(z,[-5,5]); axis square;
subplot(2,2,3); ezmesh(z,[-5,5]); axis square;
subplot(2,2,4); ezmeshc(z,[-5,5]); axis square;

el 5 Oygot Yo O jgmns 5| ol (25,5
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x219-y2/16 x219-y2/16
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9 g ol (guudSul JSids g ooy 5l ezmeshc g ezmesh | B jgnws g0 0 E
5 ezsurf Olygiwd alie MalS jgmws 90 oyl 5l eslimwl by, «Cawl oo ool (65el S

Gl o ezsurfc
sanlie 55, &0t |y polas b 08 1,2 MATLAB Laoms ;5 1, YU (glaa” s>

29 sla gows o)
oolazwl b9y 20,5 ey |y 195 slo covws ylg3 0 ezcontourf ezcontour jgws o b

D)5ty s 93l
ezcontour (z, [min,max] ,n)

ezcontourf (z, [min,max] ,n)

&S Cowl Slo (o3l ol oads oy pxi ppoled JSha b oS el bz ) jo oS il
Sloolainl sy 1 a5 cunl olgds s d3e G m g Wiad  Syae Aline Sljgmws o

Dgd (g a8 F las s aels adgi glp aF Cuwl (GlaSiis as 00iiS a9 diigh jgtawd
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wg) ey Slp &5 25 Olgiws 4 YA JLo
2= ¥0—a)e ™ — (4 )) <o (§ —aT =) eV - e e

Syms X y;
z = 3x(1-x) "2xexp(-(x"2) - (y+1)72)

- 10x(x/5 - x73 - y~5)*exp(-x"2-y~2)
- 1/3%exp(-(x+1)"2 - y~2);
subplot(2,2,1); ezmeshc(z,[-5,5]);
title('ezmeshc'); axis square;
subplot(2,2,2); ezcontour(z,[-5,5]);
title('ezcontour'); axis square;
subplot(2,2,3); ezsurfc(z,[-5,5]);
title('ezsurfc'); axis square;
subplot(2,2,4); ezcontourf(z,[-5,5]);

title('ezcontourf'); axis square;

s MATLAB low o 1) Oljgmans opl leos il oo oy S04 YU &l jgws 9,5
2SS Lzl b -m G o
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ezmeshc ezcontour

>0 OOD
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X
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ezsurfc ezcontourf
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b 2 50 Symbolic lplacxs o, .19

iy gy 08 i (poles JSha |, Lo ile 15 oo Symbolic lplaas 5leslinl L
G slais 5o (ke s Slle s Slile gl o Sl Gyge les 4 Gwile
e f i 53 Lo le s 85 5 o 51 lsiom il i 51 S Lo
S ol (5 A5 o iy (0l Sty ol 5 ol sy 8 ooliz s
aales fpoled O)gods 50 00 Olygiws ¢ cint (diff ceig cinv cdet wile gljgws
Sy

b sy b e Olgss 51 Sy 0S5l 50 ) 5 Gpoled Geyile YA L
5500 Ol ygians 39 o dlgedion el oads Jlasel L yile ol s ol so sl yo a8 Sl g
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A= |el t—\ sint
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syms t;

A= [1,t,t72;exp(t),t-1,sin(t);2,log(t),1/t]

D = det(A)
E = eig(h)
DA = diff(A)
IA = int(A)
bl (o 5 S YU Ol jgiss (29,5
A =
[ 1, t, t72]

[ exp(t), t -1, sin(t)]

[ 2, log(t), 1/t]

D =

(t + 2%t72xsin(t) - txexp(t) + 2%xt73 - 2xt74
- txlog(t)*sin(t) + t~3*xexp(t)*log(t) - 1)/t

DA =

L 0, 1, 2%t]

[ exp(t), 1, cos(t)]

[ 0, 1/t, -1/t"2]
IA =
L t, t°2/2, t73/3]

[ exp(t), (t*x(t - 2))/2, -cos(t)]
[ 2xt, t*x(log(t) - 1), log(t)]

el oazi 0391 (39x (SVob L LS 4 eig g (29, F
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OS L yad poled Gyged |) 1 patie FLYY (g el
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«sin(fz) = fsinzcosx — Asin" xcosx
ccosz cosy = ¢ [cos(z — y) + cos(z +y)] o

_ Ytanz—tan"z
ctan(Vz) = SIS @

sin(z + y + z) = sinz cosycos z + cos siny cos z + cosx cosysinz — @
sin x sin y sin z
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Rl csauds o5l

A
Eﬂcﬁgcabs
Egcacos
Egcacosd
Egcacosh
Egcacot
Egcacotd
E&cacoth
Egcacsc
Egcacscd
E§¢acsch
A catl
hef <AND
Egcand
Egcangka
Hcans
Egcany
Egcasec

<asecd

M
E&casech

Egcagn
Egcaﬂnd
Egcaﬁnh
Egcatan
Egcatand
Egcatanh
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